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Sinds 1945 is Derksen veilingbedrijf gespecialiseerd in het veilen en taxeren van kunst, antiek en 

inboedelgoederen en het ontruimen van inboedels. Het kopen op een veiling is voor menigeen een 

spannende ervaring met vaak verrassende opbrengsten.

Derksen veilingbedrijf



	 VEILINGINFORMATIE                  APRIL   2017                           
Deze veiling uit particuliere inbreng, wordt gehouden t.o.v. 

Gerechtsdeurwaarder de heer  L H L M Vloet te Arnhem

KIJKDAGEN:
Donderdag	 06 april		  11.00 - 17.00 uur

Vrijdag		  07 april		  11.00 - 17.00 uur

Zaterdag		  08 april		  11.00 - 17.00 uur

Zondag		  09 april	  	 11.00 - 17.00 uur

VOLGORDE VAN VERKOOP:
Maandag		  10 april	 19.00 uur:		 kavel	 1  -    374		  Kunst en antiek

Dinsdag		  11 april	 19.00 uur:		 kavel    	 375 - 565		  Antiek / inboedel

					     kavel 	 1000 - 1249	 Antiek / inboedel

Woensdag		 12 april	 09.30 uur:		 kavel 	 9000  -  9410	 Kleingoed

			   14.00 uur:		 kavel 	 7000  -  7230	 Goud, zilver

			   19.00 uur:		 kavel 	 1250  -  1625	 Antiek / inboedel 

				  

Donderdag	 13 april	 14.00 uur:		 kavel 	 2000  -  2215	 2e Verdieping

			   19.00 uur:		 kavel 	 8000  -  8230	 Eieren

					     kavel 	 5000  -  5255	 Vitrinegoederen 

  

		

AFHAALTIJDEN VEILINGGOEDEREN:
Vrijdag	 14 april			   08.30 - 16.00 uur

Dinsdag	 18 april	    		  08.30 - 16.00 uur

VEILINGKOSTEN:	 28% 

AGENDA:	 Maandag 17 april GESLOTEN
		  Dinsdag 18 april Vastgoedveiling Arnhem
		  Dinsdag 18 april Vastgoedveiling Zwolle
		  Woensdag 19 april Vastgoedveiling Hengelo
		  Dinsdag 16 mei Vastgoedveiling Arnhem
		  Dinsdag 06 juni Vastgoedveiling Zwolle
		  Woensdag 07 juni Vastgoedveiling Hengelo
		  Dinsdag 20 juni Vastgoedveiling Arnhem
		  Maandag 29 juni Kunst, Antiek en inboedelveiling

Volgrecht wordt toegepast.
Het volgrecht is het recht van de maker van een origineel van een kunstwerk om bij iedere latere doorverkoop van dat werk een percentage te ont-
vangen van de verkoopprijs. Als een kunstenaar overlijdt, kan het volgrecht overgaan op zijn nabestaanden of andere erfgenamen. Het volgrecht 
eindigt 70 jaar na het overlijden van de kunstenaar.

Volgrecht is niet verschuldigd bij iedere verkoop van kunstwerken. De belangrijkste vereisten zijn:
•	 Het moet gaan om de verkoop
•	 Van originelen van werken van grafische of beeldende kunst (of exemplaren daarvan in beperkte oplage)
•	 Waarbij een professionele kunsthandelaar is betrokken als koper, verkoper of tussenpersoon
•	 Waarbij de verkoopprijs € 3.000 of meer bedraagt (inclusief veilingkosten), en
•	 Waarvan de kunstenaar niet langer dan 70 jaar daarvoor is overleden.

Vergoedingspercentages 
De hoogte van de vergoeding wordt als volgt berekend:
•	 4% van het deel van de verkoopprijs tot en met € 50.000
•	 3% van het deel van de verkoopprijs van € 50.000,01 tot en met € 200.000
•	 1% van het deel van de verkoopprijs van € 200.000,01 tot en met € 350.000
•	 0,5% van het deel van de verkoopprijs van €350.000,01 tot en met € 500.000
•	 0,25% van het deel van de verkoopprijs hoger dan € 500.000

De gehele tekst die is opgesteld door het Minist erie van Veiligheid en Justitie vindt u op onze website onder “Volgrecht”
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Maria Vos werd op 21 december 1824 in Amsterdam 
geboren als dochter van de makelaar Gerrit Vos en 
Gerarda Bouwmeester. 

Maria Vos

In deze uitgave

Op 19 februari 1897 werd in Gouda Henricus Nicolaas Dekker 
geboren. Na zijn lagere school en voortgezet onderwijs, ging Dekker 
werken bij het Gemeentelijk Energiebedrijf. Het schilderen trok hem 
zeer aan en zo maakte hij op jonge leeftijd al diverse schetsen en 
schilderijen.

Henk Dekker

Yngve Ekström 
De wereldberoemde meubelontwerper Yngve Ekström werd 
geboren in 1913 in het Zuid-Zweedse dorpje Hagafors, Småland, 
waar tevens ’s lands oudste meubelfabriek staat. 



Andy Warhol
Andy Warhol werd op 6 augustus 
1928 geboren in Pittsburgh als 
Andrew Warhola. Andy toonde 
al vroeg artistiek talent en ging 
toegepaste kunst studeren in 
Pittsburgh. 

column
Albert Keddeman

Deze uitgave is gemaakt in opdracht 
van DERKSEN veilingbedrijf, met een 

beperkte oplage van 300 stuks.
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Column  Albert Keddeman

Dinsdagavond, 18.00 uur, na een drukke dag nog net even thuis wat administratie doen voordat ik om 19.30 uur de deur uit moet om als 

veilingmeester mijn steentje bij te dragen aan een benefietveiling voor restauratie van de Eusebiuskerk in Arnhem. Ondertussen help ik Liesbeth 

nog even door de wortelen te schillen en de vaatwasser leeg te ruimen. Trrring…, deurbel, wie zou dat zijn? Met de theedoek over mijn 

schouder ga ik na de deur en daar staat een leuke blonde jongedame met een IPad in haar hand. “Goedenavond meneer, ik zal mij eerst even 

voorstellen, mijn naam is Tracy en ik ben van New Planet dot Com, mag ik u wat vragen…?” Nou, gezien de tijd liever niet. “Oké, mag ik 

dan over een half uurtje weer terug komen?” Nee, ik ben vanavond niet thuis. “Jammer, ik heb een mooie aanbieding voor u…” Liever niet.. 

“Als u nu geen tijd heeft, mag een collega van mij u dan morgen telefonisch benaderen?” Liever niet.. Als u mij uw mailadres geeft, dan stuur 

ik u een heel mooi aanbod waarbij u geld kunt besparen.” Liever niet.. ”Maar wilt u dan geen geld verdienen met het overstappen naar een 

andere energieleverancier?“ Ja, dat wel, maar... ”…het kan u op jaarbasis zeker 500 euro besparen…“ Dat kan wel zo zijn beste Lincy, maar 

ik heb daar nu even de tijd niet voor. ”Oké meneer, het is trouwens Tracy maar wij staan hier nu al 7 minuten voor uw deur, in die tijd had u 

ook mijn aanbieding kunnen aanhoren…“ Daar heb jij gelijk aan, maar liever niet nu. ”Mag ik dan wel vragen of u veel met het klimaat bezig 

bent?“ Liever niet.. ”Toch is dat heel belangrijk, ook voor de generatie die na u komt.“ Dat kan wel zo zijn, maar… ”Intussen word ik, voor 

mijn gevoel, gered door de kookwekker. “Kookt u op gas of op inductie?“ Inductie en dat wil ik ook graag zo houden.. ”Heel verstandig maar 

als u op groene energie gaat koken, dan…..“ Luister Wendy, koken doe ik al jaren en ik begin ook een beetje het kookpunt te bereiken, ik wil 

graag verder, fijne avond en succes met je actie.. ”U ook meneer, dank voor uw tijd, misschien dat mijn collega het volgende week toch nog 

een keer gaat proberen… Met een rood hoofd sluit ik iets te hard de voordeur en nog net onder het kookpunt stamp ik richting keuken om 

af te koelen. “Wie was dat?” vraagt Liesbeth. Och, ene Sandy die wat groene stroom wilde verkopen. “Goed plan, wanneer komt ze weer..?, 

wij moeten toch echt aan het klimaat denken”. “Klimaat, klimaat, wat nou klimaat…” De sfeer wordt er dankzij die ene Trudie niet beter op. 

Het gaat de hele tijd al over klimaat, klimaat op de Noordpool, klimaat op de Zuidpool, in de regenwouden van 

Zuid Timboektoe, klimaat bij Erdogan, Wilders, Trump, Spekman, Hyballa, Olke, klimaat op Mars, 

klimaat in de politiek, ik word er helemaal niet goed van….. Liesbeth kijkt mij rustig aan, zucht 

heel diep en zegt: “Weet je wat jij moet doen als je niet meer tegen die veranderingen 

kan.., op de komende veiling kavel 319 kopen en die boven je bureau hangen…” 

Met de worteltjes is het niet meer goed gekomen, met een knorrende maag 

ben ik in de auto gestapt en naar Arnhem gereden om de Eusebiuskerk te 

redden. Ik mag daar de oude vertrouwde boogbeelden veilen. Deze 

moeten vervangen worden door nieuwe beelden die wel tegen het huidige 

klimaat kunnen. En wilt u weten hoe het met Tracy is afgelopen? Die komt 

volgende week op bezoek voor een tweede sollicitatiegesprek…. 



VAN HET VERLEDEN NAAR HET HIER EN NU.

In 1898 is J.C. Derksen begonnen met 
zijn verhuisbedrijf. Toenmalig in Herveld. 
Al snel werd de vestigingsplaats verruild 
voor Arnhem alwaar het bedrijf zich 
verder heeft ontwikkeld. 

Diverse Derksen vaders hebben het 
bedrijf overgedragen aan de Derksen 
zonen. In 1979 heeft de laatste over-
dracht plaatsgevonden van vader Nico 
Derksen aan John Carel Derksen. 

In de loop der vele jaren, inmiddels al 
meer dan 100 jaar, heeft Derksen een 

transitie doorgemaakt van kleine verhui-
zer naar multifunctionele dienstverlener. 
Verhuizen van bedrijven en particulieren, 
opslag, selfstorage, archiefopslag en 
-beheer, zomaar een paar kenmerken 
van de hedendaagse diensten die Derk-
sen Verhuizingen BV u kan bieden.

Derksen Verhuizingen uit Arnhem is een 
landelijk en Internationaal opererend 
verhuisbedrijf. De focus is gericht op een 
diversiteit aan opdrachtgevers. Voor de 
verhuizing activiteiten van particulieren, 
zorginstellingen, (semi)overheidsinstel-

lingen en gerenommeerde beursge-
noteerde bedrijven hanteert Derksen 
concurrerende tarieven. 

Mede door haar jarenlange bestaan 
heeft Derksen verhuizingen op nage-
noeg ieder terrein specialistische kennis 
in huis. Wij stellen ons ten doel alle mo-
gelijke verhuis- en opslagvraagstukken 
op de voor onze relaties meest optimale 
wijze te verzorgen. Creatief meedenken 
in oplossingen en hoogstaande service-
verlening zijn onze belangrijkste pijlers.



Als ik terug kijk op de veiling van 
februari, dan zie een beeld voor mij 
van heel veel bezoekers tijdens de 
kijkdagen maar ook op de website. 
Nog nooit eerder hebben we zoveel 
geregistreerde kopers gehad als in 
februari. Biedingen kwamen binnen 
van ver over de grenzen, denk aan 
Rusland, Brazilië, Libanon en er was 
zelfs telefonisch contact met iemand uit 
Bermuda om telefonisch mee te bieden 
op het schilderij van Ben Viegers. Op dit 
werk waren maar liefst 23 schriftelijke 
biedingen en 5 telefonische lijnen en 
de hamer viel bij 2.300 euro. De vraag 
naar mooie kunst en naar antiek trekt 
weer aan. Ook voor kavel 18 was veel 

belangstelling, een aquarel van Jan 
Hendrik Wittenberg, een voorzichtige 
richtprijs van 75-125 euro werd 
weggevaagd door een hamerbedrag van 
1.350 euro. 

Het schilderij van Aurel Naray, waar in 
de veiling van november nog geen 200 
euro op geboden werd, ging nu voor 500 
euro de deur uit. 

Ook de interesse in antieke kleden 
trekt aan, een Heriz kleed uit ca. 1920 
werd voor 925 euro verkocht ondanks 
de slijtage en schade. In kavelnummer 
216 zat letterlijk en figuurlijk muziek, 
de Bechstein vleugel werd in de 

zaal verkocht voor 2.000 euro. De 
belangstelling voor het “nieuwe antiek”, 
de retro meubelen uit de jaren 60 is 
enorm. Veel van onze bezoekers denken 
dat er op de tweede verdieping niet veel 
te zien is, een soort van rariteiten-zolder, 
maar daar staan juist vaak de pareltjes. 
Om u een voorbeeld te noemen: een 
eiken kabinet uit ca. 1775 werk voor 220 
euro verkocht maar een gedemonteerd 
teakfineer wandmeubel uit de jaren 60 
ging voor meer dan 1.000 euro de deur 
uit. Ook het bureaulampje van Kalff, 
bekend om zijn ontwerp van het Evoluon 
in Eindhoven, bracht 600 euro op. Zo’n 
zelfde lampje was 2 weken eerder nog 
op TV te zien bij “Tussen Kunst & Kitsch”. 

Veiling / Kijkdagen februari 2016



Daarom is mijn advies, gooi niet te 
snel wat weg, bij een ontruiming van 
een inboedel komen wij heel graag 
even kijken om u van advies te dienen 
zodat niet de verkeerde dingen naar de 
kringloopwinkel gaan. Een veiling is en 
blijft de mooiste plek om leuke spullen 
te kopen en te verkopen. Het blijft iedere 
keer weer een spannende ervaring om je 
slag te slaan op onze veiling, maar wees 
gewaarschuwd: kopen op een veiling 
kan verslavend werken.



Andy Warhol werd op 6 augustus 
1928 geboren in Pittsburgh als Andrew 
Warhola. Andy toonde al vroeg artistiek 
talent en ging toegepaste kunst studeren 
in Pittsburgh. Daar viel hij op door het 
tekenen van twee zelfportretten waarop hij 
in zijn neus aan het peuteren was. In 1949 
verhuisde Warhol naar New York, waar 
hij een bescheiden carrière opbouwde in 
de reclame- en tijdschriftenwereld. Daar 
startte Warhol met het op groot formaat 
schilderen van beroemde Amerikaanse 
producten als Campbell’s-soepblikken en 
Coca-Cola-flessen. Hij wist de invloedrijke 
galeriehouder en kunstverzamelaar Leo 
Castelli te interesseren voor zijn werk. 
Hij ging de zeefdruktechniek gebruiken, 
om niet louter kunst te maken met 
alledaagse commerciële massaproducten 
als motief, maar om zelfs zijn eigen kunst 
als massaproduct te creëren. Warhol 
wilde het liefst een emotieloze machine 
worden. Warhols oeuvre baseert zich 
grotendeels op de Amerikaanse populaire 

cultuur. Hij schilderde en tekende 
bankbiljetten, stripafbeeldingen, voedsel, 
vrouwenschoenen, beroemdheden 
en alledaagse objecten. Voor hem 
vertegenwoordigden deze motieven de 
Amerikaanse culturele waarden. Op 3 
juni 1968 kwam Valerie Solanas, een 
radicaalfeministisch auteur die van tijd tot 
tijd rondhing in de Factory, in de studio 
opdagen en schoot Warhol en Mario 
Amaya neer. Solanas was eerder op die 
dag afgewezen in de Factory nadat ze 
een script had teruggevraagd dat ze aan 
Warhol ter inzage gegeven had. Het script 
was blijkbaar zoekgeraakt. Warhol werd 
zwaar verwond door de schietpartij en 
werd in het ziekenhuis zelfs klinisch dood 
verklaard. In vergelijking met Warhols 
provocerende werk in de jaren zestig 
waren de jaren zeventig artistiek gezien 
minder productief, hoewel Warhol veel 
zakelijker werd. Volgens zijn toenmalige 
assistent Bob Colacello zocht Warhol 
in die jaren vooral naar gefortuneerde 

mensen bij wie hij een portretopdracht in 
de wacht kon slepen, zoals Mick Jagger, 
Liza Minnelli, John Lennon, Diana Ross, 
Brigitte Bardot en Michael Jackson en 
ook minder bekende bankdirecteuren en 
verzamelaars. Hij richtte het magazine 
Interview op en publiceerde in 1975 zijn 
boek The Philosophy of Andy Warhol, 
waarin hij zijn nuchtere ideeën over 
kunst en leven uit de doeken deed. Van 
hem zijn de volgende uitspraken bekend: 
“Geld verdienen is kunst, werken is kunst, 
en goede zaken doen is de allerbeste 
kunst”. Warhol overleed op 22 februari 
1987 om 6.32 uur op 58-jarige leeftijd in 
New York. Hij was herstellende van een 
routineoperatie aan zijn galblaas toen hij 
in zijn slaap stierf aan een hartstilstand. 
Warhol werd begraven op de katholieke 
begraafplaats van St. John the Baptist 
Byzantine in Bethel Park, ten zuiden van 
Pittsburgh. Yoko Ono was een van de 
mensen die een afscheidsrede uitsprak op 
zijn begrafenis.

Andy Warhol 



1	 Gesigneerd Moes, Tilly 1899-1979, Vaas met anemoontjes, doek 50x40,5 cm	 50-100

2	 Gesigneerd Endlich, Henri 1886-1948, Boerderij aan vaart, aquarel 28x39,5 cm	 125-175

3	 Noten met wortelnoten 2-deurs porseleinkast met gebogen onderkast met 2 laden, 204 cm hoog, 123 cm breed	 150-250

4	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken schotel met blauw bloemdecor in Chinese stijl, jaar 1965, model 1478, 37 cm diameter	 25-50

5	 2 Perzische aardewerken tegels met decor van soldaat te paard 18x18 cm	 40-80

6	 Houten klassiek model piedestal 110 cm hoog	 25-50

7	 Bronzen uil staand op boeken, op stenen sokkel 33,5 cm hoog	 120-140

8	 Gesigneerd Rochussen, Hendrik II (Henri) 1812-1889, Interieur met figuren voor venster met brief in de stijl van ca. 1699, aquarel 

	 gedateerd 1837, 27x24,5 cm	 250-450

9	 Gesigneerd Kalshoven, Willem Cornelis 1907-1966, Tak magnolia in vaasje op tafel, doek verso gedateerd Apeldoorn, 1963, 25x25 cm	 150-200

10	 Gesigneerd Arps, Bernardus 1865-1935, Stilleven met aardewerken pot en traanflesje, paneel 40x50 cm	 100-150

11	 Noten met wortelnoten klepbureautje met laadjes achter de knieën en fraai interieur achter de klep, achterzijde gemerkt met plaatje: 

	 Gescher en Kemper, 108 cm hoog, 112 cm breed	 150-250

12	 2 Stenen liggende leeuwen, onderzijde gemerkt 14 cm hoog, 31 cm breed	 50-75

13	 Messing bewerkte kandelaar 22 cm hoog	 -

14	 Gesigneerd Hemstedt, Hermann 1935-1880, Rustende mannen met hond in Zwitsers landschap, doek 59x59 cm (bedoekt)	 300-500

15	 Gesigneerd Kelderman, Jan 1914-1990, Aangemeerde boten te Antwerpen, doek 50x40,5 cm	 50-100

16	 Bronzen bewerkte penkandelaar 61,5 cm hoog	 25-50

17	 Eiken gestoken Dagobert stoel 94,5 cm hoog, 64 cm breed, 53 cm diep	 50-75

18	 Gesigneerd Apol, Louis 1850-1936, Avondstemming met boten bij ondergaande zon, paneel op paneel 16x39,5 cm	 600-900

19	 Gesigneerd Schouten, Henri 1857-1927, Badende koeien aan bosrand met meerdere koeien op de achtergrond, doek 50,5x70,5 cm	 500-750

20	 Gesigneerd Dijk, H van, Stadsgezicht, doek 66x51 cm	 -

21	 Gesigneerd Eickelberg, Willem Hendrik 1845-1920, Berkenbos met houtsprokkellaars, doek 37,5x25,5 cm	 200-300

22	 Gesigneerd Holle, Frans 1888-1969, Stilleven met tinnen schaal, aardewerken kan, citrusvruchten, roemer en kleipijp	 125-175

23	 Gesigneerd Wagemans, Pieter Johannes Alexander 1879-1955, Vrouw in straatje te Rhenen met gezicht op de Cuneratoren, paneel 

	 40x30 cm	 150-250

24	 17e Eeuwse eiken met palissander kussenkast met kolommen, tussenlade en leeuwmaskers, staand op bolpoten, 219 cm hoog, 

	 179 cm breed, 71 cm diep	 1500-2500

25	 Makkum Tichelaar kaststel met polychroom decor bestaande uit dekselvaas 49,5 cm hoog, en 2 vazen 39 cm hoog	 100-200

26	 Gesigneerd Valkenburg, H, Het bleken van de lakens, doek 66x84 cm	 100-150

27	 Massief eiken dekenkist met gestoken front en datering 1790, 69 cm hoog, 122 cm breed, 62,5 cm diep	 100-200

28	 Houten rijkgestoken Schwarzwalder/Oostenrijkse klokkenkast met gemzen, met onderdelen van uurwerk los erbij, 61 cm hoog, 

	 39 cm breed, 23,5 cm diep	 300-500

29	 Schwarzwalder houten gestoken wandconsole 32 cm hoog, 28 cm breed	 25-50

30	 Keramiek beeld van een varken met biggen, 20 cm hoog	 50-100

31	 Antieke houten beeldengroep van Madonna met kind 44 cm hoog	 50-100

32	 Gesigneerd Marcotte, Joseph, 19e eeuw, Stilleven met gevogelte, doek gedateerd 1908, 86x67 cm (bedoekt)	 200-400

33	 Anoniem, Poserende vrouw in zwarte jurk met kant afgezet, vroeg 19e eeuw, in de familie bekend als Saar, doek 65x50 cm	 100-200

34	 19e Eeuws borduurwerk, Vrouwen bij brug met zwanen, monogram CAMM, gedateerd 1898, 46x53 cm	 -

35	 18e Eeuwse Hollandse merklap, monogram AS, gedateerd 1773, 41x38 cm	 100-200

36	 Borduurwerk met naam Neeltje Dekker en jaartal 1890, 79x79 cm, in zwarte lijst	 -

37	 Toegeschreven aan Vos, Maria 1824-1906, Stilleven met tinnen schotel met oesters, citroenen, Keulse klepkan en Venetiaans glas, 

	 werk is door Jeroen Kapelle RKD toegeschreven, zie brief, paneel 32x41 cm	 1250-1750

38	 Mahoniekleur piedestal, ca. 1920, 102 cm hoog, 34x34 cm	 -

39	 Anoniem, Bronzen beeld van Antinous as Dionysos, 81 cm hoog, 24 kilo	 250-450

Maandag	 10 april	 19.00 uur	 Kunst en antiek



40	 Anoniem, Figuren in bootjes bij burcht, paneel ca. 1900, 49,5x59 cm	 150-250

41	 Antiek klepbureau, mahonie op eiken met laadjes achter de klep, Holland ca. 1780, 105 cm hoog, 105 cm breed, 55 cm diep	 200-400

42	 2 Italiaans Dervta aardewerken beschilderde wandtegels met klassieke voorstellingen 25,5x31 cm	 50-75

43	 Antieke tafelolielamp, 58 cm hoog	 40-80

44	 Onduidelijk gesigneerd, Poserende Franse dame, doek gedateerd 1899, 51,5x40,5 cm	 750-1000

45	 Hollandse barometer met adres J A Hoek, Rotterdam, Kruiskade 42, 41 cm hoog	 20-40

46	 Mahonie op eiken secretaire met 4 laden en fraai interieur met intarsia, vroeg 20 eeuw 85 cm hoog incl. knoppen, 101 cm breed, 

	 51 cm diep	 100-200

47	 Ovale aardewerken jardinière met polychroom bloemdecor 23 cm hoog, 40 cm breed (chipje en haarlijntje)	 -

48	 Antieke mahonie kapspiegel met 2 laadjes 71 cm hoog, 61,5 cm breed	 50-100

49	 Anoniem, Meisje op klompjes met een rieten mandje aan haar arm, doek ca. 1900, 52,5x41 cm	 100-200

50	 Gesigneerd Haas, Johannes Hubertus Leonardus de 1832-1908, Landschap met liggende koe, bok en geitje, paneel 26,5x35,5 cm	 1000-1250

51	 Friese staartklok, eind 18e eeuw, met beschilderde wijzerplaat en koperen krans, in eiken kast 136 cm hoog (deurtje zit los)	 100-200

52	 Engelse stickbarometer in noten kast 99 cm hoog	 50-100

53	 Oosters handgeknoopt vloerkleed 340x253 cm	 100-200

54	 Noten eethoek bestaande uit coulissetafel met tussenkruis, 148x100 cm met 6 losse tussenbladen van elk 50 cm breed met 8 

	 stoelen met lederen bekleding met geperst decor	 200-400

55	 Oosters handgeknoopt bidkleed 126x76 cm	 25-50

56	 Alle de Wercken so ouden als nieuwe van de Heer Jacob Cats, Ridder, oudt Raedtpensionaris van Holland, &, t ‘Amsterdam  

	 By Jan Jacobsz Schipper 1655	 200-400

57	 Antieke Bijbel, statenvertaling door Hendrick en Jacob Keur en Marcus Doornick te Amsterdam 1686 in gerestaureerde lederen kaft, 

	 voorzien van 6 gravures: 40-jarige reis van Mozes, Paradijs, Jeruzalem, Kanaän, Wereld en de reizen van Paulus. Compleet met de 

	 Aprocryphe.	 1000-1500

58	 Klassieke hanglamp met pegels, ca. 105 cm hoog	 200-300

59	 Hanglamp / hallamp ca. 75 cm hoog	 50-100

60	 Oude koperen hallamp met 6 beschilderde glazen ruitjes, totaal 76 cm hoog	 25-50

61	 Kleurenlitho Vue de L interieur de la ville de Leyden door Bleuler, 20,5x29,5 cm	 -

62	 Zaanse klok in noten kast, 20e eeuw, 83 cm hoog	 150-200

63	 Gesigneerd Akkeringa, Johannes Evert jr. 1894-1983, Fietsers op een pad aan water, aquarel gedateerd 1963, 24,5x32 cm	 250-350

64	 Anoniem, bronzen sculptuur van Pan, Pan (Oudgrieks: Pianu) of Faunus (Latijn) is een figuur uit de Griekse mythologie. Hij is een 

	 zoon van Hermes en de nimf Penelope. Pan is de god van het woud en patroon van de herders en hun kudden. Verder is hij de god 

	 van het vee en het dierlijk instinct. Laat 20e eeuw, 9,2 kilo, 64 cm hoog	 150-250

65	 Teakhouten wandtafel met laadje 75 cm hoog, 95 cm breed, 42,5 cm diep	 25-50

66	 Franse vroeg 19e eeuwse kolompendule in mahonie kast, volle zuilen en bronzen beslag 42 cm hoog, 22,5 cm breed	 100-200

67	 Oude tafelklok in grijze natuurstenen kast, 31,5 cm hoog (schade hoekjes)	 40-80

68	 Gesigneerd Stevens, Eddy geb. 1965, Het verre oosten, doek verso gedateerd 2008, 80x40 cm	 500-750

69	 Oosterse rijk gestoken hokker met marmer blad, 82 cm hoog, 65x65 cm	 100-200

70	 Chinees lakwerk parelmoer ingelegd handwerkkistje met inhoud 14,5 cm hoog, 32x23 cm	 25-50

71	 Gesigneerd Sierig, Ludwig Casimir 1834-1919, Romantische School met vissers in bootje in avondstemming, paneel 22x31 cm	 200-400

72	 Onduidelijk gesigneerd, Straatbeeld met dansende figuren met hond, paneel 19e eeuw, 33x23 cm	 500-750

73	 Oosterse bank met klep met rijk gestoken decor van draken en planten, 132 cm hoog, 145 cm breed, 66 cm diep	 500-750

74	 Zeer fraaie gravure, Belgium, Brabant, Leuven gegraveerd door Michaele Florentio a Langren uitgegeven door Willem en Joan 

	 Blaeu 1638, Prima Pars Brabantiae cuius caput Lovanium, 41 x 52 cm. Folioformaat kleuren uit de tijd	 100-200

75	 Antieke ingekleurde gravure, Comitatum Hannoniae et Namurci Descriptio, Kopergravure uit Theatrum Orbis Terrarum Sive Atlas

	 Novus, uitgegeven door Blaeu in Amsterdam in 1640. Goede conditie, brede randen. 38x50 cm. Folioformaat kleuren uit de tijd.	 100-200

76	 Messing haardstellen, koperen doofpot, koperen aker met hengsel 28,5 cm hoog, 47 cm diameter, en koperen gedreven paraplubak 

	 53 cm hoog	 -

77	 Hollandse barometer 55,5 cm hoog	 20-40



78	 Hollands weerstation met adres AJW Graffner Amsterdam 51,5 cm hoog	 20-40

79	 Monogram Dijkstra, Siemen geb. 1968, Schurenberg mei avond (gemeente Heerlen), aquarel gedateerd 19-5-1997, 23x20 cm	 -

80	 Gesigneerd Dijkstra, Siemen geb. 1968, Tree trees, Schurenberg (gemeente Heerlen) Winteravond, kleuren houtsnede gedateerd 

	 2011, 3/40, 61x27,5 cm	 50-100

81	 Antieke Engelse banjobarometer in noten kast 101 cm hoog	 50-100

82	 Rijk gestoken Oosterse kast met vele deurtjes en vakken, bovenkast staand op los onderstel, 209 cm hoog, 151 cm breed, 44 cm diep	 750-1250

83	 2 Koperen vaasjes met draakdecor, 25 cm hoog	 -

84	 Gesigneerd Cate, J ten, Arbeider met wagen met paarden en opgetast groen in bos, doek 60x80 cm	 100-200

85	 Zeer fraaie antieke haard met sierornamenten, gegraveerd decor. losse voet en ornament op de losse deksel. ca. 120 cm hoog, 

	 150 cm breed, 80 cm diep (bijbehorende losse kachelpijp staat wel op detailfoto, staat nu bij ons in de opslag)	 500-750

86	 Tegeltableau met 77 blauwe tegels naar antiek voorbeeld, Fabrica Sant Anna Lisboa buitenmaat 108x157,5 cm	 200-400

87	 Gesigneerd Lerven, Henri van 1875-1954, Landschap Wolfhezen, doek gedateerd 1914, 50x85 cm	 80-120

88	 Gesigneerd Delfgaauw, Gerardus Johannes 1882-1947, Landschap met molen aan de plas en boer in bootje, doek 56x66 cm	 150-250

89	 Gesigneerd Beek, Jurr M 1878-1965, Binnenhalen van de visvangst, doek 19x24,5 cm	 150-200

90	 18e Eeuws staand horloge in eiken kast, Joseph Smit a Chapelle, 227 cm hoog	 300-600

91	 Groen marmeren piedestal 90,5 cm hoog, 22x22 cm	 40-80

92	 Chinees houten kastje met 44 laadjes en 2-deurtjes 89,5 cm hoog, 73 cm breed, 22 cm diep	 100-200

93	 Monogram Dijkstra, Siemen geb. 1968, Tussen Gunnarstorp en Gillberge, Oland, aquarel / tekening, voorstudie, gedateerd 17 mei 

	 2009, 14x36 cm	 40-80

94	 Gesigneerd Dijkstra, Siemen geb. 1968, Oranjekanaal NZ, Zomermiddag nabij Diphorsten en Puttershoek, kleuren houtsnede 

	 gedateerd mei-juni-2007, 3/38, 28x28 cm	 100-150

exclusieve vormgeving
www.zolderkamer.nl



24           Kussenkast 17e eeuw



95	 Gesigneerd Dijkstra, Siemen geb. 1968, Eenmans Es, Tochteloo aan de Tjonger, Winter, laatste licht (namiddag), kleuren houtsnede 

	 gedateerd 2004, 3/23, 20,5x45 cm	 75-125

96	 Gesigneerd Dijkstra, Siemen geb. 1968, Voorjaar aan de Tjonger, reconstructie Prikkedam (rond 3500 VC, kleuren houtsnede 

	 gedateerd 2004-2005, 20/23, 21x45 cm	 75-125

97	 Zeer fraaie kleurgravure van Middelburg, Dans ile de Walcher en Seelande, selon l assiette la plus moderne, mise au jour par 

	 Matthieu Seutter, Geographe de S.M.I. a Augsburg. Plan dela Capitale et Forteresse Middlebourg dans Ile de Walcheren Seelande 

	 selon l assiette la plus moderne mis au jour par Matthieu Seutter. Geographe de S.M.I. a Augsbourg. Middlebourg. M. Seutter,

	 Augsburg, um 1730/40. 48 x 54,5 cm. Folioformaat uit de tijd gekleurd.	 150-250

98	 Zeer fraaie kleurgravure, Nederland - Provinces-Unies Des Pays-Bas. Avec leurs acquisitions dans la Flandre, le Brabant, le Limbourg, 

	 et le Lyege. Gedeeltelijk handgekl. Gegraveerde kaart (door Sanson?) met cartouches en scheepjes. Uitgeg. Door H. Jaillot, 

	 (Paris, ca. 1692). Uitgave Mortier 1696 Achter passe-partout en ingelijst. -Met verticale middenvouw (zoals uitgeg.) en lichte 

	 verkleuring. 56 x 81,5 cm.	 200-400

99	 Zeer fraaie antieke gravure van het Bisdom Luik in de 17de eeuw

	 Folioformaat kleuren uit de tijd, kopergravure van het Bisdom Luik, afmeting: 45 x 53 cm. Linksonder titelcartouche. Midden boven 

	 schaalstokken in cartouche. Uitgegeven door Blaeu ca. 1640.	 100-200

100	 Zeer zeldzame topografische kaart / gravure van Turkije, ten tijde van het Ottomanse Rijk. Turcicum Imperium, handgekleurde 

	 kaart van het Turkse Rijk met o.a. Arabi?, uitgegeven door Frederick de Wit (1630&ndash 1706) en gegraveerd door Joannes lHuilier, 

	 Amsterdam, ca. 1665. Afmeting 45 x 56 cm, in lijst. Folioformaat kleuren uit de tijd. De kaart toont de Ottomanse territoria in de 

	 Balkan, Anatolie, de Levant, Arabie en Noord-Afrika. De cartouche toont een Ottomanse administrateur of mogelijk een sultan in 

	 een winnende houding met hulpjes aan beide zijden. Onderaan enkele oorlogsgevangenen.	 250-500

101	 Oosterse koperen wierookpot met oren in de vorm van draken, 42 cm hoog	 50-100

102	 Oosters handgeknoopt vloerkleed 353x266cm	 100-200

103	 Paardjesregulateur in noten kast 126 cm hoog	 50-100

104	 Gesigneerd Miolee, Adrianus 1879-1961, Boerderijen te Elspeet, 2 tekeningen 23x34 cm per stuk	 40-80

105	 Gesigneerd Koster, Antonie Henricus (Toon) 1913-1990, Landschap met zandpad, board 12,5x18 cm	 50-100

106	 Oosters rijk gestoken tafeltje met decor van planten en draken, 77 cm hoog, 74 cm diameter	 100-200

107	 2 Oosterse houten armstoelen met rijk gestoken decor van draken	 200-400

108	 Albasten schaallamp met bronzen ornamenten 35 cm diameter	 50-75

109	 Chesterfield oxblood kleur bankstel bestaande uit 3-zits bank 77 cm hoog, 220 cm breed, 98 cm diep, en 2-zits bank 175 cm breed	 400-600

110	 Klassieke pegellamp, ca. 75 cm hoog	 100-150

111	 Noten met wortelnoten dressoirkast met 2 laden en 2 deuren, achterzijde gemerkt met plaatje Gescher en Kemper, 78 cm hoog, 

	 143 cm breed	 100-200

112	 3-delig pendulestel met marmer en brons, pendule 50 cm hoog	 100-150

113	 Bronzen stier op stenen sokkel 21,5 cm hoog, 33 cm breed	 150-200

114	 Eiken Dagobert stoel met gestoken decor	 40-80

115	 Antieke Friese staartklok in eiken kast 144 cm hoog	 100-200

116	 Anoniem, Vrouwen in Parijs straatbeeld, paneel 18x24 cm	 150-200

117	 Noten met wortelnoten commode met 3 laden en staand op klauwpoten, 76 cm hoog, 111 cm breed, 54 cm diep	 100-150

118	 Onyx  pendule met Jeanne d’Arc op top en adres Nordlohne & Co Rotterdam 48 cm hoog, en 2 kandelaren 51 cm hoog	 100-200

119	 Gesigneerd Bruggen, A van, Poes met kittens, doek 24x30 cm	 -

120	 Gesigneerd Bruggen, A van, Stilleven met tinnen kan, schalen met gevogelte en fruit op tafel, doek 24x30 cm	 -

121	 18e Eeuwse gravure naar Albrecht Durer, De presentatie van Jezus in de tempel, ca. 1780, 29,5x21 cm	 100-150

122	 Gesigneerd Buxton, S, Compositie met kolibrie en papegaai, aquarel 47x34 cm	 75-125

123	 Gesigneerd Dijkstra, Siemen geb. 1968, Ballooerveld, Noordzijde, Aards paradijs no. 1. November, tegen het einde van de dag. 

	 Eerste sneeuw licht op, kleuren houtsnede gedateerd nov 2008-25 febr. 2009, 26/33, 38x48,5 cm	 100-200

124	 2 Noten klassiek model pedestallen met intarsia, volle zuilen en messing ringen 66 cm hoog, 40x40 cm	 80-140

125	 2 Gestoffeerde fauteuiltjes	 -

126	 Selva, noten 1-deurs vitrinekast met intarsia, halfvolle zwarte zuilen, facetgeslepen glas in deur en zijkanten, timpaan kap en 

	 binnenverlichting214 cm hoog, 80,5 cm breed, 42,5 cm diep	 150-200

127	 Makkum Tichelaar, aardewerken schotel met polychroom decor, model 1055, 35,5 cm diameter	 40-60



Eddy Stevens werd op 16 mei 1965 in Brasschaat, 

België geboren. Stevens leeft en werkt in Frankrijk. 

Op jonge leeftijd studeerde Stevens schilderkunst 

onder supervisie van Guy Wauters en Sonya 

Rosalia Bauters. Zij hielpen hem om zijn eigen 

schildertechniek te definiëren en zijn eigen stijl te 

ontwikkelen. 

Eddy Stevens 

Na de middelbare school studeerde hij in België aan de Sint Niklaas Kunstacademie 
waar hij 2 jaar later afstudeerde. Sinds zijn 16e heeft Stevens een noemenswaardige 
expositielijst opgebouwd. Eddy Stevens mag tot één van de meest begaafde 
fijnschilders van het hedendaagse realisme gerekend worden. Deze virtuoze kunstenaar 
is al sinds jonge leeftijd bezig met een zoektocht naar het weergeven van het innerlijke 
van de mens. Zijn schilderijen zijn als een boek dat verhaalt over tijdloze gevoelens en 
menselijke interactie. 

In samenwerking met Morren Galleries exposeerde Stevens op de KunstRai in Amsterdam, 
Museum van der Togt in Amstelveen, KAR in Rotterdam, Holland Art Fair in Utrecht, 
Holland Art Fair in Den Haag en het hoofdkantoor van de Zwolsche Algemeene in 
Nieuwegein. Zijn werk valt onder de stijl van het magisch-realisme en het symbolisme. 
Voor Stevens, verteld de houding van het lichaam een stil verhaal dat geen boek of 
hiëroglief kan uitdrukken. In een van zijn exposities laat hij werken zien die hij 
zelf “Het hedendaags verleden” noemt. Zijn onderwerpen zijn vaak zwevende, 
liggende of slapende figuren. 

Eddy Stevens is een gevoelig persoon, een groot denker en bovenal een 
hoogbegaafd schilder die de subtiliteit en complexiteit van de mens 
voor de eeuwigheid weet vast te leggen. De schilderijen zijn een 
vertaling van Stevens’ gedachten. Of zoals Van Gogh het zei, 
“Wel, de waarheid is, we kunnen enkel spreken door onze 
schilderijen.” Het werk dat in de veiling van april 2017 komt, 
is gemaakt in 2008 en heeft de titel meegekregen “Het verre 
Oosten”.



128	 Makkum Tichelaar, aardewerken schotel met polychroom decor, model 706,  28,5 cm diameter	 25-50

129	 Makkum Tichelaar, 2 aardewerken schotels met polychroom decor 31 cm en 31,5 cm diameter	 40-80

130	 Makkum Tichelaar, 2 aardewerken schotels met polychroom decor, model 963,  24 cm diameter	 25-50

131	 Makkum Tichelaar, 2 aardewerken 8-kantige schotels met polychroom Chinoiserie decor, model 481,   26 cm diameter	 40-60

132	 Makkum Tichelaar, 3 aardewerken schotels met blauw decor in Chinoiserie stijl, model 942,  27 cm diameter	 50-100

133	 Makkum Tichelaar, Aardewerken schotel met blauw decor, model 866,  24,5 cm diameter, en 2 schotels met polychroom decor 

	 16,5 cm en 17 cm diameter	 20-40

134	 Onduidelijk gesigneerd, Stilleven met viool, partituur en horloge tegen houten deur, doek 91x61 cm	 500-750

135	 Gesigneerd Bouter, Victor 1928-2004, Ruïne met zuilen in Korinthische stijl, aquarel 39,5x53 cm	 75-125

136	 Gesigneerd Nigiani, Impero geb. 1937, Antinous, Antinous of Antinoos was een Griekse jongen van buitengewone schoonheid uit 

	 Claudiopolis in Bithynia, en vanaf circa 12-jarige leeftijd in 123 tot aan zijn dood op circa 19-jarige leeftijd in 130 de eromenos van de 

	 Romeinse keizer Hadrianus, doek 20x20 cm	 50-100

137	 Antieke massief eiken 1-deurs broodkast met lade, op slofpoten 165,5 cm hoog, 138 cm breed, 57,5 cm diep	 200-300

138	 Gesigneerd Jansen, Willem G.F. 1871-1949, Dorpstafereel met boerin met koeien tussen huizen door op landweg, paneel 25x35,5 cm	 600-800

139	 Gesigneerd Brakel, Eef van 1930-2014, Landschap met boerderijen in de winter, doek 30x40 cm	 50-100

140	 Gesigneerd Hart, Cornelia van der 1851-1940, Het voeren van de kippen, paneel 19x24,5 cm	 250-350

141	 Gesigneerd Cate, J ten, Vrouw op landweg in bos met huis aan zandpad, doek 60x80 cm	 100-200

142	 Mahonie op eiken 19e eeuwse hoekkast met rolluikdeuren en lade 96,5 cm hoog, 102 cm breed	 150-250

143	 Koperen bouilloire op rijk gedecoreerd onderstel, 34 cm hoog	 25-50

144	 Monogram Nieuwenkamp, Wijnand Otto Jan 1874-1950, Het Stadhuis te Veere, Houtsnede op Japaans uit Wendingen 

	 (Houtsneden nummer 1919) 18,5x22,5 cm	 75-125

145	 Gesigneerd Bauer, Marius 1867-1932, Benares and Sacred River, ets uit de serie Akedysseril (gedicht van P. Villiers de l Ile Adam),

	 afmeting ca. 23,5x17cm, nr. 53 van 100, gesigneerd buiten de plaat. Nr. 147 van Catalogus van Wisselingh	 75-125

146	 Gesigneerd Koster, Antonie Henricus (Toon) 1913-1990, Landschap met wolkenpartij, board 18x24 cm	 100-150

147	 Monogram Koning, Edzard 1896-1954, Landschap met bruggetje en sloot, maroufle22x29,5 cm	 50-100

148	 Gesigneerd Muraton, Stilleven met fruit, litho 39x50 cm	 75-125

149	 Gesigneerd Filosa, Giovanni Battista 1850-1935, Liefdesverklaring op een bankje in park, aquarel 34x50 cm	 400-600

150	 Gesigneerd Smit, J S, Stadsbeeld, straatje met huis met geraniums en kippen in de steeg, doek 50x40 cm	 100-200

151	 Salontafel met onder de glasplaat een diep gestoken decor van figuren met karbouw in landschap onder bomen, 46 cm hoog, 

	 112x61 cm	 100-200

152	 Petrus Regout Maastricht, 5 aardewerken 19e eeuwse schotels met decor Amazone 26 cm diameter	 -

153	 Teakhouten toonbank met 3 kleppen 76 cm hoog, 178 cm breed, 47,5 cm diep	 100-150

154	 3 Porseleinen schotels met decor naar Wanli, Holland ca. 1900, 32 cm diameter	 50-100

155	 Facetgeslepen spiegel in goudkleurige bewerkte lijst 210x110 cm	 150-200

156	 Gesigneerd Plas, Niek van der geb.1954, Kinderen met sleetjes in winters landschap, crayon 14x20 cm	 250-350

157	 Gesigneerd Bakker, Henk, Hangjongeren in aandacht wijk, paneel gedateerd 1980, 53x39,5 cm	 75-125

158	 Met signature Knip, Wilhelm Alexander, Molen in landschap, doek 45x61 cm	 100-150

159	 Roodkoperen aker 31 cm hoog, 51 cm diameter, geelkoperen aker met deksel 28 cm hoog, 38 cm diameter, en roodkoperen 

	 zakketel 35,5 cm hoog	 -

160	 Mahoniefineer 19e eeuws cilinderbureau 141 cm hoog, 137 cm breed, 78,5 cm diep	 150-250

161	 Houten inktstel met metalen beslag, houder en glazen inktpotjes 17 cm hoog, 29x19 cm	 50-75

162	 2 Oude mahonie theekistjes	 30-60

163	 Messing bewerkt inktstel 10 cm hoog, 37 cm breed	 -

164	 Bronzen Vrouwe Justitia op marmeren sokkel 45,5 cm hoog	 125-150

165	 Gesigneerd Velden, J van de, Poserende man, doek gedateerd 2009, 50x50 cm	 50-100

166	 Gesigneerd Velden, J van de, Poserende man, doek gedateerd 2009, 40,5x50,5 cm	 50-100

167	 Gesigneerd Nefkens, Ploegende boer, doek 40x60 cm	 125-175

168	 Oosters handgeknoopt vloerkleed 272x174 cm	 80-140

169	 Oosterse bronzen kaarsenkroon 90 cm hoog, 43 cm diameter	 25-50



57           Bijbel 1686

228         Kolompendule

5175      Dekselvaas Japan ca. 1800

14           Hermann Hemstedt

424         Eiken kabinet

85           19e Eeuwse haard

440         Bank 19e eeuw

334         Mahonie bonheur

216         Snijwerk tafel



MA-
RIA 
VOS

Maria Vos werd op 21 december 1824 in 

Amsterdam geboren als dochter van de makelaar 

Gerrit Vos en Gerarda Bouwmeester. Zij kreeg 

onder meer tekenles van Christiaan Andriessen en 

schilderles van Petrus Kiers. In 1847 werd zij erelid 

van de Koninklijke Academie voor Beeldende 

Kunsten in Amsterdam. Tot 1853 was Vos werkzaam 

als schilderes in Amsterdam. In 1853 verhuisde 

zij naar Oosterbeek, waar zij een schildersatelier 

huurde. 

Zij behoorde tot de zogenaamde groep van het 

Hollandse Barbizon. In Amsterdam had zij de 

schilderes Adriana Johanna Haanen - schoonzus 

van haar leermeester Petrus Kiers - leren kennen. 

Haanen besloot rond 1863 om zich eveneens in 

Oosterbeek te vestigen, bij haar partner Vos. In 1870 

gaven zij de opdracht om villa Grada te bouwen, 

waar zij gingen wonen en werken. Vos en Haanen 

gaven daar ook schilder- en tekenlessen. Hoewel Vos 

bekend staat als een schilderes van stillevens heeft 

zij ook portretten, landschappen en stadsgezichten 

geschilderd. Van haar woonplaats Oosterbeek 

maakte zij veertien aquarellen. Werk van Maria 

Vos werd regelmatig geëxposeerd onder andere 

in Amsterdam, Antwerpen, Arnhem, Brussel en 

Philadelphia. Maria overleed op 11 januari 1906 op 

81-jarige leeftijd in haar woonplaats Oosterbeek. 

Zij werd begraven op de Nieuwe Begraafplaats 

aldaar. In 1973 en in 2002 werden er 

tentoonstellingen van haar werk gehouden 

respectievelijk in het Stedelijk Museum Zutphen en 

in het Historisch Museum Arnhem. Werk van Vos 

bevindt zich onder meer in de collecties van het 

Rijksmuseum Amsterdam, het Historisch Museum 

Arnhem, het Museum Veluwezoom, Kasteel 

Duivenvoorde en van de American Art Association 

in New York. 

In onze veiling treft u een werk aan dat niet 

gesigneerd is maar toegeschreven door de heer 

Jeroen Kapelle van de RKD te Den Haag.



170	 Bronzen kaarsenkroon met 6 armen, ca. 53 cm diameter	 25-50

171	 Klassieke pegellamp, ca. 75 cm hoog	 100-150

172	 Bidjar Oosters handgeknoopt kleed 298x205 cm	 100-200

173	 Eiken halvemaan kastje met rolluikdeurtjes 71 cm hoog, 65 cm breed	 40-80

174	 Moulage Du Louvre et des Musees de France, buste van prins Gudea, op houten sokkel 42 cm hoog	 40-80

175	 Teakhouten eethoek bestaande uit ronde tafel 120 cm diameter, en 4 armstoelen met lichte gestoffeerde zittingen	 100-150

176	 Oosters handgeknoopt kleed met floraal decor 133x82 cm	 40-80

177	 3 Egyptische stenen beelden van sfinx 20 cm hoog, buste 24 cm hoog, en zittend figuur 20,5 cm hoog	 50-75

178	 Moulage Musee Du Louvre reproduction, buste van een belangrijk persoon uit de klassieke oudheid, op houten sokkel 44 cm hoog	 40-80

179	 2 Houten Arabische beschilderde panelen met tekst 41,5x35 cm, en 39x24 cm	 -

180	 19e Eeuws tafeltje op dubbele kolompoot, 71 cm hoog, 78x51 cm	 -

181	 Ges. Hobbelink, J, buste op marmeren voet, totaal 44 cm hoog	 80-140

182	 Bronzen mus op stenen sokkel 24,5 cm hoog	 60-80

183	 2 Klassieke wandlampjes met pegels, ca. 35 cm hoog	 50-100

184	 Zuid Europees aardewerken religieus tegeltableau bestaande uit 12 tegels in lijst 58,5x44,5 cm	 50-100

185	 Tegeltableau bestaande uit 6 aardewerken tegels met voorstelling Madonna met kind, in houten lijst 45,5x31,5cm	 40-80

186	 Noten tafel met gecontourneerd blad, frame met steekwerk en kruisverbinding, 73 cm hoog, bladmaat 90x57 cm, en noten 

	 klassiek gestoken stoeltje met gestoffeerde rug en zitting (gerestaureerd)	 50-100

187	 Sellner, Theodor, G, (geb. 1947) Duitse fraai gekleurde sierglazen vaas met vele figuren, dieren en vogels 25,5 cm hoog, 19,5 cm, 

	 gewicht ruim 8 kilo	 150-250

188	 Porseleinen beeld van dansende vrouw en man, niet gemerkt, 48 cm hoog	 75-125

189	 Eiken hoekkastje, 101 cm hoog, 52x52 cm	 -

190	 Keramiek beeld van een varken met biggen, 15 cm hoog	 40-80

191	 Gesigneerd Kretschmer, A, Stilleven met bloemen en insect, aquarel gedateerd 1962, 38x28 cm	 75-125

192	 Ges. Kretschmer, A, Stilleven met bloemen en insect, aquarel gedateerd 1946, 38x28 cm	 75-125

193	 Comtoiseklok met harpslinger	 50-100

194	 Art Deco bank van Pander, onderdeel van lambrisering met aan beide zijden kastjes met o.a. gebogen glas en gestoken decor op 

	 de achterwand, 343 cm breed, 140 cm hoog, 93 cm diep. (linker zijkant niet afgewerkt)	 1000-2000

195	 Bronzen vrouw in schelp op stenen sokkel 16,5 cm hoog, 27 cm diameter	 125-150

196	 Gesigneerd Guerbe, Raymonde 1894-1995, Baadster, bronzen lampvoet met kapje in de vorm van een vaas, gemerkt Daum Nancy 

	 France, 38 cm hoog	 300-600

197	 Bronzen panter in Art Deco stijl op stenen sokkel 29,5 cm hoog	 120-140

198	 Groene glazen vaas in de vorm van een uil 34,5 cm hoog	 40-60

199	 Gemerkt Martine Sculp, ingekleurde gravure met putti, 37,5x8 cm	 50-100

200	 Gesigneerd Leeuwen, Henk van (VO) 1890-1972, Stadsgezicht Vianen, marouflé 29,5x46,5 cm	 400-500

201	 Gesigneerd Bock, Theophile de 1851-1904, Landschap met boer met koeien bij oude eik, marouflé 30,5x45,5 cm	 150-250

202	 Gesigneerd Bruin, C de 20e eeuw, Koeien in landschap bij hek, doek 37x57,5 cm	 100-150

203	 Ges. Noordijk, Willem 1887-1970, Vissen in een aquarium, doek 50x60	 600-800

204	 Bronzen uil in Art Deco stijl op stenen sokkel 36 cm hoog	 140-180

205	 Art Deco metalen polychroom gekleurde fazant op marmeren sokkel met metalen hoekfragmenten 29 cm hoog, 48 cm breed	 50-100

206	 Bronzen 2-armige kandelaar 29 cm hoog	 40-80

207	 9-persoons Satsuma theeserviesje, ca. 1900, theepot 19 cm hoog	 40-80

208	 Friese staartklok in noten kast naar antiek model, ca. 100 cm lang	 75-125

209	 Gemerkt Cauvet del. ingekleurde grave met putti, 37,5x8 cm	 50-100

210	 Anoniem, Religieuze voorstelling, doek 19e eeuw, 70,5x45,5 cm (bedoekt)	 100-200

211	 Anoniem, 18e Eeuws tafereel met dames, mogelijk Antwerpen, doek 41,5x55,5 cm (bedoekt)	 100-200

212	 Noten klepbureautje met 3 laden, 95 cm hoog, 85 cm breed, 43 cm diep	 50-100

213	 2 x  Porseleinen obelisk met bronzen versiering 64,5 cm hoog	 40-80

214	 Engelse stenen beeldengroep man met roofvogel, gemerkt, 19,5 cm hoog, 26 cm breed	 40-80



44           Anoniem Frankrijk



215	 Gesigneerd Gilst, Arnout van 1898-1982, Stadsgezicht met vrouwen voor het stadhuis van Veere, doek 51x40 cm	 200-300

216	 Rijk gestoken palissander Oosters tafeltje met ajour decor en draken, 72 cm hoog, 80 cm diameter	 200-400

217	 Art Deco ronde salontafel, 62 cm hoog, 100 cm diameter	 50-100

218	 Oosters handgeknoopt kleedje, 73x76 cm	 -

219	 Gesigneerd Bartko, Marek geb. 1978, Schaal met roze en blauw, gedateerd 2003, 19 cm hoog, 31 cm diameter	 50-100

220	 Klassieke hanglamp, ananas model, ca. 53 cm hoog	 50-100

221	 Notenfineer ovale spinnekoptafel met gecontourneerd blad, steekwerk, inlegwerk en gezwarte rand, bladmaat 135x100 cm	 100-150

222	 4 Engelse noten stoelen met rode zitting	 75-125

223	 Oosters handgeknoopt kleed 72x63 cm	 -

224	 Tafelolielamp van gekleurd glas op bronzen voet en witte glazen bol 54,5 cm hoog	 20-40

225	 Bronzen 6-armige bolkroonluchter 91 cm hoog, 81 cm diameter	 100-200

226	 Handgeknoopt wollen kleed decor Heriz, Iran, 377x303 cm	 250-500

227	 Noten standaard met steekwerk en vakverdeling op onderschap 90,5 cm hoog, 61 cm breed	 150-200

228	 Klassieke kolompendule in marmeren kast met volle zuilen en bronzen beslag 42 cm hoog, 23 cm breed	 100-200

229	 Gesigneerd Kropff, Joop 1892-1979, Stadsgezicht met bruggen over gracht, marouflé 24,5x30,5 cm	 200-300

230	 Gesigneerd Hendriks, P M, Oost Indische kers, marouflé gedateerd april 1962, 24x29,5 cm	 100-200

231	 Gesigneerd Tankeren, Hermanus van 1900-1980, Hoenders, paneel 18x24 cm	 50-100

232	 Toegeschreven aan Meijier, Anthony Andreas de 1806-1867, Vissers in een bootje en boerderij bij molen in avondrood, paneel 

	 22,5x30 cm	 800-1000

233	 Gesigneerd Dieghem, Joseph van 1843-1885, Schapen met kip bij voederbak, paneel gedateerd 1884, 17x24,5 cm	 650-900

234	 Gesigneerd Heijenbrock, Herman 1871-1948, Kolenraapster, vrouw met rieten mand met op de achtergrond smeulend vuur, doek 

	 48x30,5 cm. Werk is opgenomen in de inventarisatie van Stichting Vrienden Herman Heijenbrock onder nummer 1598.	 300-600

235	 19e Eeuwse noten fauteuil met gestoken kuif, ornamenten en gebloemde stoffering	 100-150

236	 Gesigneerd Bauffe, Victor 1849-1921, Landschap met molen en hooimijt aan water, aquarel 15x24,5 cm	 40-80

237	 Gesigneerd Knikker, Jan Simon (sr.) 1889-1957, Ploegende boer op akker, doek 26,5x42,5 cm	 250-350

238	 Gesigneerd Renard, P, Spelende kinderen op het strand, paneel 30x40 cm	 250-450

239	 3-lichts klassieke hanglamp, ca. 90 cm hoog (kapjes niet origineel)	 -

240	 Eiken rijkgestoken halbank met opbergruimte onder zitting 91 cm hoog, 105,5 cm breed, 51 cm diep	 70-100

241	 Gesigneerd Heijenbrock, Herman 1871-1948, Groeve met figuren met rails, verso notitie Loodmijn, crayon 44x57,5 cm. Werk is 

	 opgenomen in de inventarisatie van Stichting Vrienden Herman Heijenbrock onder nummer 1601	 200-400

242	 Gesigneerd Heijenbrock, Herman 1871-1948, Kalksteengroeve Westerwald Hanover, crayon 47x63 cm. Werk is opgenomen in de 

	 inventarisatie van Stichting Vrienden Herman Heijenbrock onder nummer 1602.	 200-400

243	 Gesigneerd Heijenbrock, Herman 1871-1948, Arbeiders bij hoogovens bij ijzermijn, crayon 59x44,5 cm. Werk is opgenomen in de 

	 inventarisatie van Stichting Vrienden Herman Heijenbrock onder nummer 1599.	 300-600

244	 Toegeschreven aan Vlieger, Simon Jacobsz de 1600-1653, Schepen voor de kust bij baken, paneel 18x28 cm	 1000-1250

245	 Gesigneerd Chavepeyer, Gomer 1922-1973, Stilleven met pot bloemen, doek 30x40 cm	 100-200

246	 Gesigneerd Soer, Christiaan 1882-1961, Stadsgezicht met toren en 2 vrouwen in schaduw langs muur, doek 40,5x30,5 cm	 350-450

247	 Gesigneerd Plas, Niek van der geb.1954, Zomerse dag met vrouwen op strand aan duinrand met spelende kinderen, paneel 40x60 cm	 800-1200

248	 Oosters salontafeltje met gestoken decor in het blad, 36 cm hoog, 98x43 cm	 75-125

249	 Gesigneerd Been, Daniel 1885-1967, Gezicht op Brugge, marouflé 37,5x34,5 cm	 400-500

250	 Gesigneerd Zwart, Adrianus Johannes (Arie) 1903-1981, Stilleven met narcissen, paneel 50x40 cm	 700-900

251	 Antiek massief eiken bureau (verbouwde dekenkist), met kerfsnee front en 2  3-laads ladenblokken, 75 cm hoog, bladmaat 140x59 cm	 50-150

252	 Oosters handgeknoopte bidkleed 106x60 cm	 -

253	 Klassieke pendule met man op top met boek voorstellen de Leonardo da Vinci, ca. 1900, legering, 68 cm hoog	 200-400

254	 Gesigneerd Straaten, Jan van 1880-1967, Zandduinen omgeving Epe met mooie wolkenpartij, marouflé 34x48 cm	 50-100

255	 Gesigneerd Wentink, J H, Zeilboot op rivier, paneel 21,5x42,5 cm	 100-150

256	 Gesigneerd Meijer, Louis 1809-1866, Figuren bij schepen op het strand, paneel 24x36,5 cm	 1500-2000

257	 Toegeschreven aan Negri, Sandro 1940-2012, Il Pescatore, paneel 25x30 cm	 50-100

258	 Gesigneerd Negri, Sandro 1940-2012, Betulle d autunno (Berken in de herfst) paneel 35x50 cm	 50-100

259	 Gesigneerd Brakel, Eef van 1930-2014, Landschap met boerderij, paneel 27x41 cm	 25-75

260	 Oude verbouwde bronzen 3-lichts hanglamp met glazen kapjes 89 cm hoog, 77 cm diameter	 40-80



11           Noten klepbureau

434         Antieke armstoel

109         Chesterfield

364         G Vos

28           Schwarzwald klok

342         Cornelis Pietersz Bega

1245      Georg Jacobi Stuttgart

5203      Imari puntvaasjes

301         Oosterse stoel



261	 Oosters handgeknoopt vloerkleed 322x223 cm	 100-200

262	 Antieke beddenpan met fraai bewerkte messing kap en houten steel, totaal 107,5 cm lang	 50-100

263	 Eiken met palissander kussenkast met ranken, 181 cm hoog, 172 cm breed, 64 cm diep	 100-200

264	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken 3-delig kaststel met blauw Chinoiserie decor, vazen jaarletters 1973, 25,5 cm hoog, en dekselvaas 

	 met jaarletters 1970, 48 cm hoog	 100-150

265	 Gesigneerd Schrijnder, Jo 1894-1968, Veluws landschap met fazant, op doek 60x80 cm	 400-600

266	 Gesigneerd Versteeg, Leonard Pieter 1901-1993, Brug over riviertje, verso Mittlach (Vogezen), doek 51x71 cm	 50-100

267	 Noten schrijfbureautje met opstand, steekwerk op de lade en ingelegd blad, 124 cm hoog, 90,5 cm breed, 50 cm diep	 100-150

268	 Bronzen bewerkte siervaas met oren op marmeren console 36 cm hoog, en 2 metalen bewerkte coupes met beschilderd porselein, 

	 omstreeks 1900, 16,5 cm hoog	 50-100

269	 Porceleyne Fles Delft, 2 aardewerken schalen met jaarletters 1973, 8,7 cm hoog, 19,5 cm diameter	 25-50

270	 Bronzen sculptuur van een naakte man, op stenen sokkel 42 cm hoog	 40-80

271	 Gesigneerd Munninghoff, Xeno 1873-1944, Heidelandschap met berken, doek 40,5x60,5 cm	 100-200

272	 Gesigneerd Kuijpers, Cornelis 1864-1932, Landschap met roeibootje, doek 39x59 cm	 500-700

273	 Noten fraai gestoken speeltafel met rood vilten blad 76 cm hoog, 91 cm breed, 40,5 cm diep, bladmaat uitgeklapt 81x91 cm	 80-140

274	 Warmink tafelklok in noten kast, uurwerk met maanaanduiding en kwartierslag, 33 cm hoog (moet nagekeken worden)	 75-125

275	 Klassieke tafelolielamp, elektrisch gemaakt, 63 cm hoog (lampglas manco)	 40-80

276	 Gesigneerd Kollwitz, Kathe 1867-1945, Opstand, The Peasants War, ets uit 1921 naar een werk uit 1902, Losbruch / Charge (Kl. 66,

	 Knesebeck 70 XIIIa), ets 49x58 cm	 500-700

277	 Gesigneerd Delfosse, Lucien geb. 1923, Moeder met kind, board gedateerd 1968, 90x70 cm	 200-300

278	 Gesigneerd Nefkens, Martinus Josephus 1866-1941, Herder met kudde schapen, doek 35x55 cm	 75-125

279	 Anoniem, Giethoorn in 1975, doek 45,5x50,5 cm (gerestaureerd)	 -

280	 Eiken kussenkast naar antiek model, 200 cm hoog, 156 cm breed, 57 cm diep	 100-200

281	 Beschilderd schot van een boerenwagen met decor naar oud voorbeeld, 121 cm breed	 40-80

282	 Met signature Verleur, Andries, Bomen aan vennetje, doek 40x60 cm	 -

283	 Shiraz 238x249 cm	 100-200

284	 Marmer schaaktafeltje, 76 cm hoog, 60,5 cm diameter	 100-150

285	 Ovale noten tafel op kolompoot met gestoken decor, 70 cm hoog, 112x84 cm	 50-100

286	 Handgeknoopt kleedje, 66x49 cm	 -

287	 Ges, Ella, bronzen zittende dame met jaartal 1984, 25,5 cm hoog	 40-80

288	 Ges. Topescu, hoge vaas met oker-bruin en rode kleuren 40 cm hoog, 20 cm diameter	 150-200

289	 19e Eeuwse pique fleur op bronzen voet, ca. 1890, 45 cm hoog	 40-80

290	 Ronde mahonie tafel op kolompoot, 77 cm hoog, 119 cm diameter	 -

291	 6 Eiken eetkamerstoelen met rood gestoffeerde zittingen	 -

292	 Oosters handgeknoopt kleed 128x77 cm	 20-40

293	 Portugees aardewerken wandfontein 59 cm hoog	 -

294	 Bronzen 5-lichts klassieke kandelaar 52,5 cm hoog, 38 cm diameter	 40-80

295	 Fraaie 19e eeuws ovale kapspiegel in mahonie frame 71 cm hoog, 54 cm breed (knop bovenzijde eraf, zit er los bij)	 50-100

296	 Koperen kroonluchter met 12 armen, 65 cm hoog, 105 cm diameter	 -

297	 Zeer fraaie hoekkast met glazen schapjes en verlichting, 200,5 cm hoog, 50x50 cm	 100-200

298	 Noten 19e eeuwse theestoof met koperen bak, leeuwenmaskertjes, kettingen en bronzen beslag 52,5 cm hoog, 43 cm diameter	 40-80

299	 Oosterse houten armstoel met rijk gestoken decor van draken	 100-200

300	 Indisch rijk gestoken kastje met 3 laden, 62 cm hoog, 90 cm breed, 43 cm diep	 100-150

301	 Oosterse houten armstoel met rijk gestoken decor van draken	 100-200

302	 Engelse stenen sculptuur van een zittende man 29 cm hoog, 54 cm breed	 100-150

303	 2 Klassieke 2-lichts wandlampjes, ca. 35 cm hoog	 50-100

304	 Barometer in wortelnoten kast met tinnen schaalplaten, naar antiek model, 122 cm hoog	 300-400

305	 Antiek Fries kantoortje in eiken lijst, omstreeks 1800, 116 cm hoog	 100-200

306	 Oosters handgeknoopt kleed met floraal decor 363x272 cm	 100-200



82           Chinese pronkkast



307	 Antieke mahonie speeltafeltje met intarsia, 76 cm hoog, bladmaat ingeklapt 80 cm breed, 40 cm diep, uitgeklapt 80x80 cm	 140-180

308	 Oosters houten beeld van een zittende hoogwaardigheidsbekleder, 36 cm hoog	 75-125

309	 Keramieken vrouwentorso 52,5 cm hoog	 -

310	 Gesigneerd Maclean, Henrich Carl 1898-1972, Stilleven met pot en vaas met bloemen, doek gedateerd 1930, 97x72 cm	 100-200

311	 Verso Hemert, Rob van geb. 1949, Maze032, reliefkunst, 45x34 cm	 200-400

312	 Verso Hemert, Rob van geb. 1949, Maze033, reliefkunst, 32,5x43 cm	 200-400

313	 Mahonie Biedermeier verticot met 2 deuren en 1 lade, en spiegelopstand 168 cm hoog, 108 cm breed, 47 cm diep	 100-150

314	 Petrus Regout kinderserviesje b.u. soepterrine met lepel, 13 cm hoog, sauskom, 2 dekselschaaltjes, pannetje met deksel, mosterdpotje 

	 met lepeltje, 3 ronde schotels en 2 ovale schotels, bekertje, 3 ronde schaaltjes op voet, 6 diepe, 11 platte en 5 ontbijtbordjes en 2 

	 bladvormige schaaltjes	 100-150

315	 2 Porseleinen beelden van konijnen met blauwe decoratie 19 cm hoog	 50-75

316	 Aziatisch teakhouten gestoken masker 43 cm hoog, 36 cm breed	 25-50

317	 Anoniem, Moeder met kinderen in interieur aan tafel, doek 84,5x60 cm	 100-200

318	 Engels staand horloge in eiken kast, adres John Parry Tremadoc, 220 cm hoog, 57 breed, 23 cm diep	 100-200

319	 Gesigneerd Vries, Dick de geb. 1948, Hans van Mierlo, doek 90x60 cm	 100-150

320	 Monogram Dekker, Henricus Nicolaas 1897-1974, Zeegezicht met zeilboten, doek 60x100 cm	 800-1200

321	 Lederen Chesterfieldstijl bankstel bestaande uit 2  3-zits banken 80 cm hoog, 206 cm breed, 92 cm diep	 250-500

322	 Eiken ovale gestoken vossenkoptafel, bladmaat 115x100 cm	 -

323	 Zijden kleed Kashmir 127x63 cm	 25-50

324	 Gegoten reliëf naar Thorwaldsen, Godin / Bacchante, geeft Amor wat te drinken, 51,5x70 cm	 75-125

325	 Antieke Franse marmeren pendule met zamak beeld van een schilder met attributen op top 59,5 cm hoog, 35 cm breed, en 

	 2 kandelaren 68 cm hoog (1 kandelaar moet gelijmd worden op voet, en van andere kandelaar bovenste dop afgebroken)	 100-200

326	 Klassieke pegellamp, ca. 75 cm hoog	 100-150

327	 Teakhouten 1-deurs pronkkast met fraai steekwerk en glas in deur en zijkanten 197,5 cm hoog, 95 cm breed, 45 cm diep	 100-200

328	 2 Zuid Europese aardewerken wijwaterbakjes 43 cm hoog	 40-80

329	 3 Zuid Europese aardewerken wijwaterbakjes 21 cm, 25,5 cm en 30 cm hoog	 40-80

330	 7 Zuid Europese aardewerken wijwaterbakjes 17 cm-33,5 cm hoog	 50-100

331	 5 Zuid Europese aardewerken wijwaterbakjes 22 cm-43 cm hoog	 50-100

332	 6 Zuid Europese aardewerken wijwaterbakjes 17,5 cm-34,5 cm hoog	 50-100

333	 Onduidelijk gesigneerd, Polderlandschap, paneel 40,5x50,5 cm	 75-125

334	 Mahonie Biedermeier verticot met fraai steekwerk, marmeren blad en facetgeslepen spiegelopstand 175 cm hoog, 123 cm breed, 

	 54 cm diep	 150-250

335	 Naar antiek model 3-delig klokkenstel, pendule 48 cm hoog	 100-150

336	 2 Porseleinen gedecoreerde bijou dekseldozen met bronzen beeldjes op top 16 cm hoog, 12,5 cm diameter	 50-75

337	 Onduidelijk monogram, Lezende man aan tafel, 14,5x12 cm	 40-80

338	 Monogram RC, Herder met staf, paneel 12,5x10,5 cm	 40-80

339	 Anoniem, 19e Eeuws winters tafereel, paneel 22x30 cm	 100-200

340	 Anoniem, Man met pijp in de stijl van A Brouwer, paneel 17e eeuw, 13,5x9,5 cm	 125-175

341	 Ges. Haakman, Kippen en haan in landschap, paneel 13x18 cm	 -

342	 Toegeschreven aan Bega, Cornelis Pietersz 1631-1664, Dienstmeisje met kap, paneel 15,5x12,5 cm	 150-250

343	 Anoniem, Schip voor de kust bij avond met vuurtoren op landeind, paneel 8,5x13 cm	 -

344	 Onduidelijk gesigneerd, Vrolijke lezende man aan tafel met kleipijp, paneel 20e eeuw, 21x15,5 cm	 50-100

345	 Naar antiek model klassieke pendule op zuil met marmer blad, klok voorzien van kwartierslag, ca. 195 cm hoog	 250-500

346	 Mahonie Biedermeier secretaire 160,5 cm hoog, 106 cm breed, 44 cm diep	 100-200

347	 Met monogram ADR (Rijk, Anna Francisca de, 1834-1889), Fruitstilleven, paneel 13x17,5 cm	 50-100

348	 Gesigneerd Plas, Niek van der geb.1954, Spelende kinderen in het zand bij duinrand, paneel 18x24 cm	 350-450

349	 Gesigneerd Plas, Niek van der geb.1954, De Zuid duinen Katwijk aan zee, winters landschap met kinderen op slee, 24x30 cm	 500-750

350	 Makkum Tichelaar, 2 aardewerken dekselpotten met polychroom Chinoiserie decor, model 899, 24 cm hoog	 50-100

351	 Gesigneerd Kelderman, Jan 1914-1990, Gezicht op de accijnstoren te Alkmaar, doek 50x40,5 cm	 -

352	 Gesigneerd Kelderman, Jan 1914-1990, Stadsgezicht met toren en vrouwen, Frankrijk, doek 40x30 cm	 50-100
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353	 Gesigneerd Kelderman, Jan 1914-1990, Aangemeerde boten bij stad, doek 40,5x50,5 cm	 40-80

354	 Gesigneerd Kelderman, Jan 1914-1990, Zandhoek Amsterdam, paneel 40x60 cm	 100-150

355	 Gesigneerd Kelderman, Jan 1914-1990, Haven van Rotterdam met graansilo, doek 50x70 cm	 -

356	 Bidjar Oosters handgeknoopt kleed 331x217 cm	 150-250

357	 Notenfineer 19e eeuwse 1-deurs vitrinekast met intarsia en bronzen beslag  108,5 cm hoog, 82 cm breed, 31 cm diep 

	 (stukjes fineer manco)	 100-150

358	 Porseleinen beeldengroep van Romeo en Julia 33 cm hoog	 50-75

359	 Onduidelijk gesigneerd, Zomers landschap aan rivier, doek 72x56,5 cm	 150-250

360	 Koperen 6-armige bolkroon 106 cm hoog incl. ketting, 67 cm diameter	 50-100

361	 Noten 1-deurs porseleinkast met 3-laads dubbelgebogen onderkast 215 cm hoog, 141 cm breed, 47 cm diep	 150-250

362	 6 Porseleinen schotels met decor naar Wanli, Holland ca. 1900, 20,5 cm diameter	 -

363	 2 Groene glazen druiventrosvormige karafjes 17 cm, 4 gekleurde glazen nopjesglazen 7,5 cm, hoog glas 33 cm, gekleurde karaf 24,5 

	 cm, en orenvaasje 12,5 cm	 50-75

364	 Gesigneerd Vos, G, Havengezicht met schepen, paneel 40x50 cm	 50-100

365	 Anoniem, Drinkend gezelschap in herberg interieur, 19e eeuws, doek 53x42 cm (bedoekt / craquelé)	 150-250

366	 Gesigneerd Nagy, Imre 1928-1997, City in Progress, olieverf op papier met jaartal 1959, 31,5x49 cm	 -

367	 Gesigneerd Witjens, Jac  (Arie) 1881-1956, Varkens bij schuur bij kerkdorp, doek 28x36 cm	 300-400

368	 Onduidelijk gesigneerd, Winters landschap met figuren bij koek en zopie, paneel naar oude Hollandse meester, 25x35 cm	 150-250

369	 Oosters handgeknoopt kleed 204x124 cm	 40-80

370	 Ovale Engelse noten salontafel met webbing en glasplaat, 58,5 cm hoog, 105x69 cm	 -

371	 Petrus Regout Maastricht, 19e eeuws aardewerken bloempot met onderschaal, totaal 32 cm hoog	 40-80

372	 Bronzen sculptuur van een figuur, op stenen sokkel 47 cm hoog	 75-100

373	 Antieke noten bureaustoel met groene stoffering	 40-80

374	 Antieke noten met mahonie 1-deurs linnenkast met facetgeslepen spiegel 254 cm hoog, 110 cm breed, 58 cm diep	 100-200

375	 Gesigneerd Broeker, Elly, Bosgezicht met bruggetje, doek gedateerd 1904, 35x49 cm	 -

376	 Ges. Lucas, W, Groote Kerk-Trompetsteeg Arnhem 1940, doek 51,5x36 cm	 40-60

377	 Engels staand horloge in mahonie kast met datum en maanaanduiding, adres JN Hallam Nottingham, 225 cm hoog, 48 cm breed, 

	 22 cm diep	 200-400

378	 Lederen oorfauteuil 100 cm hoog, 85 cm breed	 70-100

379	 Antiek tegeltableau bestaande uit 18 tegels, in eiken lijst 45x84 cm	 50-75

380	 Gesigneerd Moreau, Henri 1869-1943, Naakte dame met doek voor haard, doek ca. 1900, 101x85 cm	 500-1000

381	 Antiek eiken flap aan de wand (klaptafel), met 12-kantig fraai gestoken bovenblad met portret van Michel de Ruyter en bewerkt 

	 onderstel 68 cm hoog, 75 cm diameter	 50-100

382	 Kunststof beeld van een vrouw met gespreide armen en felle kleuren, op stenen sokkel 53 cm hoog	 100-150

383	 Beschilderde koperen piedestal met houten blad, 98,5 cm hoog	 50-100

384	 Klassieke tafelschemerlamp jongen met hond  55 cm hoog	 25-50

385	 Anoniem, Olieverfschilderij naar Vermeer, doek 61x51 cm	 -

386	 Gesigneerd Frankot, Roelof 1911-1984, Compositie, doek gedateerd 1961, 60x50 cm	 200-400

387	 Oud hoekkastje met gezaagd decor 120 cm hoog, 61,5 cm breed, 33 cm diep	 50-100

388	 Porseleinen beeld van een lezende dame bij piedestal en schuitvormige bak 30,5 cm hoog, 22 cm breed	 40-80

389	 Notenkleur lampentafeltje, 60 cm hoog, 50 cm diameter	 -

390	 Metalen mythologisch figuur Minotaurus op stenen sokkel 37,5 cm hoog	 40-80

391	 Gesigneerd Blanc, le ( Terhell ) 1863-1949, Gezicht op stad met aangemeerde boten, aquarel, 25x34 cm	 75-125

392	 Gesigneerd Nagtegaal Bosnak, Roos geb. 1922, Landschap, doek 50x60 cm	 50-100

393	 Mahonie Biedermeier dienstbodekastje 149 cm hoog, 102 cm breed	 100-150

394	 2 Koperen Engelse tafelkandelaren ca. 1900, 25 cm hoog	 -

395	 Klassieke pendule met jager met kruisboog op top, 34 cm hoog	 40-80

Dinsdag	 11  april	 19.00 uur Antiek / inboedel



396	 Gesigneerd C C van den Bosch 20e eeuw, Landschap met koeien en riviertje, doek 40x50 cm	 100-150

397	 Anoniem, Boer aan het werk bij rivier met een paard en wagen, paneel 33x46 cm	 200-300

398	 Gesigneerd Boers, Frans Henri 1904-1982, Kerk in landschap, verso notitie Paris, oct. 1941, nr. 118, doek 46x55,5 cm	 100-200

399	 Ovale noten salontafel op kolompoot, 55 cm hoog, 120x90 cm	 25-75

400	 Gekleurde glazen vaas met sierlijke buitenzijde 32,5 cm hoog	 75-100

401	 Glazen gekleurde buste van een meisje met staartjes op sokkel 42 cm hoog, 33 cm breed (chipje zijkant sokkel)	 125-150

402	 Klassieke kroonluchter, zakmodel, ca. 95 cm hoog	 100-200

403	 Klassieke kroonluchter met vele pegels, ca. 90 cm hoog	 250-450

404	 Klassiek wandkastje met intarsia, bronzen ornamenten en los marmer blad, 78 cm hoog, 87 cm breed, 42 cm diep	 100-200

405	 Ges. Snijders, Stadsgezicht met gracht, doek 44x55 cm	 40-80

406	 Anoniem, Huizen en molen aan meer met vissende man in boot, doek 40,5x60,5 cm, in rijkbewerkte lijst	 40-60

407	 Eiken rolluikbureau, 113 cm hoog, 122 cm breed, 76 cm diep	 100-200

408	 Kristallen bewerkte dekselbokaal 42 cm hoog, 28 cm diameter	 100-125

409	 Gesigneerd Lussenburg, Jos 1889-1957, Portret van een vrouw, doek 100,5x80 cm	 400-600

410	 2-delige notenfineer Grunderzeit kast met facet geslepen ruiten met gegraveerd decor, 196 cm hoog, 115 cm breed, 64 cm diep	 200-400

411	 Onduidelijk gesigneerd, Bloemstilleven, doek 60,5x80,5 cm (gerestaureerd), in rijkbewerkte lijst	 -

412	 Onduidelijk gesigneerd, Kerkinterieur met biddende vrouw, doek 100x70 cm (scheur in doek), in bewerkte lijst	 -

413	 Wandgobelin met klassieke voorstelling 150 cm hoog, 190 cm breed	 40-80

414	 Onduidelijk gesigneerd, Vrouw met kind in de winter in bos, aquarel 23x33 cm en Vrouw met kind op zandpad, aquarel 22x33 cm	 -

415	 Anoniem, Boer met koeien op zandpad bij molen, aquarel 24x33,5 cm	 50-100

416	 Anoniem, Prent in lijst, jonge Jezus onderwijst in de tempel, 93x120 cm inclusief oude lijst	 -

417	 2 Antieke aardewerken kruiken met oren, 90 cm, ca., 200 jaar oud en 37 cm hoog	 200-400

418	 Anoniem, 4 teakhouten fauteuils met los kussen, jaren 60	 -

419	 Eiken 19e eeuws kabinet 217 cm hoog, 163 cm breed	 200-400

420	 Mahonie 2-deurs garderobekast met 2 laadjes en schappen binnen in de kast en grote lade onderin 212 cm hoog, 145 cm breed, 

	 60 cm diep	 80-140

421	 Massief eiken 2-deurs kast met panelen, ca. 1875, 217 cm hoog, 164 cm breed, 72 cm diep	 100-200

422	 Eiken gestoken armstoel met gobelin stoffering met Middeleeuws decor, rugleuning 118 cm hoog	 40-80

423	 Tegeltableau met 48 tegels met decor van een zittende man, Fabrica Sant Anna Lisboa, buitenmaat 116x88 cm	 100-150

424	 Eiken kabinet, Holland ca. 1800, 215 cm hoog, 160 cm breed, 57 cm diep	 150-250

425	 Gesigneerd Brouwer, Barend 1872-1936, Hollands landschap met roeibootje in sloot langs weg met herder met kudde schapen en 

	 aan de horizon een kerkdorp met molen, doek verso gedateerd 1917, 69,5x112 cm	 150-250

426	 Eiken gestoken armstoel met gobelin stoffering met jachtdecor, rugleuning 119 cm hoog	 40-80

427	 Tegeltableau met 40 tegels met decor van 2 jonge goden, Fabrica Sant Anna Lisboa, buitenmaat 116x74 cm	 100-150

428	 Spiegel in bewerkte lijst 85,5x72 cm	 25-50

429	 Gesigneerd Leeuwen, Henk van (VO) 1890-1972, Stilleven met bolchrysanten in koperen pot op Perzisch kleedje, doek 80x60 cm	 150-250

430	 Handgeknoopt Oosters kleed 338x238 cm	 200-400

431	 Noten tafel met ingelegd biesje in blad, bladmaat 200x122 cm	 50-100

432	 CT Altwasser Silesia, porseleinen eetservies bestaande uit 24 platte borden, 12 diepe borden, 11 ontbijtborden, 4 ovale platte 

	 schalen, 2 juskommen, 4 dekschalen, soepterrine, 4 vleesschaaltjes, groenteschaal, en grote ronde schotel 36,5 cm diameter met

	 lekplateau	 -

433	 Ronde kolompoottafel 75 cm hoog, ca. 100 cm diameter	 -

434	 Antieke eiken gestoken armstoel met leeuwenkopjes en Oosterse stoffering in rug, zitting en armleggers	 40-60

435	 Eiken tafeltje met bewerkte rand, 71 cm hoog, 90x63 cm	 25-50

436	 Antieke Friese staartklok in eiken kast	 100-200

437	 Antieke Friese staartklok in eiken kast met latoenen op de kap, ca. 150 cm hoog	 150-250

438	 Mahonie 19e eeuwse kast van een barometer met onderdelen 94 cm hoog	 -

439	 Eiken dressoir met opstand, ca. 1930, 144,5 cm hoog, 165 cm breed, 55,5 cm diep	 100-150

440	 Gestoffeerde bank, ca. 1875, 152 cm breed	 200-400

441	 Antieke mahonie sofa met intarsia en beige stoffering 792 cm hoog, 214 cm breed, 70,5 cm diep	 150-250



Op 19 februari 1897 werd in Gouda 

Henricus Nicolaas Dekker geboren. 

Na zijn lagere school en voortgezet 

onderwijs, ging Dekker werken bij 

het Gemeentelijk Energiebedrijf. Het 

schilderen trok hem zeer aan en zo 

maakte hij op jonge leeftijd al diverse 

schetsen en schilderijen. Om zich nog 

meer te ontwikkelen, volgde hij lessen 

bij Herman van der Weele. 

Dekker ontwikkelde een meer 

impressionistische stijl in zijn werken 

waarbij het licht een hoofdrol mocht 

spelen. Henk woonde en werkte lange 

tijd in Den Haag. De Hofstad was 

voor hem een prachtige plek voor 

ontmoeting met collega schilders maar 

ook met het nautische leven voor 

de kust. Veel van zijn werken gaan 

dan ook over dit onderwerp. Grote 

zeilboten, platbodems op volle zee bij 

ruig weer maar ook vastgelegd tijdens 

een rustige zomeravond. Dekker 

maakte ook diverse reizen langs de 

Middellandse Zee en langs de kusten 

van België en Frankrijk. Ook het 

noorden trok zijn belangstelling w.o. 

Zweden. In de jaren 30 veranderde 

zijn stijl en kreeg het meer de bekende 

blauwige grijze “Dekker” toon. 

Dekker exposeerde regelmatig in Den 

Haag bij Pulchri waar hij ook geruime 

tijd een bestuursfunctie bekleed heeft. 

Zijn werken werden ook gewaardeerd 

door onze zuiderburen na regelmatige 

tentoonstellingen in Brussel, 

Antwerpen, Luik en Gent. Verder 

over de grenzen werd en wordt zijn 

werk gekocht door o.a. Amerikaanse 

kunstliefhebbers. 

Naast dat Henk les kreeg, gaf hij ook 

les aan o.a. Cor van Heusden. Op 10 

november 1974 overleed Henk Dekker 

in zijn geliefde Den Haag.

In de veiling van april 2017 zullen we 

een mooi werk veilen van een tweetal 

zeilschepen op zee volle zee bij 

avondstemming.
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442	 Oosters handgeknoopt bidkleed 169x138 cm	 40-80

443	 Ronde notenkleur tafel op kolompoot, 76 cm hoog, 75 cm diameter	 -

444	 Rond bijzettafeltje met groen marmer blad, 80 cm hoog, 62 cm diameter	 75-125

445	 Anoniem, Bloemmarkt te Amsterdam, doek 40x30 cm	 125-175

446	 Mahoniefineer op eiken 19e eeuwse klepsecretaire 156 cm hoog, 112 cm breed	 100-200

447	 Gesigneerd Penders, Theo 1905-1972, Stilleven van rijk boeket in vaas, doek 95x75 cm	 75-125

448	 Noten herenbureau met leder ingelegd blad met 3 laden, en 2 ladenblokken 73 cm hoog, bladmaat 137x70 cm	 100-150

449	 2 Portugees aardewerken sierschotels voor aan de wand met kreeftdecor 35 cm diameter, en 1 schotel met krabdecor 30 cm diameter	40-80

450	 Gesigneerd Vaes, Maria 1890-1961, Winters landschap, doek 100x150,5 cm, in rijkbewerkte vergulde lijst	 200-400

451	 Antieke eiken gestoken dekenkist 78 cm hoog, ‘159 cm breed, 59 cm diep	 100-150

452	 Gesigneerd Cun, F, De Heilige Familie, doek ca. 1900, 162x99 cm	 300-600

453	 Eiken 19e eeuws kabinetje 164,5 cm hoog, 102 cm breed	 100-200

454	 Onduidelijk gesigneerd, Schepen op volle zee met gehesen vlaggen, doek 51x61 cm	 50-100

455	 Eiken boekenkast met rijk gestoken decor, 220 cm hoog, 134 cm breed, 47 cm diep	 200-400

456	 Grote oude metalen hanglantaren met gekleurd glas 69 cm hoog, 56 cm diameter	 75-100

457	 Onduidelijk gesigneerd, Ploegende boer op akker, doek 51x70,5 cm (bedoekt)	 -

458	 Bochara handgeknoopt kleed, 184x135 cm	 40-80

459	 Eikenhouten stoel met gestoken tekst Diny Kruse, 1925, naar antiek voorbeeld, 127 cm hoog	 50-100

460	 Aardewerken wandreliëf in klassieke lijst, 11,5x9 cm met decor naar Vincent van Gogh	 -

461	 Aardewerken wandreliëf in klassieke lijst, 11,5x9 cm met decor naar Vincent van Gogh	 -

462	 Aardewerken wandreliëf in klassieke lijst, 9x11,5 cm met decor naar Joan Miro	 -

463	 Handgeknoopt Tabriz 352x252 cm	 200-400

464	 Teakhouten rijkgestoken schrijftafel met groen vilten ingelegd blad en 2 laden, bladmaat 60x80 cm	 75-125

465	 Noten salontafel met gestoken onderstel en leder ingelegd bovenblad 55 cm hoog, bladmaat 99,5x49 cm	 -

466	 Antieke eiken wangentafel met regelverbinding, bladmaat ingeklapt 70x46 cm, uitgeklapt 109x70 cm	 75-100

467	 Glazen sierschaal 9 cm hoog, 47,5 cm diameter	 -

468	 Kristallen geslepen 3-delige pique de Fleur 51 cm hoog	 40-80

469	 Kristallen bewerkte biscuitpot met deksel 26 cm hoog, 6,5 cm diameter	 40-60

470	 2 Kristallen bewerkte bloemenschalen 28,5 cm hoog	 40-60

471	 2 Kristallen bewerkte bonbonnières 20 cm hoog	 25-50

472	 Kristallen bewerkte sapkan 18 cm hoog, met 4 glazen 13 cm hoog	 40-60

473	 Facetgeslepen spiegel in een oude goudkleurige lijst, 161x81 cm	 75-125

474	 Kristallen bewerkte wijnset bestaande uit karaf 35,5 cm hoog, en 4 glazen 17 cm hoog	 40-60

475	 Oosters handgeknoopt kleed 189x123 cm	 40-80

476	 Suzuki Swift hatchback, 1328 cc, afgifte deel I 02-02-2007, zwart, APK vervallen 12-02-2017, kenteken 92-TV-BR. Bijkomende kosten 

	 voor de nieuwe accu 90,35 euro	 1500-2500

477	 Majolica tegel naar antiek model, 43,5x36 cm op houten plank	 -

478	 Antieke eiken kist met klep en gestoken decor op het front, 88 cm hoog, 150 cm breed, 58 cm diep	 100-150

479	 Gesigneerd Mourik, Jac van 1879-1971, Landschap met korenschoven en regenboog, doek 110x137 cm	 200-400

480	 Gesigneerd Diederen, Jef (Jozef) 1920-2009, Zonder titel I, houtdruk op papier 8/10, en jaartal 1951, 17x10 cm	 -

481	 Gesigneerd Diederen, Jef (Jozef) 1920-2009, Met titel Gerie, houtdruk op papier 10/13, 20,5x26 cm	 -

482	 Ges. Rovers, Anton, Haan, krijttekening op papier, met jaartal 1944, 28,5x22 cm	 -

483	 Gesigneerd Diederen, Jef (Jozef) 1920-2009, Zonder titel VI, houtdruk op papier 3/10, en jaartal 1951, 8,5x13 cm	 -

484	 Gesigneerd Diederen, Jef (Jozef) 1920-2009, Zonder titel II, houtdruk op papier 9/10, en jaartal 1951, 10x28 cm	 -

485	 Gesigneerd Diederen, Jef (Jozef) 1920-2009, Zonder titel IV, houtdruk op papier 6/10, en jaartal 1951, 10,5x30,5 cm	 -

486	 Gesigneerd Diederen, Jef (Jozef) 1920-2009, Zonder titel III, houtdruk op papier 2/10, en jaartal 1951, 10x28 cm	 -

487	 Gesigneerd Veen, Mattie van der geb. 1974, Rode hoofddoek, pastel gedateerd 2006, 50x25 cm	 75-125

488	 2 Eiken armstoelen met goudkleurige stoffering met motiefje	 -

489	 Noten ronde tafel met steekwerk, klauwpoten en onderschap 65,5 cm hoog, 69,5 cm diameter	 40-60

490	 Noten fauteuil naar antiek model met gestoken frame	 40-80



491	 Oud Oosters kleed, 208x134 cm	 50-100

492	 Oosters handgeknoopt kleed 161x121 cm	 40-60

493	 Handgeknoopt Oosters kleed, 162x135 cm	 -

494	 Onduidelijk gesigneerd, Oh Vincent, kleurets e.a. 30x12 cm	 -

495	 Gesigneerd Urselmann, Ellen geb. 1941, zt (569), krijttekening op papier, 50x55 cm	 -

496	 Gesigneerd Hilon, France geb. 1945, L Attente, kleurets, 92/150, 37x47,5 cm	 25-50

497	 Gesigneerd Leeuwen, Gerda van geb. 1951, Het spel, ets / aquatint, 8/20, gedateerd 1981, 34,5x50 cm	 25-75

498	 Gesigneerd Zurne, Ria geb. 1945, Uitzicht op de heuvels, kleurenlitho 23/40, e.a. 40x55,5 cm	 25-50

499	 Gesigneerd Flor, Eduard 1925-2015, Zonder titel, ets 47,5x42,5 cm	 25-50

500	 Gesigneerd Soest, Pierre van 1930-2001, Compositie zonder titel, tekening gedateerd 1970, 49x55 cm	 75-125

501	 Toegeschreven aan Trier, Hann 1915-1999, Compositie, acryl op papier 65x53 cm	 100-200

502	 Gesigneerd Worm, Wim geb. 1939, Kwade tongen, ets droge naald, gedateerd 1986, 2/10, 45x49 cm	 -

503	 Gesigneerd Held, Hans 1914-1995, Zonder titel, zeefdruk, gedateerd 1984, 26/50, 45,5x45,5 cm	 -

504	 Gesigneerd Horst, Theo van der 1921-2003, Meer dan een bosje bloemen kan er bij jou niet af he..? aquarel gedateerd september 

	 1988, 26x44 cm	 40-80

505	 Gesigneerd Horst, Theo van der 1921-2003, Denk eens na over de tekst, 5 maal acryl op papier gedateerd 1982, per stuk 26x11,5 cm	 -

506	 Onduidelijk monogram, Poserende vrouw, doek 46x41 cm	 100-200

507	 Westraven Utrecht, tegeltableau met polychrome voorstelling van Poptaslot te Marsumm Friesland, in eiken lijst 45,5x33 cm 

	 (met schade en losse tegels)	 -

508	 Delfts aardewerken tegeltableau bestaande uit 6 tegels met polychroom decor van schepen voor de kust en haven, in houten lijst 

	 31,5x46,5 cm	 -

509	 2 Tegeltableaus met 18 antieke aardewerken tegels met verschillende blauwe voorstellingen, in eiken lijsten 50x50 cm	 80-140

510	 Gesigneerd Corneille 1922-2010, Man met vogel, litho 106/250, gedateerd 1992, 21x15 cm	 100-150

511	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Spetterkip, gouache 21x28,5 cm	 100-150

512	 Brons met marmer boekensteun Man’s Head naar Modigliani 26,5 cm hoog, 17,5 cm breed	 125-150

513	 Bronzen konijn naar Pompon op stenen sokkel 23 cm hoog 22 cm breed	 120-140

514	 Gesigneerd Markus, Antoon 1870-1955, Boerderij in landschap met hooimijten, doek gedateerd 1928, 14,5x25 cm	 60-90

515	 Monogram Maaren, Elly van geb. 1940, Compositie, mixed media 32x32 cm	 -

516	 Gesigneerd Corneille 1922-2010, Compositie, litho 67/200, gedateerd 1987, 50x66 cm	 250-350

517	 Toegeschreven aan Dijk, Jan van 1944-2016	 -

518	 Map met ca. 85 oude gravures	 -

519	 2 Gelderse Kunstkalenders voor het  jaar 1992, en kalender van drukkerij Mart. Spruijt voor het jaar 1988-989	 -

520	 Monogram Bos, Gerard van den geb. 1949, Browning, doek gedateerd 2002, 75x75 cm	 200-400

521	 Gesigneerd Bos, Gerard van den geb. 1949, Here she comes now, there she goes, doek gedateerd 1991, 75x115 cm	 250-500

522	 Focus Glass Design Bali glazen sierobject in metalen houder, 76 cm hoog	 150-250

523	 Onduidelijk gesigneerd, Pin up girl met kaartspel, jaren 50, ca. 37x50 cm	 50-100

524	 Burk bewakings/beveiligingsklok met lederen foedraal, met kastje sleutels	 -

525	 Gesigneerd Kuik, Anneke van, Koeien, acryl op papier, 51x66 cm	 -

526	 Gesigneerd Appel, Karel 1921-2006, Compositie zonder titel, litho gedateerd 1987, 36x26 cm	 150-250

527	 Litho, Au Tibet avec TinTin, 31x31 cm	 -

528	 Gesigneerd Frank, Simon geb. 1908, Knotwilgen aan sloot, aquarel gedateerd 22-01-1975, 34x46 cm	 25-50

529	 Gesigneerd Lande, Sussette van de geb. 1959, Moderne compositie, zeefdruk gedateerd 1992, 5/250, 47x46 cm	 -

530	 Onduidelijk gesigneerd, Verso notitie Canal Grande, aquarel gedateerd 1994, 31x34 cm	 -

531	 Gesigneerd Homan, Jan 1919-1991, Naakte vrouwen, zeefdruk 2/72, 27x24 cm	 100-150

532	 Oosters handgeknoopt kleed 197x135 cm	 40-80

533	 Handgeknoopt Oosters kleed, 168x107 cm	 -

534	 Mehraban Oosters handgeknoopte loper 397x79 cm	 50-75

535	 Oosters handgeknoopte loper 285x102 cm	 50-100

536	 Gesigneerd Horst, Theo van der 1921-2003, Compositie van 3 werken in een lijst, acryl op papier, gedateerd 1982, per stuk 33 cm hoog	40-80

537	 Onduidelijk gesigneerd, Abstracte voorstellingen van mensen en dieren, gemengde techniek 63,5x48,5 cm	 40-80



De wereldberoemde meubelontwerper 

Yngve Ekström werd geboren in 1913 

in het Zuid-Zweedse dorpje Hagafors, 

Småland, waar tevens ’s lands oudste 

meubelfabriek staat. Zijn vader, een 

arbeider van de meubelfabriek, overleed 

toen Ekström 3 jaar oud was, maar het 

houtsnijwerk wat hij had vervaardigd 

zou later een van de inspiraties worden 

voor Ekström zijn werk. Al op 13-jarige 

leeftijd hield Ekström zich bezig met 

houtbewerking, schilderen, tekenen, muziek 

en kunstgeschiedenis. Ook specialiseerde 

hij zich als binnenhuisarchitect. Ekström 

was een autodidact en viel al vroeg op in 

allerlei aspecten. Op latere leeftijd rond 

1944, richtte hij samen met zijn broer 

Jerker Ekström en vriend Bertil Sjöqvist, 

de meubelfabriek “ESE-Möbler” op. Later 

werd de naam gewijzigd in het welbekende 

“Swedese AB.” Het succes begon in 

1952/1953 toen de meubelontwerpen in 

het bekende Zweedse warenhuis “Nordiska 

Komaniet” tentoongesteld werden wo. de 

serie “Thema.” 

Typerend en vernieuwend was dat het 

bouwpakketten waren, welke in elkaar gezet 

werden met een 6-kantige inbussleutel. 

De naam van de inbussleutel bestond toen 

nog niet en de invoering hiervan was een 

idee van zijn broer Jerker. Dit was ver voor 

de tijd dat “IKEA” ermee kwam. Veruit 

het beroemdste ontwerp betreft de stoel 

“Lamino” (1956) welke tot op de dag van 

vandaag verkocht wordt. Al ruim 250.000 

exemplaren zijn hiervan verscheept. 

De oorspronkelijke versie was met een 

schapenvacht bekleed, waarna er later 

verscheidene varianten kwamen. Het was 

een minimalistische en elegante stoel die een 

groot succes vergaarde onder het publiek. 

Ook won het ontwerp verschillende prijzen 

waaronder “Zweeds meubel van de 20e 

Eeuw” door het blad “Sköna Hem (Mooi 

Huis).” Een bekende uitspraak die Ekström 

ooit tegen een journalist deed was “dat het 

maken van een goede stoel is niet eens zo’n 

slecht levenswerk…”. Een ander bekend 

ontwerp betref de “Ruster-collectie” voor 

Pastoe in de jaren vijftig. 

Deze bestond uit massief teakhout en werd 

geleverd met een lage of een hoge rug en 

hadden een driehoek armleuning. Ook 

de “Contino-stoel,” de “Arka-stoel” en de 

modulaire “Fakta-rekken” behoren tot zijn 

portefeuille. In de veiling van april zult u 

de “Lamino” voetenbank,” de “Contino” 

armstoelen en de “Ruster” armstoel zelf 

kunnen aanschouwen en mogelijk met wat 

geluk thuis neer kunnen zetten…

YNGVE EKSTRÖM



39           Antinous als Dionysos



538	 Ronde metalen tuintafel met glasplaat 104,5 cm diameter, met 4 rotan-look armstoelen	 40-80

539	 Tuinstel bestaande uit 2-zits bankje en 3 armstoelen	 50-100

540	 Aardewerken bloempot op onderschotel, 53 cm hoog	 -

541	 2x Betonnen  piedestal 100 cm hoog	 -

542	 3 Betonnen gevelornamenten 18x18 cm, 26x24 cm, en 43x30 cm	 -

543	 2 Betonnen tuinbeelden 51 cm en 70 cm hoog, liggende leeuw 26 cm hoog, wandplaquette 44 cm diameter, en granaatappel 

	 30 cm hoog	 -

544	 5 Betonnen tuinvazen/potten met deksel 29 cm-46 cm hoog, en granaatappel 35 cm hoog	 -

545	 2 Betonnen tuinbustes 62 cm en 64 cm hoog, en sokkel 55,5 cm hoog	 -

546	 Betonnen tuincoupe gedragen door een figuur 89 cm hoog, 60 cm diameter	 -

547	 Gietijzeren tuinvaas 70 cm hoog, 47,5 cm diameter	 -

548	 Betonnen tuinbuste op console van de Romeinse keizer Marcus Ulpius Trajanus, onder zijn regering bereikte het Romeinse 

	 rijk zijn grootste omvang ooit (98 - 117 n.C.)	 -

549	 Facetgeslepen spiegel in een klassieke lijst met goudkleurige accenten en kuif, 157x90 cm	 150-250

550	 Art Deco stijl wandtafel met zwarte bies, 94 cm hoog, 91 cm breed, 46,5 cm diep	 100-200

551	 Art Deco stijl kastje met 2 laden, 71,5 cm hoog, 38 cm breed, 38 cm diep	 75-125

552	 Klassieke centre table met intarsia inlegwerk en tussenkruis, 76 cm hoog, 80x50 cm	 75-125

553	 Klassiek bijzettafeltje met intarsia inlegwerk, 78 cm hoog, 56,5 cm diameter	 75-125

554	 Klassieke ladekast, rond model met 7 laden, 121,5 cm hoog, 45 cm diameter	 100-150

555	 Houten 5-armige kroonlamp met stoffen kapjes 78 cm hoog, 53 cm diameter	 -

556	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Kippen op erf bij boerderij, paneel 13x18 cm	 30-60

557	 Anoniem, Het bezoek bij grootouders, paneel 19e eeuw, 25x18,5 cm	 75-125

558	 Gesigneerd Wildevuur, Maya geb. 1944, Landschap met gekleurde avondlucht, aquarel gedateerd 9-4-1993, 12x17 cm	 -

559	 Anoniem, Figuren met huifkar, aquarel 15x10 cm	 -

560	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Stilleven met glas, kom en pruimen op tafel, paneel 21x30 cm	 30-60

561	 Anoniem, Waterval bij berg, paneel 19e eeuw, 14x16,5 cm	 -

562	 Anoniem, Jongen met vogel in kooi op zijn hoofd 7,7 cm diameter	 -

563	 Gesigneerd Dona, Johannes (Jan) 1870-1941, Landschap met figuren aan meer, aquarel sepiatekening 7,5x13,5 cm	 -

564		  -

565		  -

1000	 Spiegel in eiken gestoken lijst 58 cm hoog, 92,5 cm breed	 25-50

1001	 2 Bronzen vuurbokken	 -

1002	 Eiken gestoken wandkapstok met 5 metalen dubbele haken 40 cm hoog, 100 cm breed, met muurkleed met geweven motief van 

	 bloeiende tak met magnolia 107x66 cm	 40-60

1003	 Gesigneerd Bruggen, A van, Moeder met kinderen bij venster, doek 24x30 cm	 -

1004	 Gesigneerd Bruggen, A van, Hollands winters landschap met ijspret, doek 18x24 cm	 -

1005	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Koolmees en pimpelmees, 2 maal paneel 15x10,5 cm per stuk	 50-75

1006	 Toegeschreven aan Bruggen, A van, Kerkstraat te Arnhem met gezicht op Eusebiuskerk, paneel 23x18 cm	 -

1007	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Afscheid op Schiphol, board 13x18 cm	 40-80

1008	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, 2 Eendjes, paneel 18x13 cm	 30-60

1009	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Vader op fiets met kinderen op rolschaatsen, paneel 13x18 cm	 40-80

1010	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Strandgezicht, paneel 10,5x15 cm	 30-60

1011	 Ges. Luca, W, Wolphezer Beek, doek 40x48 cm	 25-50

1012	 Miniatuur houten miniatuurkastje 59 cm hoog, 50 cm breed	 40-80

1013	 Gesigneerd Meegeren, H van, Landschap met figuur in bootje aan rietkraag, doek 18,5x30,5 cm (bedoekt)	 -

1014	 Monogram Weerd, Geert de geb. 1936, Slufter Texel, doek uit 2010, 40x50 cm	 50-100

1015	 Spiegel in klassieke kunststof goudkleurige lijst 51x30,5 cm	 -
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1016	 Noten Jugendstil  1-deurs wandkastje met steekwerk 70 cm hoog, 42 cm breed	 25-50

1017	 Gesigneerd Daniels, Figuren op het strand bij Noordwijk, paneel 13x18 cm	 75-125

1018	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Strandgezicht met ijscokar, paneel 13x18 cm	 40-80

1019	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Pianoman, paneel 13x18 cm	 30-60

1020	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Figuren op het strand, paneel 13x18 cm	 40-80

1021	 Monogram Bruggen, A van, Oude kerkje van Oosterbeek in de herfst, paneel 13x18 cm	 -

1022	 Monogram Bruggen, A van, Oude kerkje van Oosterbeek in de zomer, paneel 13x18 cm	 -

1023	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Nestje met 3 eitjes, paneel 20,5x20,5 cm	 40-80

1024	 Gesigneerd Bruggen, A van, Gezicht op Arnhem, paneel 12x30 cm	 -

1025	 Gesigneerd Meijs, H, Duinlandschap, paneel 36x49,5 cm	 -

1026	 Oude ingekleurde topografische kaart van Frankfurt en omstreken 39x50 cm	 40-80

1027	 Gesigneerd Timmers, H, Herder met kudde schapen, paneel 29,5x41,5 cm	 -

1028	 Litho met diverse voorstellingen Jan Toorop, 6x48 cm	 -

1029	 Monogram Bruggen, A van, Oude kerkje van Oosterbeek in winter, paneel 13x18 cm	 -

1030	 Glazen vaasje in koper montuur 15 cm hoog, paarse glazen ribbelvaas 22 cm hoog, en Art Deco glazen siervaas met emaille decor 

	 28 cm hoog	 25-50

1031	 Eiken kastje met regelverbinding en gestoken decor op het deurtje, 76 cm hoog, 91 cm breed, 33,5 cm diep	 40-80

1032	 Gesigneerd Balman, Hendricus 20e eeuw, Schepen voor de kust in de stijl van H W Mesdag, paneel 21,5x28,5 cm	 100-150

1033	 Onduidelijk gesigneerd, Vrouw in straatje met ochtendzon, doek 40,5x30,5 cm	 25-50

1034	 Ges. Klei, R ten, Winters tafereel met bos, paneel 27x17 cm	 -

1035	 Gesigneerd Croon, J, Hollands winters landschap, paneel 18x24 cm	 25-75

1036	 Warmink tafelklokje in noten kast 24 cm hoog	 -

1037	 Noten 2-laads kastje met opstaande rand 68 cm hoog, 47,5 cm breed	 -

1038	 Onduidelijk gesigneerd, Stadsgezicht met vrouw, schilderskarton 35,5x25,5 cm, in rijkbewerkte lijst	 40-60

1039	 Onduidelijk gesigneerd, 2 Aapjes, paneel 50x35 cm	 -

1040	 Gesigneerd Garjeanne, Johannes Josephus 1860-1930, Figuren bij oude stadshuizen, crayon 37x27,5 cm	 -

1041	 Anoniem, Vrolijk tafereel van een schommelende jongedame, doek 25x20 cm (lichte schadeplekjes in doek)	 -

1042	 Gesigneerd Vitale, Ferrucccio 1875-1933, Portret van oude dame met ketel, doek 38x25 cm	 50-100

1043	 Gemerkt Antheunis Leiden, 2 keramieken Egyptische bustes op houten sokkels 32 cm, 35 cm, en sculptuur 27 cm hoog	 50-100

1044	 Massief eiken kastje met gestoken decor op het front, 91 cm hoog, 126 cm breed, 38 cm diep	 100-150

1045	 Ges. Dijkema, J, Drinkende paarden met man in landschap, doek 50x70 cm	 40-80

1046	 Petrus Regout, 2 aardewerken kraagvazen met blauw decor 34 cm hoog	 20-40

1047	 Noten 1-deurs porseleinkast met 3-laads dubbelgebogen onderkast 206 cm hoog, 155 cm breed, 43 cm diep	 100-200

1048	 Koop divers kristal, gembercoupe, 30 cm hoog, karaf met stop en 8 glazen met waaierdecor	 30-60

1049	 5 Porseleinen schotels naar Chinees voorbeeld met gelobd decor, ca. 1900, 23 cm diameter	 75-125

1050	 Bradex, serie van 6 porseleinen schotels met voorstellingen van Russische sprookjes 19,5 cm diameter	 -

1051	 6 Porseleinen schotels met blauw Oosters decor, Maastricht ca. 900, 23 cm diameter	 40-80

1052	 Ges. Lucas, W, de Nieuw Amsterdam in de haven van Rotterdam 1946, doek 40x60 cm	 40-60

1053	 Ges. Luca, W, Madonna met kind, doek 70x50 cm	 25-50

1054	 Monogram TM, Stilleven met fruit en bloemen, paneel 30x42 cm	 75-100

1055	 Antieke koperen beddenpan met houten steel 107 cm lang	 -

1056	 3 Geweitjes voor aan de wand 16 cm, 21 cm en 26 cm hoog	 -

1057	 Tafelklok in noten kast met zwart gebeitste accenten, 22 cm hoog	 25-50

1058	 Noten met wortelnoten commode met 3 laden, 76 cm hoog, 100 cm breed en 50 cm diep	 40-80

1059	 Antieke mahonie buffetkast met uitschuifplateau 215,5 cm hoog, 127 cm breed, 63 cm diep	 100-200

1060	 Ovaal aardewerken dienblad in metalen montuur 43,5x27 cm, en antiek Nevers Frans aardewerken potje met polychroom decor, 

	 monogram AC en jaartal 1883, 12,7 cm hoog	 -

1061	 Bronzen liggende dame op stenen sokkel 22 cm hoog, 26 cm breed	 125-150

1062	 Gesigneerd Bruggen, A van, Winters landschap met figuren op het ijs bij burcht, doek 40x50 cm	 -

1063	 Naar antiek model Koloniale vitrinekast met steekwerk en staand op klauwpoten, 205 cm hoog, 78 cm breed	 100-200



562         Anoniem

1229      Lederen fauteuil

253         Leonardo da Vinci

439         Eiken dressoir

322         Mechelse tafel

49           Anoniem

88           G J Delfgaauw

230         P M Hendriks

5148      Tichelaar Makkum



1064	 5 Kristallen karaffen 22,5-30 cm hoog	 -

1065	 4 Duitse groene glazen met geëmailleerd decor 19,3 cm en 23 cm hoog	 -

1066	 Glazen schaal 6,5 cm hoog, 27x27 cm, blauw glazen tafelbel met goudkleur en bloemetjes 14 cm hoog, en tafelstel 14,5 cm hoog, 

	 13,8 cm diameter	 40-60

1067	 Rode glazen ovale puntschaal 19 cm hoog, 37 cm breed, vaasje met rode strepen 23 cm hoog, en ronde gelegenheidsschaal United 

	 States Bicentennial 1776-1976, 20,3 cm diameter	 30-60

1068	 Onduidelijk gesigneerd, Bosgezicht met huis, herder en schapen, doek 60,5x80,5 cm	 -

1069	 Gesigneerd Hendriks, Bloemen, aquarel gedateerd 1967, 32x34,5 cm	 -

1070	 Gesigneerd Cox, Gerard 1864-1931, Bosgezicht met dennen en berken, crayon 37x48 cm	 -

1071	 3-delig Kaststel met blauw decor met schepen, dekselvaas 28,5 cm hoog	 -

1072	 Taxusfineer TV-kast met 2 deuren, brede lade met aan beide zijden een smalle lade met daaronder een klep dat lijkt op laden, 

	 131 cm hoog, 102 cm breed	 50-100

1073	 Gesigneerd Frank, Simon geb. 1908, Landschap, aquarel gedateerd 27-11-1967, 40x50 cm	 -

1074	 Gesigneerd Keustermans, Jan 1917-2008, Meisje in landschap met korenschoven en zonnebloemen, ets 138/150, gedateerd 

	 1965, 39x29,5 cm	 -

1075	 Ges. Marti, H, 2 knuffelende vogels, kleurenlitho 35,5x30 cm	 -

1076	 Noten met wortelnoten wandvitrinekastje, 85 cm hoog	 30-60

1077	 Oosters handgeknoopte loper 258x76 cm	 -

1078	 Gesigneerd Kortekaas, Juul geb. 1950, Nieuw begin, zeefdruk gedateerd 1982, e.a. 33x23 cm	 -

1079	 Gesigneerd Tuin, Heleen van der geb. 1945, Marnegebied bij Leens, zeefdruk gedateerd 1993, 35/100, 22,5x22,5 cm	 -

1080	 Gesigneerd Kuit, Guus geb. 1952, De kooi, kleurets 24x35 cm	 -

1081	 Gesigneerd Endlich, H, Vrouw met mand aan kustlijn, tekening 36x22 cm	 50-100

1082	 Gesigneerd Thissen, Lou geb. 1950, Olympic, zeefdruk gedateerd 1995, 69/275, 45x50 cm	 -

1083	 Satsuma aardewerken vaas met oren en decor van figuren in tuin, 80 cm hoog (hals gelijmd)	 50-100

1084	 Gesigneerd Schagen, Riek 1913-2008, Abstracte kunst met titel Verbeeldingen met figuraties, pastel 46x63 cm	 40-60

1085	 Onduidelijk gesigneerd, met Titel Le Printemp 14/30, kleurets 57,5x41 cm	 25-75

1086	 3 Franse gekleurde modeprenten in lijst 55x40,5 cm	 -

1087	 Gesigneerd Wingers, Race, doek gedateerd 1968, 80x60 cm	 -

1088	 Gesigneerd Bruggen, A van, Vaas bloemen, doek gedateerd 1979, 40x30 cm	 -

1089	 Onduidelijk gesigneerd, Bloemstilleven, doek 80x60 cm	 -

1090	 Gesigneerd Schouten, Leen geb. 1936, Trimaran, doek 40x60 cm	 25-50

1091	 Onduidelijk gesigneerd, Passie, doek 100x80 cm	 -

1092	 Onduidelijk gesigneerd, Snake and animals, zeefdruk 13/16, 41x54 cm	 -

1093	 Eiken Art Deco wandkapstok met 6 dubbele haken 22 cm hoog, 103 cm breed, met worteldoek 142x120 cm	 40-60

1094	 Bronzen gier op stenen sokkel 30,5 cm hoog, 24 cm breed	 125-150

1095	 Mahonie 19e eeuwse kastje met rood marmeren blad 88,5 cm hoog, 44 cm breed, 38,5 cm diep, en  mahonie kastje met wit 

	 marmeren blad  69,5 cm hoog, 39cm breed, 39 cm diep	 -

1096	 Noten theetafel met lade 67 cm hoog, 79,5x51,5 cm	 40-80

1097	 12-Persoons porseleinen koffieserviesje	 -

1098	 Gipsen vrouwenbuste 34,5 cm hoog	 20-40

1099	 Oosters handgeknoopte Heriz met slijtage sporen 375x276 cm	 100-200

1100	 Art Deco stijl  5-lichts hanglamp  met glazen kappen 65 cm diameter	 40-60

1101	 Massief eiken tafel 75 cm hoog, bladmaat 165x85 cm	 -

1102	 Handgeknoopt Oosters kleed, 136x82 cm	 -

1103	 Eiken kistje met metalen beslag, 11 cm hoog, 20x14 cm, en noten kistje met koper beslag 8 cm hoog, 16x22 cm	 25-50

1104	 Oude tafelolielamp, ca. 1900, 70 cm hoog	 30-60

1105	 Kristallen bewerkte vaas 30,5 cm hoog	 50-75

1106	 Zwartgelakte en beschilderde documentenkist 12 cm hoog, 35,5x25 cm, mahonie lepeldoosje, en vruchtenhouten 

	 documentenkistje 8 cm hoog, 27x18,5 cm	 -

1107	 Oude koperen 4-lichts hanglamp met glazen kapjes en geslepen glazen kap 74 cm hoog, 63 cm diameter	 40-80



1108	 Gemerkt LOV Oosterbeek, 4 eiken stoelen en 2 armstoelen	 150-250

1109	 Eiken Art Deco bijzettafel met onderschap 60,5 cm hoog, bladmaat 55x55 cm (vermoedelijk Pander)	 40-60

1110	 Art Deco, wit aardewerken olifant met nummer 651 28 cm hoog, 43 cm lang	 25-50

1111	 Art Deco boekensteunen metalen herdershonden op marmeren steunen 14,5 cm hoog	 25-50

1112	 Jugendstil koperen hang olielamp, inclusief ketting ca. 150 cm hoog	 30-60

1113	 Noten tafel met onderschap en 2 laadjes 56 cm hoog, 73,5x73,5 cm	 40-80

1114	 Bochara 95x62 cm	 -

1115	 Moderne aardewerken vaas, 45 cm hoog	 -

1116	 Handgeknoopte Bidjar 305x209 cm	 150-250

1117	 Oosters handgeknoopte tas 120x52 cm	 40-80

1118	 2 Schapenlederen armstoelen merk Muylaert 83,5 cm hoog, 80 cm breed	 100-200

1119	 Eiken 8-kantig tafeltje met gestoken bovenblad en getorst frame 56,5 cm hoog, 63 cm diameter	 -

1120	 Duitse aardewerken tabakspot 25,5 cm hoog	 -

1121	 Mahonie lampentafeltje, 73 cm hoog	 -

1122	 Massief eiken eethoek bestaande uit ovale kolompoottafel, bladmaat 132x100 cm, met tussenblad 43,5 cm, met 4 armstoelen met 

	 gestreepte gestoffeerde zitting	 100-200

1123	 Klassieke metalen 5-lichts hanglamp 83 cm hoog, 40 cm diameter	 40-60

1124	 Gewei van een hert	 -

1125	 Standaard gemaakt van 3 horens, 15,5 cm hoog	 -

1126	 Antieke mahonie schrijfkist, binnenklep manco 17 cm hoog, 42,5x28,5 cm	 -

1127	 Belouch handgeknoopt kleed, 135x85 cm	 -

1128	 Gesigneerd Akse, H, Dorp aan meer, doek 60x80 cm	 -

1129	 Mahonie Engelse 1-deurs garderobekast met intarsia, facetgeslepen spiegel en lade 184 cm hoog, 87 cm breed, 43 cm diep	 100-200

1130	 Onduidelijk gesigneerd, Oude man met boek, mogelijk Hieronymus, doek 66x50 cm	 100-150

1131	 Anoniem, Heilige familie, doek 67,5x52,5 cm	 125-175

1132	 Eiken Art Deco Franse buffetkast met steekwerk, marmeren blad en facetgeslepen spiegelopstand 147 cm hoog, 130 cm breed, 

	 51 cm diep	 75-125

1133	 Klokjesmannetje naar antiek model, 39 cm hoog	 25-50

1134	 2 Chinees porseleinen dekselvazen met leeuw op top 66 cm hoog	 150-200

1135	 3 Bronzen staande kraanvogels 62,5 cm, 71 cm en 94 cm hoog	 40-60

1136	 Gesigneerd Gribling, S, Bomen met zonsopkomst, doek 40x50 cm	 -

1137	 Onduidelijk gesigneerd, Roodbond, doek 24x30 cm	 -

1138	 Repro Friese staartklok in noten kast, ca. 110 cm	 50-100

1139	 Aardewerken tegeltableau bestaande uit 12 tegels met voorstelling soldaat te paard, in houten lijst 64x50 cm	 50-100

1140	 Oleografie bloemstilleven 40x50 cm, in goudkleurige lijst, en antieke ets van Slooten 7,5x35 cm, achter glas en met goudkleurig

	 houten lijstje	 -

1141	 Ronde glazen vakkenschaal 32 cm diameter, ovale glazen vakkenschaal 35x25 cm, en kristallen ronde vakkenschaal 30 cm diameter	 -

1142	 Houten gestoken beeld van een man met handelswaar 75,5 cm hoog	 25-50

1143	 Kunststof beeld van een duikende vrouw met felle kleuren, op stenen sokkel 51,5 cm hoog	 100-150

1144	 Taxusfineer dressoir met 4 deuren en 4 laden, 88 cm hoog en 189 cm breed	 100-150

1145	 Klassieke pegellamp, ca. 50 cm hoog	 -

1146	 Miniatuur houten zeilschip 58 cm hoog, 102 cm lang	 40-80

1147	 Noten klepsecretaire 99 cm hoog, 79 cm breed, 46,5 cm diep	 50-100

1148	 Noten klassiek penantkastje 74 cm hoog, 81,5 cm breed	 40-80

1149	 Sarrequemines, 2 Franse Art Deco aardewerken vazen met bloem reliëfdecor 38,6 cm hoog	 50-100

1150	 Kristallen lotus op draaibaar spiegelplateau met kralen 15,5 cm hoog, 20 cm diameter	 40-60

1151	 Gesigneerd Bruggen, A van, Stadspoort, paneel 36x28,5 cm	 -

1152	 Antieke Friese staartklok in een meekrapkleur kast met beelden op de kap	 150-250

1153	 Met signature Gruyter, Jacob Willem, Schepen op zee voor de kust, doek 42x33,5 cm	 125-175

1154	 Bronzen paard naar Degas op stenen sokkel 24 cm hoog, 31 cm breed	 120-140



1155	 Porseleinen vaas in Jugendstil stijl, kopie naar ontwerp van Colenbrander, 36 cm hoog	 -

1156	 2 Eikenhouten gestoken consoles, 23,5 cm hoog	 -

1157	 Antieke eiken penantkast met 2 deuren en 2 lade binnen in de kast 109 cm hoog, 98,5 cm breed, 43,5 cm diep	 50-100

1158	 Art Deco koperen hallampje met kralenrand 59 cm hoog	 20-40

1159	 Eiken Mechelse stoel met getordeerde stijlen	 -

1160	 Neo Gotisch wandkastje voor een religieus schilderij, 126 cm hoog, 72 cm breed, 19 cm diep	 75-125

1161	 Chinese lakwerk hokker met beschildering 47cm hoog, 44,5 cm diameter	 40-80

1162	 Onduidelijk gesigneerd, Achterglasschildering, varkenshoeder, 33x38 cm	 -

1163	 Onduidelijk gesigneerd, Man met kind op besneeuwde weg naar kerkdorp, paneel 36x46 cm	 -

1164	 Gesigneerd Klei, R ten, Stilleven op plint, doek 40,5x30,5 cm	 -

1165	 Onduidelijk gesigneerd, Huis in landschap, board 50x60 cm	 -

1166	 Eiken met noten 2-deurs kussenkast met 2 laden 185 cm hoog, 74 cm breed, 64,5 cm diep	 80-140

1167	 Teakhouten 2-deurs kastje met steekwerk 61 cm hoog, 39,5 cm breed, 25 cm diep	 25-50

1168	 Noten Engelse 4-laads commode 80 cm hoog, 108 cm breed, 47,5 cm diep	 50-100

1169	 Eiken haardscherm met gedreven koper decor van fluitspelende mannen, 74 cm hoog	 -

1170	 Art Deco koperen ovale paraplubak 63 cm hoog, 42 cm breed, 24,5 cm diep	 -

1171	 Oosters handgeknoopt vloerkleed  245x171 cm	 40-60

1172	 Ronde noten tafel 110 cm diameter, met tussenblad 45 cm	 30-60

1173	 4 19e Eeuwse stoelen met latere stoffering	 -

1174	 Belouch kleedje, 130x80 cm	 -

1175	 Antieke kolenbak met gedreven koper decor	 20-40

1176	 Art Deco koperen gaslamp met witte opaline glazen kap 103 cm hoog, 45,5 cm diameter	 25-50

1177	 Glazen meerkleurig hallampje, 20 cm diameter	 -

1178	 Taxusfineer salontafel 102x102 cm	 50-100

1179	 Shiraz kleedjes 99x97 cm	 -

1180	 Noten gebogen 1-deurs hangvitrinekast met steekwerk, kuif en glas in deur en zijkanten 99 cm hoog, 84 cm breed, 42 cm diep	 75-100

1181	 Art Deco hallamp met glazen bol 89 cm hoog incl. ketting	 -

1182	 Art Deco glazen schaallamp 39,5 cm diameter	 40-60

1183	 Amsterdamse School poppenbedje	 -

1184	 Oosters handgeknoopt kleed 137x93 cm	 20-40

1185	 Antieke houten koekplank met kerfsnee figuur 75x24,5 cm	 -

1186	 Mahonie kastje met marmeren blad 80 cm hoog, 44 cm breed, 35 cm diep	 -

1187	 Gesigneerd Douwes, Zeilboten op zee met ondergaande zon, paneel 24x30 cm	 -

1188	 Franse comtoiseklok met vouwslinger	 100-150

1189	 Ges. Klei, R ten, Winters tafereel op ijs, paneel 21,5x28 cm	 -

1190	 Ges. Klei, R ten, Wilgensloot met koeien, naar Willem Maris, paneel 24x18 cm	 -

1191	 Met monogram, HB, Stadsgezicht met vrouwen en duiven en gedateerd 1952, doek 30x40 cm	 25-50

1192	 Noten 2-deurs kastje met 2 laadjes en steekwerk op front 94 cm hoog, 99 cm breed, 37,5 cm diep	 40-60

1193	 Pendule in zwart marmeren kast, 29 cm hoog	 75-125

1194	 2 kandelaren koper met marmer ca. 23 cm hoog	 -

1195	 Teakhouten dressoir met 2 deuren en 4 laden 95 cm hoog, 224 cm breed, 45 cm diep	 150-250

1196	 Zamak 3-delig pendulestel met paarden 45,5 cm en 36 cm hoog	 -

1197	 2 Tafelschemerlampen met glazen voet gevangen in ijzer, ca. 63 cm hoog	 50-100

1198	 Monogram Bruggen, A van, Paardenrace, paneel 16x27,5 cm	 -

1199	 Regulateur in noten kast 114 cm hoog	 40-80

1200	 Ges. Klei, R ten, Zomers boerentafereel, naar Charles Leickert, doek 18,5x24,5 cm	 -

1201	 Ges. Klei, R ten, Bloemstilleven, doek 24x18 cm	 -

1202	 Ges. Klei, R ten, Stilleven bos bloemen, paneel 13x18 cm	 -

1203	 3 Noten bewerkte stoeltjes met gestoffeerde zittingen	 25-50

1204	 Gesigneerd Antheunis, Harry 1905-1975, Vaas met gladiolen, crayon 99x74 cm	 -

1205	 Onduidelijk gesigneerd, Akker met korenschoven, paneel 46,5x62,5 cm	 -



1206	 Anoniem, 2 Vrouwen komen bij Koning Salomo, doek 111x165 cm (schade)	 -

1207	 Antieke gravure A La Gloire, gravure 34x24 cm	 -

1208	 Ges, Bardonnand Limoges, geëmailleerd portretje 11x8 cm, in houten lijst	 20-40

1209	 Roodbruin gestoffeerde 2-zits bank met goudkleurige motief 84 cm hoog, 144 cm breed, 80 cm diep	 -

1210	 Gestoffeerd fauteuiltje	 -

1211	 Amsterdamse School stijl 4-lichts hanglamp met glazen kapjes 57 cm diameter	 40-60

1212	 Eiken eethoek bestaande uit flespoottafel, bladmaat 127x100 cm, met 2 tussenbladen 47 cm per stuk, 5 stoelen met flespoten, 

	 leeuwenmaskertjes, blauwe stoffering, en 1 armstoel	 80-140

1213	 Koop Villeroy en Boch Mettlach serviesgoed decor Alsace: 20 theekop en schotel, 14 koffiekop en schotel, 18 platte- en 

	 18 ontbijtborden, 17 gebakschotels, 3 vleeswarenschaaltjes en 6 soepkom en schotel decor Alt Strassburg	 100-150

1214	 Belouch handgeknoopt kleed, 146x92 cm	 -

1215	 Oosters handgeknoopt vloerkleed 233x169 cm	 -

1216	 Antieke bronzen hanglamp met stoffen kap 107 cm hoog, 54 cm diameter	 75-100

1217	 Lichtgroen met ruitjesmotief gestoffeerde 2-zits bank met rijkgestoken frame, op klauwpoten 88 cm hoog, 158 cm breed	 100-150

1218	 Teakhouten salontafel met 2 laden 40 cm hoog, bladmaat 130x70 cm	 50-100

1219	 Kristallen eierschaal 13,5 cm hoog, 30 cm diameter, met 6 stenen eieren	 25-50

1220	 Kristallen fruitmand op spiegelvoet 24 cm hoog, 16 cm diameter	 25-50

1221	 Bochara kleedje 85x80 cm	 -

1222	 Klassieke tafelschemerlamp op groen gepatineerde metalen voet, 95 cm hoog	 40-80

1223	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Summit, Nepal, 305x254 cm	 75-125

1224	 Koperen 6-armige kroonluchter 82 cm hoog, 53 cm diameter	 20-40

1225	 Eethoek bestaande uit teakhouten tafel, bladmaat 200x100 cm, met tussenblad van 50 cm, en 6 stoelen met rode stoffering	 150-250

1226	 Oosters handgeknoopt wollen kleed 144x107 cm	 -

1227	 2 Bronzen 6-lichts kandelaren 67 cm hoog	 25-50

1228	 Bronzen 6-lichts bolkroon74 cm hoog, 43 cm diameter, en koperen 5-lichts hanglamp 44 cm hoog, 61 cm diameter	 -

1229	 Lederen oorfauteuil 109 cm hoog, 90 cm breed	 70-100

1230	 Oosters handgeknoopt kussen, Kaukasisch, 50x50 cm	 -

1231	 Oude dubbele Oosterse handgeknoopte tas, 140x50 cm	 -

1232	 Eiken armstoel met leder	 -

1233	 Oosters handgeknoopt kleed 212x117 cm	 40-80

1234	 Tafelolielamp koper met aardewerk en opaline glazen kap 66,5 cm hoog	 -

1235	 Oosters handgeknoopt kleed 212x115 cm	 40-80

1236	 2 Japans porseleinen dekselvazen met blauw decor 42 cm hoog (met schade)	 -

1237	 Teakhouten 4-deurs tv/stereo kast met 3 laadjes onder 147 cm hoog, 101 cm breed, 66,5 cm diep	 50-100

1238	 Gesigneerd Bruggen, A van, Voorjaarsboeket, doek 50x40 cm	 -

1239	 Anoniem, Landschap met vrouw met was aan water met in de verte een molen, doek 30x24 cm	 -

1240	 Regulateur in een noten kast, ca. 95 cm hoog	 25-75

1241	 Koperen bewerkte lantarenklok op houten wandhouder, totaal 56 cm hoog	 25-50

1242	 Eiken hoekstoeltje met biezen zitting	 -

1243	 Hollandse regulateur in eiken kast, ca. 1920, 62 cm hoog	 40-80

1244	 Antiek mahonie kapspiegel met laadje 58 cm hoog, 53 cm breed	 40-80

1245	 Piano in palissanderfineer kast, Georg Jacobi Stuttgart, compleet met kandelaren en bijpassende in hoogte instelbare kruk	 50-150

1246	 Gesigneerd Jacobs, Denny geb.1945, Avondwandeling, paneel gedateerd 1996, 50x60 cm	 -

1247	 Gesigneerd Jacobs, Denny geb.1945, Theetijd, paneel gedateerd 1996, 40x50 cm	 -

1248	 19e Eeuwse tafelolielamp, 52 cm hoog	 20-40

1249	 Gesigneerd Benrath, Sibe 1907-1989, Zonder titel, board 80x60 cm	 40-80
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1250	 2 Glazen kandelaren met zwarte elementen plm. 20 cm hoog	 40-60

1251	 2 Spekstenen sculpturen ca. 33,5 cm hoog	 -

1252	 Gesigneerd Brandeler, Agnes van den 1918-2002, Compositie, board gedateerd 1962, 57x65 cm	 150-250

1253	 Oude Franse piano, Bernhardt aine Fils, Paris, nr. 5627	 -

1254	 19e eeuwse pianokruk	 -

1255	 Gesigneerd Brakel, Eef van 1930-2014, Winters landschap met boerderijen, acryl op papier, 19,5x27,5 cm	 -

1256	 Belouch tas, 45x45 cm	 -

1257	 Koekoeksklok, ca. 55 cm hoog	 40-80

1258	 Onduidelijk gesigneerd, Bomen, marouflé 41x32 cm	 -

1259	 Gesigneerd Terwindt, Robert geb.1940, Landschap met rand van meer, doek 25x30 cm	 -

1260	 Gesigneerd Let, Circus, gemengde techniek met aquarel gedateerd 1993, 18x17,5 cm	 -

1261	 Oosters handgeknoopt kleed 142x96 cm	 -

1262	 Eiken hoekstoeltje met gele stoffering	 25-50

1263	 Facetgeslepen spiegel in klassieke lijst, ca. 1900, 108x63 cm	 25-50

1264	 2 Olieverfschilderijen van Arif Salfuk, paarden, board 40x50 cm en bos, board 50x40 cm	 -

1265	 Ges. Lucas, W, De heide bij Ede 1946, doek 40,5x61 cm	 25-50

1266	 Teakhouten 2-deurs vitrinekast met glas in deuren en 2 laden 203,5 cm hoog, 111 cm breed, 45 cm diep	 80-140

1267	 9 Houten beeldjes van dieren, vis, figuur en zeehonden 5,5-33 cm hoog	 -

1268	 2 Noten armstoelen met gestoken decor	 75-125

1269	 Indische houten gestoken wanddecoratie met voorstelling van romantisch paartje in bos 38 cm hoog, 24 cm breed, 8 cm diep	 20-40

1270	 2 Afrikaanse palissanderhouten gestoken abstracte sculptures 50,5 cm hoog, en 62,5 cm hoog (beide sculptures zijn gelijmd)	 50-100

1271	 Mahonie Engelse 3-laads commode 91,5 cm hoog, 99 cm breed, 47,5 cm diep	 50-100

1272	 Onduidelijk gesigneerd, Landschap met meer, doek 50,5x59 cm	 -

1273	 Gesigneerd Reenen, B van, Bloeiende stokrozen, doek 77x47 cm	 -

1274	 Onduidelijk gesigneerd, Parijs stadsgezicht, doek 40,5x30 cm	 -

1275	 Antieke eiken hoekkast, 203 cm hoog, 87x87 cm	 100-200

1276	 Monogram Hoogstraten, J van, Landschap naar Ton Schulten, doek 50x40 cm	 -

1277	 Gesigneerd Jong, S de, Zonnige dag bij boerderij, doek 50x70 cm	 -

1278	 Gesigneerd Colfs, Peter 1906-1983, Bloemstilleven met jaartal 1940, doek 84,5x64,5 cm	 100-200

1279	 Ges. Bogaart, Boerderij in landschap, doek 60x70 cm	 -

1280	 Onduidelijk monogram, Stilleven met schildersattributen, doek 90x70 cm	 50-100

1281	 2 Afrikaanse houten gestoken bustes van een man en vrouw met hoofdtooi 45 en 47 cm hoog, en 2 bustes van man en vrouw 

	 15,5 cm hoog	 -

1282	 Afrikaanse houten gestoken buste van een vrouw 49 cm hoog, en 2 olifanten 13 cm hoog	 20-40

1283	 2 Indische houten gestoken decoraties 17,5x16 cm en 30x30 cm, en gestoken vrouwenbuste 19 cm hoog	 -

1284	 2 Houten Indisch gestoken beelden 20 cm en 56,5 cm hoog	 -

1285	 Eiken dressoir, 90 cm hoog, 200 cm breed, 55 cm diep	 -

1286	 Oosters machinaal kleed 299x197 cm	 40-80

1287	 Koperen 12-lichts dubbele kroonluchter 67 cm hoog, 72 cm diameter	 40-80

1288	 Oosters handgeknoopt kleed 121x87 cm	 -

1289	 Javaans houten beeld van een visser, 64 cm hoog (punt net manco) en een houten beeld van een zittende boeddha	 -

1290	 Klassieke gipsen en kunststof buste op houten sokkels 43 cm en 46 cm hoog	 50-75

1291	 Ontwerp Jacques vd Bosch, 4 eiken stoelen met stof Prof. Hofman	 200-400

1292	 Antieke ronde mahonie met vruchtenhouten fineer tafel op kolompoot met klauwpoten, bladmaat 122,5 cm diameter (opknapper)	 -

1293	 Ovale mahonie salontafel op kolompoot, 123x91 cm	 25-75

1294	 Devonware Fieldings Stoke On Trent England, aardewerken lampetbak, kan, po, dekselbakje en vaasje	 -

1295	 Bochara 100x64 cm	 -
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1296	 Afrikaans massief houten wandtafel met gestoken olifantsframe 77 cm hoog, 69,5 cm breed, 42,5 cm diep	 50-75

1297	 2 Glazen kandelaren 25,5 cm hoog	 20-40

1298	 Oosterse porseleinen dekselpot 28,5 cm hoog	 20-40

1299	 Gesigneerd Ernens, Gerardus Johannes geb.1935, Huizen in landschap, doek 24x30 cm	 25-50

1300	 Anoniem, koeien in landschap, paneel ca. 20x30 cm	 -

1301	 Klok naar antiek model, 76 cm hoog	 -

1302	 Gustav Becker, regulateur in eiken kast 72,5 cm hoog	 25-50

1303	 2 Tafelglobes op noten voet 59 cm hoog	 25-50

1304	 Kunststof sculptuur van 2 appels, op stenen sokkel 46 cm hoog	 100-150

1305	 19e Eeuwse commode met 3 brede en 2 smalle laden, 80 cm hoog, 109 cm breed	 50-100

1306	 Afrikaans houten gestoken masker met figuur op top 58 cm	 -

1307	 Afrikaanse houten dichte masker 40,5 cm hoog, 29,5 cm diameter	 -

1308	 Baule Ivoorkust, houten beeld van figuur zonder armen 55 cm hoog	 -

1309	 Zeldzame houten gestoken beeld van de Fang Gabon 61 cm hoog	 -

1310	 Afrikaanse houten gestoken beeld 61 cm hoog	 -

1311	 Afrikaanse houten gestoken beeld 63 cm hoog	 -

1312	 Luba Afrika, houten gestoken beeld 56 cm hoog	 -

1313	 Afrikaanse houten gestoken buste van een figuur met punthoofddeksel 50 cm hoog	 -

1314	 Fang Gabon, houten gestoken beeld 57,5 cm hoog	 -

1315	 Afrikaanse houten gestoken beeld van een figuur  57 cm hoog	 -

1316	 Afrikaanse houten gestoken beeld van een figuur 70 cm hoog	 -

1317	 Afrikaanse houten gestoken beeld van een man 68,5 cm hoog	 -

1318	 Baule Afrika, zeldzame houten gestoken beeld van tweeling 67 cm hoog	 -

1319	 Teke DR Congo, houten gestoken beeld van figuur met masker 69 cm hoog	 -

1320	 Houten gestoken beeld van denkend figuur van de Teke3 DR Congo 43 cm hoog	 -

1321	 Afrikaanse houten gestoken beeld van een figuur 60 cm hoog	 -

1322	 Dan, houten masker 31 cm	 -

1323	 Bakongo, houten masker 31 cm	 -

1324	 Igbo Nigeria, houten masker 32 cm	 -

1325	 Bakongo, houten masker 33 cm	 -

1326	 Afrikaanse houten masker met vogel op top 34 cm	 -

1327	 Bakongo, houten masker 33,5 cm	 -

1328	 Aardewerken kandelaar van 4 mannen, 22 cm hoog	 -

1329	 Zeldzame houten gestoken beeld van een vrouwenfiguur van Yoruba Nigeria 36 cm hoog	 -

1330	 Yombe DR Congo, 2 houten gestoken vruchtbaarheidsbeelden 31 cm en 33 cm hoog	 -

1331	 Afrikaanse houten gestoken beeld  van een figuur 53 cm lang	 -

1332	 Teke DR Congo, houten gestoken plat masker 30,5 hoog, 34,5 cm breed, en plat masker 20,5x19,5 cm	 -

1333	 Afrikaanse houten masker 29,5 cm	 -

1334	 Afrikaanse houten masker 32,5 cm	 -

1335	 2 Houten maskers 23 cm en 23,5 cm	 -

1336	 Bande Congo, houten masker 23,5 cm	 -

1337	 Bembe DR Congo, houten masker 28 cm	 -

1338	 2 Houten beschilderde maskers 23 cm, 28,5 cm, en metalen beschilderde masker 36,5 cm	 -

1339	 2 Afrikaanse gestoken houten bustes van man en vrouw 18 cm en 18,5 cm hoog, en houten schakelketting met 2 figuren aan

	 uiteinden 83 cm lang	 -

1340	 Luba Afrika, houten gestoken staffiguur 56 cm lang	 -

1341	 Afrikaans houten schild met steekwerk 41x31,5 cm	 -

1342	 Yombe, houten vruchtbaarheidsbeeld van vrouw met kinderen 30 cm hoog	 -

1343	 Kwese DR Congo, houten masker 38 cm	 -

1344	 Idoma Nigeria, houten masker 41 cm	 -
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1345	 Eket Nigeria, houten masker 54 cm	 -

1346	 Kwese, houten masker 40 cm	 -

1347	 Afrikaanse houten gestoken masker van een dierenhoofd  22 cm hoog, 41 cm diep	 -

1348	 Eket Nigeria, houten gestoken raamvenster 39x26 cm	 -

1349	 Eket Afrika, houten wielrol 65 cm hoog	 -

1350	 Dogon Burkina Fasso, bezem met houten gestoken handvat in de vorm van een figuur 67 cm lang	 -

1351	 Eiken kast met 1-deurs vitrineopstand, 2-deurs onderkast en briefpanelen 220 cm hoog, 127,5 cm breed	 50-150

1352	 Spiegel in mahonie lijst 74 cm hoog, 56,5 cm breed	 -

1353	 Notenkleur kastje met 3 laden en klassiek decor, 79 cm hoog, 80 cm breed, 45 cm diep	 25-50

1354	 Tafelklok in zwart marmer kast, 23,5 cm hoog	 -

1355	 Porseleinen schotel met blauw decor met figuren in tuin, Japan ca. 1920, 39,5 cm diameter	 40-80

1356	 Antiek massief houten gestoken beeld van een persoon 101 cm hoog	 300-500

1357	 Gesigneerd Straalen, Lies van, Boot op de vaart met huizen op de achtergrond, aquarel 40x56,5 cm	 25-50

1358	 Eiken met noten 2-deurs rankenkast met leeuwenmaskers, en 2 laden 175 cm hoog, 157 cm breed, 57,5 cm diep	 80-140

1359	 3-delig aardewerken kaststel naar antiek voorbeeld, ca. 900, dekselvaas 42 cm hoog (knop gelijmd)	 -

1360	 Gesigneerd Celos, Julien 1884-1953, Huizen aan de gracht, kleurets 106/350, 46x55,5 cm	 -

1361	 Tiffanystijl 18-kantige hanglamp 39 cm hoog (excl. ketting gemeten), 51 cm diameter	 40-60

1362	 Eiken gestoken dekenkist 55,5 cm hoog, 100cm breed, 43 cm diep	 40-80

1363	 2 Aziatische houten beelden, 33 cm hoog	 30-60

1364	 Indische houten gestoken beeld van een vrouw 27,5 cm hoog, en beeld van een oude man 40,5 cm hoog	 25-50

1365	 Handgeknoopt Oosters kleed 200x133 cm	 -

1366	 Oosters handgeknoopt vloerkleed 364x275 cm	 100-150

1367	 Teakhouten tafel met 2 lades 77 cm hoog, bladmaat 200x90 cm, 4 gestoffeerde stoelen en 2 armstoelen	 100-200

1368	 Klassieke ronde koperen hanglamp met glazen kralen en bollen 85 cm hoog, 58 cm diameter	 25-50

1369	 2 Handgeknoopte kleedjes, 150x106 cm en 95x93 cm	 -

1370	 Lakwerk schotel 30 cm diameter in een originele cassette	 -

1371	 Koperen bolkroon en 2 wandlampjes	 -

1372	 2 Notengekleurde stoelen met opengewerkt frame en gebloemde stoffering 72 cm hoog	 -

1373	 Eiken bureautje met ladenblok 69,5 cm hoog, 91 cm breed, 46 cm diep	 40-60

1374	 3 Klassieke kunststof bustes op houten en stenen sokkel 34,5 cm, 36 cm en 37,5 cm hoog	 50-75

1375	 Oosterse handgeknoopte tas, 45x37 cm	 -

1376	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor, 225x149 cm	 75-125

1377	 Oude Oosterse tas, 60x55 cm	 -

1378	 Dubbele tas, Kelim, 131x46 cm	 -

1379	 2 Lederen fauteuils	 100-200

1380	 Art Deco koperen pendellamp (kap manco)	 -

1381	 Koloniaalstijl salontafel, 40,5 cm hoog, 150x175 cm	 50-100

1382	 Olijfhouten 1-deurs kastje met laadje 60,5 cm hoog, 45,5 cm breed	 40-80

1383	 Ashanti kruk, herkomst Ghana, 38 cm hoog	 40-80

1384	 Houten beschilderde masker 27,5x29,5 cm, en masker 36x15 cm	 -

1385	 Gesigneerd Eddis, Eden Upton 1812-1901, Poserend meisje met rode blosjes, tekening gedateerd 1895, 54,5x43 cm	 100-200

1386	 Anoniem, Koeien in landschap, doek 67x45 cm (restauratie)	 -

1387	 Ges. Gabali, A, Zeilschip op zee, doek 50,5x71 cm	 40-80

1388	 Petrus Regout Maastricht 3-delig kaststel met blauw decor, ca. 1885, dekselpot 33 cm hoog	 75-125

1389	 Eiken boekenkast met gestoken kap, 4 deuren in onderkast en open bovengedeelte 180 cm hoog, 238 cm breed	 100-200

1390	 3 Antieke aardewerken deels geglazuurde schalen	 -

1391	 Anoniem, 4 Studie van landschappen, olieverf op papier op paneel, 20x25 cm per stuk	 75-125

1392	 Utzschneider & Co Helvetia, 2 aardewerken schalen met blauw decor 38x30 cm en 42,5x34 cm	 -

1393	 2 Japanse porseleinen schotels met blauw decor met figuren met draak in tuin, ca. 900, 31 cm diameter	 50-100

1394	 Hutschenreuther porseleinen vaas, 22,5 cm hoog	 -
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1395	 Boch België, 4 aardewerken schotels met blauw decor 31,5 cm diameter	 -

1396	 Passpiegel in mahonie frame 152 cm hoog, 53 cm breed	 40-80

1397	 Antieke ovale spiegel met kuif 101 cm hoog, 65 cm breed	 -

1398	 Wereldbol/bar op wieltjes 89 cm hoog, 47 cm diameter	 80-100

1399	 Gesigneerd Wieringa, A, Accijnstoren Alkmaar, ets 159/250, 17,5x12,5 cm	 -

1400	 Hofje de Poth Amersfoort 1931, ets 41x43,5 cm	 -

1401	 Gesigneerd Hogerwaard, Frans 1882-1921, Spaanse danseres met muzikanten, ets 44,5x31 cm	 -

1402	 Onduidelijk gesigneerd, Landschap met figuren onder Flambojant boom, aquarel 24x34 cm	 -

1403	 Gesigneerd Nagy, Imre 1928-1997, Compositie zonder titel, inkttekening gedateerd 1966, 27x37 cm	 25-50

1404	 Belouch bidkleed 175x105 cm	 20-40

1405	 5 Oosters handgeknoopte pillows 54x48 cm 44x44 cm, 50x47 cm, 50x50 cm en 62x46 cm	 50-80

1406	 Massief eiken bank met open decor in de rug en losse rode kussens, 202 cm breed, 93 cm hoog, 52 cm diep	 100-150

1407	 Anoniem, Paddenstoelen, ets 56x46 cm	 -

1408	 Onduidelijk gesigneerd, Aanbidding der herders, ets 12/50, 28x37 cm	 -

1409	 Oostende na de overgave aan de Aartshertogen Albertus en Izabella in het jaar 1604, kleurets 18x24 cm, in mahoniehouten lijstje	 25-50

1410	 Gesigneerd Brandenburg, Cornelis 1884-1954, Amstel met Prinsengracht, ets 41x53 cm, met datering 1924	 -

1411	 Gesigneerd IJserinkhuijsen, Frans 1892-1959, Heemskerkerduin, ets 8/20, 15,5x34 cm	 -

1412	 Gesigneerd Bouter, Victor 1928-2004, Domplein, aquarel 20x15 cm	 40-80

1413	 Gesigneerd Brouet, Auguste 1872-1941, Straathandel in Bagnolet, ets met droge naald uit 1914, nr. 97, 17x20 cm	 30-60

1414	 Onduidelijk gesigneerd, 2 etsen met vogels, 18x24,5 cm per stuk	 -

1415	 Gesigneerd Haas, Els de geb. 1937, 2 Etsen met doek op schildersezel, ets gedateerd 1970, 1/1011x16 cm en Schip, ets 5/10, 

	 gedateerd 1970, 12,5x14,5 cm	 -

1416	 Gesigneerd Bottema, Tjeerd 1884-1978, Dooiweer, kleurets 35x51 cm	 125-175

1417	 Eiken klepbureau met opstand, 201 cm hoog, 94 cm breed	 150-250

1418	 Opaline glazen hanglamp met glazen staafjes en kraaltjes aan de rand 50 cm hoog, 37 cm diameter	 25-50

1419	 Oosters handgeknoopt kleed 160x98 cm	 20-40

1420	 Bronzen man te paard naar L Luciana, op stenen sokkel 38,5 cm hoog, 35 cm breed	 150-200

1421	 Eiken hangoor / gatelegtable, 75 cm hoog, 106x46 cm met 2 klapbladen van elk 45 cm	 75-125

1422	 Kristallen bewerkte bokaal 35 cm hoog, 21,5 cm diameter	 50-75

1423	 Noten hoekkast 191 cm hoog, 53 cm breed	 -

1424	 Copier Leerdam rookglazen vaasje 13 cm hoog (chipjes van rand), porseleinen beschilderd orenvaasje 21,5 cm hoog, persglazen 

	 bruine schaal 20,5 cm diameter, en tinnen klepkan 19 cm hoog	 -

1425	 Zonneklok 57,5 cm diameter	 50-150

1426	 Ovaal klassiek bijzettafeltje met lade onder het blad, 73,5 cm hoog, 53x40 cm	 50-75

1427	 Bronzen versierde schedel op stenen sokkel 33,5 cm hoog	 150-200

1428	 Oosters handgeknoopt kleed 189x99 cm	 25-50

1429	 Klassiek kastje met 3 laadjes, inlegwerk en bronzen ornamenten, 79 cm hoog, 39x35 cm	 75-100

1430	 3 Wanddecoraties Marokko, 22x14,5 cm per stuk	 -

1431	 Jesus als knabe im Tempel, naar gravure van Hanfstaengl, litho in bewerkte lijst totaal 98x116 cm	 -

1432	 Rijkbewerkte vergulde schilderijlijst, binnenmaten 90,5x115,5 cm, buitenmaten 117,5x142,5 cm	 100-200

1433	 Schilderijlijst binnenmaat 64x102 cm, buitenmaat 94,5x130,5 cm	 -

1434	 Klassiek 3-kantig bijzettafeltje met fraai inlegwerk en bronzen ornamenten, 76,5 cm hoog, 47 cm breed, 50 cm diep	 75-125

1435	 Wollen decoratie muzikanten in kamer, in houten lijst 69,5x173,5 cm, geweven decoratie mensen in kamer, in eiken lijst 53x157 cm, 

	 en geweven decoratie vrouw met eenhoorn, in goudkleurige lijst 90,5x65,5 cm	 -

1436	 3 Indische wanddecoraties op textiel, in goudkleurige lijsten 76,5x55,5 cm, 41,5x89 cm, en 85x66,5 cm	 -

1437	 Eiken 3-laads kastje met onderschap 70,5 cm hoog, 80 cm breed, 45 cm diep	 25-50

1438	 Wandbord Harley Davidson 60,5x91 cm	 -

1439	 4 Diverse bijzettafeltjes	 -

1440	 Noten 5-laads commode 89 cm hoog, 120,5 cm breed, 47,5 cm diep	 40-60

1441	 Noten 3-delige mimiset en antieke in hoogte verstelbare pianokruk met beklede zitting	 -



1442	 Antieke ovaal facetgeslepen spiegel in goudkleurige rijkbewerkte lijst met vogels op top 108 cm hoog, 66 cm breed (beschadigd)	 40-80

1443	 Verzilverde koffiekan met brander en kraantje, 33 cm hoog en een bouilloire met gehamerd decor	 -

1444	 Notenfineer cilinderbureau, jaren 60, 97 cm hoog, 90 cm breed, 47 cm diep	 50-100

1445	 Gemerkt Raanhuis, modern 2,5-zits gestoffeerde bank,  model Ancona 91 cm hoog, 191 cm breed	 100-200

1446	 Nawawand Oosters handgeknoopt kleed  219x131 cm (enkele kale plekjes door mot)	 -

1447	 Feraghan kleed 195x140 cm	 40-60

1448	 Teakhouten tafel 99x73,5 cm, en 2 stoelen met gestoffeerde zittingen	 40-80

1449	 3 Oosterse kleedjes 77x46 cm, 87x57 cm, en 136x69 cm	 -

1450	 19e Eeuwse mahonie coulissetafel 115 cm diameter met 2 losse bladen van elk 50 cm	 100-200

1451	 3 Antieke stoelen met  latere roze stoffering, en 2 antieke stoelen met latere roze streepstoffering	 -

1452	 Kleedje Venetië 46,5x133 cm, kleedje Grachtenhuizen aan gracht 56x165 cm, Oosters kleedje 115x65 cm, en Turks wandkleed 

	 119,5x177 cm	 -

1453	 Handgeknoopt Oosters kleedje, 150x81 cm	 -

1454	 2 Radiografisch bestuurbare auto’s ca. 41 cm lang, op benzine met toebehoren	 -

1455	 Noten tafel met webbing onderschap 39 cm hoog, 97x97 cm, tafeltje met glasplaatje en webbing onderschapje 46,5 cm hoog, 

	 50,5x50,5 cm	 -

1456	 Castle Furniture eiken telefoonbankje, eiken tafeltje met gestoken lade, eiken kloostertafeltje, en eiken tafeltje met lade	 -

1457	 Handgeknoopt Oosters tapijt 167x104 cm	 -

1458	 Oosters handgeknoopt kleed 175x113 cm	 40-60

1459	 Ovaal klassiek bijzettafeltje met lade onder het blad, 73,5 cm hoog, 53x40 cm	 50-75

1460	 Grenen commode met 3 laden, 78 cm hoog, 100 cm breed, 49 cm diep	 50-100

1461	 Eiken theekastje met 2 deurtjes 69,5 cm hoog, 70,5 cm breed	 -

1462	 Notenkleur dekenkist met klep, 51 cm hoog, 96 cm breed, 43 cm diep	 -

1463	 Eiken 19e eeuwse 4-laads commode 89 cm hoog, 89 cm breed	 40-80

1464	 Passpiegel in mahonie frame164 cm hoog, 76 cm breed, 60 cm diep	 100-150

1465	 3-Slags houten rijkgestoken kamerscherm 184,5 cm hoog, 152 cm breed	 50-100

1466	 Oud antiek plantentafeltje 104 cm hoog, en in hoogte verstelbare pianokruk 38 cm diameter	 -

1467	 3 Handgeknoopte kleedjes, Bochara	 -

1468	 Kersenhouten dressoir met 3 deuren en 3 laden, 104 cm hoog, 194 cm breed, 55 cm diep	 100-150

1469	 Gietijzeren kolenbak gemerkt NM Huy	 -

1470	 Oosterse tafelkleedje 61x33 cm, en 2 kleedjes 64x42 cm	 -

1471	 Junghans regulateur in eiken kast 70 cm hoog	 25-50

1472	 Regulateur in noten kast 85 cm hoog	 25-50

1473	 Massief licht eiken rolluikbureau met 4-laads ladenblokken 111 cm hoog, 123 cm breed	 100-200

1474	 2 Tinnen ronde schalen met oren 27 en 35 cm diameter, dekschaal 30,5 cm diameter, en tinnen ovale schaal 36x27 cm	 -

1475	 Ges. Klei, R ten, Molen in landschap, doek 18x24 cm, en Wintergezicht huizen en molen aan sloot, paneel 13,5x16,5 cm	 -

1476	 Teakhouten bureau 98 cm hoog, 95 cm breed, 55 cm diep (klep is afgebroken)	 -

1477	 Oosters handgeknoopt kleed 179x115 cm	 20-40

1478	 Engelse mahonie chiffonnière met 3 grote laden, 2 kleine laden en een toplade, 2-delig, 157 cm hoog, 120 cm breed en 60 cm diep	 100-150

1479	 Kunststof sculptuur van een doodshoofd met felle kleuren 38 cm hoog, 55 cm diep	 100-150

1480	 Zaanse klok in noten kast 48 cm hoog	 -

1481	 Bidstoel met rode velours stoffering	 -

1482	 Eiken kastje met 3 laden, 53 cm hoog, 50 cm breed, 46 cm diep	 -

1483	 4 Diverse chocoladevormen w.o. Union en Ringers	 40-80

1484	 Regulateur in eiken kast 78 cm hoog	 25-50

1485	 Gesigneerd Selhorst, Th, Heidelandschap met berk, doek 30,5x40,5 cm	 -

1486	 Ges. Klei, R ten, Lezende vrouw, naar D Bles, doek 18x24 cm, en stilleven tak eikenbladeren en rozen, doek 18x24 cm	 -

1487	 2 Gestoffeerde cocktailstoeltjes jaren 60	 75-125

1488	 2 Aardewerken zwart geglazuurde dekselcoupes 52 cm hoog	 -

1489	 Aardewerken 3-delig kaststel 26 cm en 34 cm hoog	 -



1490	 2 Zuid Europees aardewerken tegeltableaus in aluminium lijst 41x41 cm	 -

1491	 Aardewerken lampetstel bestaande uit bak, kan, zeepbakje, kammenbakje en po	 -

1492	 Massief eiken Neo Gotisch dressoir met opstand, wit geschilderd, 130 cm hoog, 210 cm breed, 54 cm diep	 100-150

1493	 Corpus achter bol glas in fraaie lijst 65x44,5 cm, metalen wanddecoratie van Madonna, in lijst 53x40 cm	 -

1494	 Indische houten gestoken wanddecoratie met voorstelling van figuren in bos 64x47 cm, en houten dienblad met snijwerk 62x34 cm	 20-40

1495	 Zaanse klok in noten kast 63 cm hoog	 20-40

1496	 Antieke noten kaptafel met 5 laadjes en groen leder ingelegd blad 154,5 cm hoog, 105,5 cm breed, 43 cm diep	 50-100

1497	 2 Japanse schotels met kleurrijk decor, 30,5 en 31 cm diameter	 40-80

1498	 Noten wandtafel met groen leder ingelegd blad 68,5 cm hoog, 91,5 cm breed, 43 cm diep	 40-60

1499	 Mahonie Biedermeier linnenkast, 241 cm hoog, 180 cm breed	 100-150

1500	 Grenenhouten commode met 4 laden, 90 cm hoog, 109 cm breed, 55 cm diep	 75-125

1501	 Antieke hobbelpaard	 50-100

1502	 Oude houten bewerkte lijst, binnenmaat 51x41 cm	 -

1503	 Handgeknoopte Bidjar 190x127 cm	 40-60

1504	 Antieke eetkamertafel met lade, 79 cm hoog, 137x72 cm	 75-125

1505	 4 Eiken Henri II stoelen met leder beklede rug en zitting	 -

1506	 5 Diverse kleedjes w.o. Belouch	 -

1507	 Notenkleur Dagobert naar antiek model	 -

1508	 Oosters handgeknoopt kleed 217x135 cm	 40-80

1509	 Antieke noten gestoken voltaire met bruine stoffering 106 cm hoog	 40-80

1510	 2x Teakhouten piedestal met opbergruimte voor cd’s 89 cm en 102 cm hoog, en piedestal 96 cm hoog	 40-60

1511	 2 Metalen tafelschemerlampen 65,5 cm hoog	 40-60

1512	 Beukenhouten notengekleurde armstoel met leder bekleed, rugleuning 121 cm hoog	 40-80

1513	 Dubbelzijdige kaptafel met spiegel in ijzer frame, 165 cm hoog, 86x55 cm	 50-100

1514	 Chinees zwartgelakte 2-deurs hoekkast met beschildering en oplegwerk 86,5 cm hoog, 75,5 cm breed, 49 cm diep	 50-100

1515	 Oud Oosters handgeknoopt kleed, 260x164 cm	 100-200

1516	 4 Houten wit geschilderde bewerkte fauteuils met fraaie stoffering	 200-300

1517	 Gemerkt Premier, Made in England 1941, koperen beschilderde trommel met houten randen en touw 39 cm hoog, 39 cm diameter	 50-75

1518	 Noten met wortelnoten salontafel op klauwpoten, 56 cm hoog, 81 cm diameter	 30-60

1519	 Bochara handgeknoopt kleedje 95x65 cm	 -

1520	 Noten bankstel bestaande uit 3-zits bank met webbing in rug en zijkanten, 2 fauteuils, en losse gestoffeerde kussens, bank 81,5 cm 

	 hoog, 193 cm breed, op klauwpoten	 100-200

1521	 Muziekvoorstelling 18e eeuws tafereel, kleurenlitho 52x77 cm, in rijkbewerkte vergulde lijst	 -

1522	 Massief eiken salontafel met dubbele regel 47 cm hoog, bladmaat 133,5x49 cm	 -

1523	 Gegoten reliëf van worstelaars, laat 20e eeuw, 32x81 cm	 -

1524	 Handgeknoopt Oosters kleed, 188x140 cm	 50-100

1525	 2 Worteldoeken 76x76 cm en 130x127 cm	 -

1526	 Handgeknoopt Oosters kleed, 152x117 cm	 -

1527	 Mahonie tafel op spinnekoppoot met decor van druivenranken, bladmaat 132x100 cm met 4 mahonie stoelen (webbing defect)	 -

1528	 Bochara kleedje 93x65 cm	 -

1529	 Hohner accordeon in koffer	 100-150

1530	 Handgeknoopt Oosters kleed, 163x116 cm	 -

1531	 Engels noten cilinderbureau, 109 cm hoog, 92 cm breed, 56 cm diep	 100-150

1532	 Kristallen bewerkte vaas 26 cm hoog, ovale fruitschaal 19 cm hoog, 26 cm breed, en dekselcoupe 30 cm hoog	 50-100

1533	 Houten serveerster 92 cm hoog	 -

1534	 Regulateur in eiken kast met kwartierslag, 106 cm hoog	 -

1535	 Gewei voor aan de wand 80 cm hoog, 78 cm breed	 40-80

1536	 Haller tafelklok quartz jaaruurwerk in koperen kast met glas 25,5 cm hoog	 25-50

1537	 Klassieke chiffonnière / ladekast met inlegwerk naar antiek model, 108 cm hoog, 57 cm breed	 100-150

1538	 Eiken gemak met tinnen pot 52 cm hoog	 -



1539	 Noten bureaustoel met lederlook bekleding, ca. 1900	 40-80

1540	 Oude eiken pianokruk	 -

1541	 Eiken Henri II salontafel, bladmaat 130x102 cm	 -

1542	 Antieke noten 1-deurs linnenkast met spiegel en lade 190,5 cm hoog, 107 cm breed, 56,5 cm diep	 80-140

1543	 Teakhouten wandtafel met laadje 80,5 cm hoog, 80,5 cm breed, 40 cm diep	 25-50

1544	 Kristallen bewerkte bokaal met pegels 31 cm hoog	 25-50

1545	 Messing penkandelaar 50 cm hoog, klassieke lampvoet putto 64,5 cm hoog, en kunststof obelisk 47,5 cm hoog	 -

1546	 Engelse mahoniefineer chiffonnière met 6 laden, 140 cm hoog, 121 cm breed, 55 cm diep (fineer los)	 100-150

1547	 Rond eiken met noten en intarsia tafeltje met afbeelding van roofvogel 60,5 cm hoog, 71,5 cm diameter	 -

1548	 Maastrichts aardewerken vaasschemerlamp met blauw decor en losse kap 52 cm hoog	 -

1549	 Paardjesregulateur in noten kast 92 cm hoog	 40-80

1550	 Noten kaptafel met facetgeslepen spiegels 191 cm hoog, 120 cm breed, 52 cm diep ( onderste deel eventueel als bureau te 

	 gebruiken, losse spiegelopstand kan er af)	 100-150

1551	 2 Antieke tafelolielampen 55 cm en 59 cm hoog	 -

1552	 Antieke massief eiken 1-deurs spindekast op slofpoten 75 cm hoog, 132 cm breed, 73,5 cm diep	 150-250

1553	 Eiken 2-deurs kast met lade 175 cm hoog, 126 cm breed, 57 cm diep	 75-100

1554	 Mahonie op eiken 19e eeuwse 1-deurs legkast met ronde kap 188 cm hoog, 97 cm breed	 -125

1555	 Oud Kruiswegstatie op 14 wanddecoraties oleografie in houten goudkleurige lijstjes met kruizen op top 54 cm hoog, 30,5 cm breed	 -

1556	 Handgeknoopt kleed, decor Shiraz, 256x182 cm	 50-100

1557	 Gestoffeerd bankstel met bloemen, 2,5-2-1-zits met hokker	 300-500

1558	 4 Akoestische gitaren	 40-80

1559	 Accordeon in koffer, Italia, patent 803335	 75-125

1560	 Houten salontafel met lederen bewerkt blad 42 cm hoog, bladmaat 129x50,5 cm	 -

1561	 Facetgeslepen spiegel in teakhouten bewerkte lijst 121 cm hoog, 80 cm breed	 40-80

1562	 Houten bolderkarretje 170 cm lang incl. trekboom, 45,5 cm hoog	 40-80

1563	 Teakhouten stoel, uit te klappen en te gebruiken als bibliotheektrapje	 40-60

1564	 Oosterse parasol, Golden Girl, herkomst Birma, ca. 220 cm hoog	 75-125

1565	 Castle Furniture eiken 4-delige wandkast 206,5 cm hoog, 198 cm breed, 47 cm diep	 -

1566	 Tamboerijn 28 cm diameter, en tamtam 16,5 cm hoog, 43 cm breed	 -

1567	 Cafact oude klarinet in koffer	 50-75

1568	 Houten xylofoon 52 cm breed, Rich. Keilwerth klarinet in koffer, en plastic viool 49 cm lang	 -

1569	 Banjo met foedraal	 25-50

1570	 2x Xylofoon 58 cm breed	 -

1571	 Oude viool 60 cm, met strijkstok in koffer	 75-125

1572	 Gesigneerd Volbeda, K, Hollands landschap met molen, doek 36,5x45,5 cm	 40-60

1573	 Gesigneerd Straaten, Jan van 1880-1967, Zandduinen omgeving Epe, marouflé 49x69 cm	 -

1574	 2 Gobelins in lijst 71,5x193 cm, en 106x147 cm (incl. lijst)	 -

1575	 Noten 4-deurs kast 161 cm hoog, 146,5 cm breed, 52 cm diep	 50-100

1576	 Zeer fraai gestoken 3-slags scherm, Oost Java, afkomstig van een Kraton, 151 cm hoog, 213 cm breed	 100-200

1577	 Notenfineer 2-deurs garderobekast met lade187 cm hoog, 118 cm breed, 64,5 cm diep	 80-140

1578	 Noten haltafeltje met laadje 67 cm hoog, 61,5 cm breed, en noten haltafeltje met opstand en laadje 89,5 cm hoog, 45 cm breed	 -

1579	 Paardjesregulateur in notenkleur kast, 81 cm	 -

1580	 Antieke mahonie ronde 3-tenige kolompoottafel 71 cm hoog, bladmaat 92 cm diameter	 50-100

1581	 4 Kersenkleur stoelen met intarsia, met gestreepte gestoffeerde losse zittingen	 40-80

1582	 Glazen tafelschemerlamp met koper en gestoffeerde kap 84 cm hoog	 25-50

1583	 6 Lederen armstoelen merk Yett  rugleuning 98 cm hoog, 54 cm breed	 250-350

1584	 Noten piedestal 96 cm hoog 28,5 cm diameter, noten tafelschemerlamp met stoffen kap 74 cm hoog, en noten staande 

	 schemerlamp met stoffen kap 171 cm hoog	 -

1585	 Vurenhouten hangoortafel, 69 cm hoog, 100x97 cm	 -



7160      Chopard collier

29           Schwarzwalder console

66           Kolompendule

17           Eiken Dagobert

5041      Moorse pot

520         Gerard van den Bos

312         Rob van Hemert

1053      W Luca

1496      Toiletmeubel



1586	 Oosters handgeknoopte tas 76x62 cm, tasje 35x32 cm, en 2 tafelkleedjes 33x31 cm en 30x28 cm	 -

1587	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor, 215x121 cm	 40-80

1588	 Noten armstoeltje met gestoffeerde rug en zitting	 25-50

1589	 Klassiek bijzetkastje met deurtje, 78 cm hoog, 38 cm diameter	 80-120

1590	 Oosters kleed 240x170 cm	 40-80

1591	 Mahoniekleur lampentafeltje, 60 cm hoog, 60 cm diameter	 -

1592	 Ronde mahoniekleur eetkamertafel, 110 cm diameter met 4 stoelen met gestoffeerde zitting	 75-125

1593	 Glazen schaal met bronzen ornamentje in bodem 45 cm diameter	 -

1594	 Kunstboompje bestaande uit houten stam met gekleurde glazen blaadjes, in koperen pot 85 cm hoog	 40-80

1595	 Handgeknoopt Oosters kleed, 155x105 cm	 -

1596	 Massief eiken 2-deurs kast 187 cm hoog, 160,5 cm breed, 57 cm diep	 50-150

1597	 Eiken broodkast met 2 deuren en 2 laden, 190 cm hoog, 173 cm breed, 62 cm diep	 75-125

1598	 Gesigneerd Mulder, Cornelis (Kees) geb. 1913, Poserende dame, doek gedateerd 1974, 90x70 cm	 -

1599	 Ges. Smits, J, door CJ, De vijand verslagen, WOII tafereel, doek 68,5x59 cm	 -

1600	 Antieke massief eiken 1-deurs spindekast op slofpoten 145 cm hoog, 89 cm breed, 38 cm diep	 100-200

1601	 Gesloten eiken hoekkast, 192 cm hoog, 77x77 cm	 100-150

1602	 3 Wanddecoraties met putti, buitenmaat per stuk 44,5x32,5 cm	 -

1603	 3 Teakhouten nachtkastjes met deurtje en laadje 65,5 cm hoog, 40,5 cm breed	 -

1604	 Blank eiken kist met klep, 63 cm hoog, 118,5 cm breed, 50 cm diep	 -

1605	 Oosters keramiek hokker olifant 41,5 cm hoog, en vaas 60 cm hoog	 -

1606	 Ges. Lei weber, vermoedelijk Hermanus, Nomaden in woestijn, doek 52x74 cm (schade in doek)	 80-120

1607	 Mahonie met eiken 19e eeuwse 2-deurs vitrinekast met glas in de deuren en lade 168 cm hoog, 119 cm breed, 45,5 cm diep	 100-200

1608	 Animis Illabere Nostris, uitstorting van de Heilige Geest (Pinksteren), Paulus Pontius, naar Peter Paul Rubens 1627, gravure 60,5x42 cm	 40-80

1609	 Massief eiken blanke kast met ijzer beslag, 2 deuren en 2 laden, 148 cm hoog, 140 cm breed, 47 cm diep	 75-125

1610	 Ges. Diecs, J, Winters landschap met huizen en riviertje, doek 100x80 cm	 -

1611	 Klassiek bureau met fraai inlegwerk en lades, 97x51 cm bladmaat	 100-150

1612	 Notenkleur zuil, 82 cm hoog en een etagetafeltje	 -

1613	 Eiken bureaustoel met rode stoffering	 -

1614	 Eiken theekastje met facetgeslepen ruitjes en los dienblad 78 cm hoog, 66 cm breed, 47 cm diep	 -

1615	 Antieke beschilderde kraantjeskan 43,5 cm hoog, en 2 metalen koperpatinee beeldjes van een man en vrouw leunend op pilaren 

	 27 cm hoog	 -

1616	 Eiken rolluikbureau met 4-laads ladenblokken 100,5 cm hoog, 140 cm breed, 85 cm diep	 100-200

1617	 Antieke eiken rijkgestoken stoel met roodbruine stoffering, rugleuning 123 cm hoog	 40-80

1618	 2 Oosterse houten armstoelen met los kussen	 40-80

1619	 Facetgeslepen spiegel in een goudkleurige lijst, 110x50 cm	 -

1620	 Panoramafoto van de Markt van Arnhem, nadruk 25x130 cm	 -

2000	 Klassiek spiegeltje, 48x37 cm	 -

2001	 Ovale spiegel in striklijst 49x35 cm	 -

2002	 Spiegel in een goudkleurige lijst 68x58 cm	 20-40

2003	 Art Deco facetgeslepen spiegel in zilverkleurige houten gestoken lijst 80 cm hoog, 69 cm breed	 -

2004	 Klassieke spiegel in een metalen lijst, 83x48 cm	 -

2005	 Oude ijzeren bureaustoel met zwart skai bekleding en verstelbare rugleuning	 80-140

2006	 Wandrekje van D. Dekker voor Tomado, 3 schappen 48 cm breed en 2 houders 61 cm hoog	 -

2007	 Jaren 60 metalen vloerlamp, tot ca. 200 cm hoog	 50-100

2008	 Ontwerp Nisse Strinning, String wandrek bestaande uit 2 houders 101 cm hoog, en 3 planken 78 cm breed	 50-100

2009	 Metalen jaren 60 wandrekje met 3 schappen 65 cm breed	 -

2010	 Tomado metalen wandrekje met 3 schappen geel, grijs en blauw 65 cm breed	 25-50

2011	 Teakhouten boekenkastje op metalen pootjes, jaren 60, 151 cm hoog, 102 cm breed, 25 cm diep	 50-100
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2012	 Anvia metalen vloerlamp, model 8025, hoefijzer 142,5 cm hoog	 300-500

2013	 Gesigneerd Muller, Jan, Soldaten op oefening, doek gedateerd 1994, 65x80 cm	 -

2014	 Gesigneerd Muller, Jan, Westertoren Amsterdam, doek gedateerd 1996, 80x60 cm	 -

2015	 Gesigneerd Vet, Henk van der geb. 1939, Tennister, zeefdruk gedateerd 1994, 50x72 cm	 50-100

2016	 Gesigneerd Vet, Henk van der geb. 1939, Karel Appel, zeefdruk gedateerd 1990, e.a. 86x63 cm	 100-150

2017	 Mahonie Art Deco 2-deurs boekenkastje 100 cm hoog, 115,5 cm breed, 31,5 cm diep	 50-75

2018	 4 Diverse bureaulampen	 -

2019	 Rokstoeltje, rugleuning 77 cm hoog	 -

2020	 Rode Pinoccio lamp, HALA, ca. 31 cm hoog	 80-120

2021	 Oude metalen bureaulamp	 -

2022	 Teakhouten wandmeubel, 175 x 150 x 41	 100-150

2023	 Murano gedraaid glazen wandlamp 31,5 cm hoog	 50-100

2024	 Gesigneerd Horst, Henrik geb. 1942, Deens Wall Art jaren 60, 115x74 cm, 14 kilo	 200-400

2025	 Onduidelijk gesigneerd, Compositie met clowns, doek 120x100 cm	 100-200

2026	 ges. Mulder, W, Abstracte voorstelling, doek 100x80 cm	 -

2027	 Fristo Franeker dressoir, 73 cm hoog, 218 cm breed 42 cm diep	 150-250

2028	 Oude Itho tafelventilator, type TF-12, 41 cm hoog	 -

2029	 Paraplubak, kleed en een hanglamp	 -

2030	 Jaren 60 wandkast, ontwerp A.A. Patijn voor Pastoe, 166 cm hoog, 177 cm breed en 44,5 cm diep. Opknapper	 -

2031	 3 bureaulampen en 2 wandlampen wo. HALA (Bartje)	 50-100

2032	 Toegeschreven aan Warhol, Andy 1928-1987, Marylin Monroe, zeefdruk 90x90 cm	 150-250

2033	 Cadovius wandsysteem b.u. 8 schappen 80 x 24 cm, 2 x 2 latten  van 150 en 86 cm, bladmaat bureau 150 x 80, 12 koperkleurige 

	 schappenhouders en 14 schappendragers	 500-750

2034	 Auping bed, model Cleopatra, ontwerp Cordemeijer, jaren 50	 50-150

2035	 Anoniem, Molen met huizen, figuren en weg langs sloot, paneel 124 cm hoog, 127 cm breed	 50-100

2036	 Ahrend Oda bureau, jaren 50, 115x76 cm (poten los)	 100-150

2037	 Gemerkt Oostwoud, 2 metalen wandkapstokken 16 cm hoog, 77,5 cm breed, met 12 hangers	 50-100

2038	 Home & Garden, 4-lichts metalen hanglamp met glazen kappen (4x max. 40 watt E14) 100 cm breed	 50-100

2039	 Samsung televisie, type LE40B550, Full HD LCD, 40 inch, buitenmaten 69x100 cm	 75-125

2040	 2 Olieverfschilderijen met fraaie lijsten, doekmaten 46x69,5 cm en 60x120 cm	 -

2041	 Samsung TV met afstandsbediening, model UE46F6200AW, 46 inch	 75-125

2042	 Samsung TV, model LE23R81B met afstandsbediening	 -

2043	 Indesit tv met oranje kast, model T12 SI, jaar 1975, 30,5 cm hoog, 33 cm breed	 -

2044	 Bony Design, metalen tafelschemerlamp met stoffen kap 90,5 cm hoog	 40-80

2045	 Beuken met esdoornfineer gebogen model bureau met 2 kastjes en opstandje, buitenzijde bekleed met vlechtwerk 87 cm hoog, 

	 140 cm breed, 69 cm diep	 70-100

2046	 4 Vintage keramieken hanglampen 16 cm en 25 cm hoog (excl. kabel gemeten)	 30-60

2047	 Spage Age, koperen 3-lichts hanglamp 104 cm hoog	 100-150

2048	 Zweedse vintage metalen hanglamp DRGM 3866, met glazen ornamenten 26 cm hoog (excl. kabel gemeten)	 50-100

2049	 Teakhouten jaren 60 Deense salontafel met onderschap 43 cm hoog, bladmaat 50x53 cm	 50-100

2050	 Jaren 60 metalen lectuurstandaard met zwart skai en houtenfineer blad 47,5 cm hoog, 48,5 cm	 50-100

2051	 Kunststof Warner Bros figuur Mania 76 cm hoog	 40-80

2052	 Stoel, Dirk van Sliedregt voor Rohe rattan chairs	 -

2053	 Swedese, Lamino footstool met bruine stoffering, Yngve Ekstrom, 48 cm hoog, 60 cm breed	 50-100

2054	 Ilmari Tapiovaara spijlenstoel	 30-50

2055	 Eethoek bestaande uit spanpoten tafel met bladmaat 120 x 80 cm en 4 vlinderstoelen	 60-120

2056	 Geel/zwart geëmailleerde broodtrommel 47 cm breed	 -

2057	 Itho, type FS-7, vintage ventilator / straalkachel, model Space Ship, ontwerp Louis Kalff, 17,5 cm hoog, 33,5 cm diameter	 75-125

2058	 Duits aardewerken paars geglazuurde schotel met blauwe rand en vlekkendecor, jaren 70   45,5 cm diameter	 -

2059	 Zeer fraaie Kelim, 265x182 cm	 200-400



2060	 Teakhouten tafel 130x90 cm met 1 tussenblad van 35 cm	 -

2061	 Jaren 70 bruin metalen dubbele wandlampje 30 cm hoog	 40-60

2062	 5 Diverse bureaulampen	 -

2063	 Pastoe daybed, omstreeks 1960, 188x72 cm	 100-200

2064	 2 Vintage metalen plafondlampen met glazen kappen 37 cm diameter en 48 cm diameter	 40-80

2065	 Space Age koperen hanglamp met hout 25 cm hoog (excl. kabel gemeten)	 50-100

2066	 RAAK A’dam 3-lichts Space Age hanglamp, p/s ca. 25 cm hoog	 50-100

2067	 Rotan stoel, ontworpen door de firma Rohe en vervaardigd in het welbekende Riet en Rotan Vlechtbedrijf te Noordwolde	 -

2068	 Originele oude Thonet armstoel met gewaaierde zitting	 -

2069	 Staande lamp met witte kunststof bol, niet gemerkt, ca. 200 cm hoog	 50-100

2070	 Staande schemerlamp, 154 cm hoog	 -

2071	 Durup Polstermobelfabrik Denmark, teakhouten 3-zits bank met losse kussens 181 cm breed, en bijbehorende relaxstoel	 50-150

2072	 Teakhouten Scandinavische salontafel 100x48 cm	 40-80

2073	 Retro Isis bureaulamp, en Thermolite	 -

2074	 Jaren 6 kastje met laden, 91 cm hoog, 77 cm breed, 44,5 cm diep	 -

2075	 5 Diverse witte bureaulampen	 -

2076	 Vintage metalen 3-lichts hanglamp 100,5 cm breed	 40-80

2077	 Luxo verrijdbare vloerlamp op zwenkwielen, jaren 60	 100-200

2078	 Stilnovo Zagar, ontwerp Sergio Capani  in 1980, witte vloerlamp met zwarte accenten en dimmer, kap is te kantelen 183 cm hoog	 80-140

2079	 Wit metalen 3-lichts vloerlamp met kunststof paddenstoelvormige kap, jaren 70 145 cm hoog	 100-200

2080	 Hanglamp ca. 40 cm excl. snoer, ontwerp Milande Havlova voor Vest Leuchte, Austria	 100-150

2081	 ATAG gasfornuis met oven, jaren 50, model H495	 50-100

2082	 4 Groene stoelen, ontwerp Ilmari Tapiovaara Finland, gemerkt 1973	 -

2083	 Bijzettafeltje, ontwerp Wim Rietveld voor Auping, 1955, 41,5 cm breed, 37 cm diep en 51 cm hoog	 50-100

2084	 Inventum straalkachel, type H461 / KG75, jaren 60	 -

2085	 Jaren 60 buisframe serveerwagen met blauw formicabladen en flessenhouder 82,5 cm hoog, 81x45 cm	 50-150

2086	 Vintage buisframe wit gelakte slaapkamermeubeltjes bestaande uit rond tafeltje met onderschap 60,5 cm hoog, 63,5 cm diameter, 

	 2 nachtkastjes 55,5 cm hoog, 42 cm breed, en 2 stoelen	 -

2087	 4 Diverse vloerlampen 106-171 cm hoog	 -

2088	 Zinken vuilnisemmer, 62 cm hoog	 -

2089	 Armstoel Ypsilon, ontwerp Just Meyer voor Kennbo	 50-100

2090	 Blauwe lederen elektrische sta-op/relaxfauteuil, 3 jaar oud, maat XS (extra small), nieuwprijs was 3000 euro	 80-140

2091	 3 Staande schemerlampen w.o. ontwerp Jan de Bouvrie	 25-75

2092	 Fruitautomaat 88 cm hoog, 57 cm breed	 -

2093	 3 Metalen retro hanglampen	 -

2094	 Pelgrim Bambino 45  jaren 60 rood geëmailleerde ronde gaskachel 65 cm hoog	 40-80

2095	 Toegeschreven aan Wegerif, Chris 1859-1920, Vurenhout met eikenhouten armstoel met Birma rieten rugleuning en rieten zitting, 

	 108 cm hoge rugleuning	 200-400

2096	 Rotan hanglamp, jaren 60 stijl, ca. 30 cm hoog	 -

2097	 Seca jaren 60 personenweegschaal tot 150 kilo 92,5 cm hoog	 -

2098	 Jaren 60 plafondlamp	 -

2099	 6 x RAAK Fuga aluminium wandlamp, Fins ontwerp van Maija Liisa Komulainen, ca. 40 cm hoog	 150-250

2100	 Oosters handgeknoopt kleed 188x126 cm	 25-50

2101	 Rieten tuinset bestaande uit tafel 76 cm hoog, bladmaat 128x87 cm, en 3 armstoelen bamboe met rieten zitting en webbing rug	 40-80

2102	 2 Rieten armstoelen met ijzeren frame, met bijbehorende klaptafeltje 57 cm hoog, 50,5 cm diameter	 25-50

2103	 Gazelle Heavy Duty NL herenfiets	 100-150

2104	 Easy Rider vouwfiets	 -

2105	 2 lounge fauteuils met groen lederen kussens, ontwerp Yngve Ekstrom uit jaren 80	 200-400

2106	 4 industriële hanglampen	 100-150

2107	 Gispen staande lamp model Giso 451 of 6001, met in hoogte verstelbare gestoffeerde kap en platte voet (na 1935 geproduceerd), 

	 knop bovenkant kap mist	 100-150
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2108	 Gispen staande lamp model Giso 451 of 6001, met in hoogte verstelbare gestoffeerde kap en platte voet (na 1935 geproduceerd)	 100-150

2109	 Verstelbare bureaustoel in de stijl van Eames/Vitra	 50-100

2110	 Verstelbare bureaustoel in de stijl van Eames/Vitra	 50-100

2111	 Verstelbare bureaustoel in de stijl van Eames/Vitra	 50-100

2112	 Verstelbare bureaustoel in de stijl van Eames/Vitra	 50-100

2113	 Verstelbare bureaustoel in de stijl van Eames/Vitra	 50-100

2114	 Verstelbare bureaustoel in de stijl van Eames/Vitra	 50-100

2115	 4 Stoelen ontwerp Pierre Vandell Paris	 100-150

2116	 Draaibare fauteuil, Dux Bruno Mathsson	 100-200

2117	 6 Stapelstoelen, Sven Markelius	 200-400

2118	 Rohe Noordwolde rotan armstoel	 40-80

2119	 Rotan stoel, kuipmodel	 30-60

2120	 Losse zitting ontwerp Charlotte Perriand en een bureaustoel gemerkt by Stal & Stil made in Norway	 -

2121	 Bureaustoel in de stijl van Eames/Vitra	 50-100

2122	 Gispen staande schemerlamp met originele kap, 176 cm hoog	 25-75

2123	 Fauteuil ontwerp Aksel Dahl	 -

2124	 De jaren 60 fauteuil uit de serie Ruster, ontwerp Yngve Ekstrom voor UMS Pastoe Holland	 100-150

2125	 Relax fauteuil met bruin lederen kussen in de stijl van Ingmar Relling	 50-100

2126	 Gestoffeerde bank met streepstof, ca. 185 cm breed	 50-100

2127	 Leolux lederen verstelbare fauteuil	 75-125

2128	 Mahonie Biedermeier 2-deurs linnenkast met grote lade onderin 183 cm hoog, 155 cm breed (opknapper)	 -

2129	 Antieke ijzeren kachelmantel met 2 deurtjes 82 cm hoog, 74 cm breed	 -

2130	 Houten gestoken spiegellijst met verweerde spiegel 122 cm hoog, 77 cm breed, en houten ladekastje 67,5 cm hoog, 49 cm breed	 -

2131	 Mahonie op eiken kabinet, ca. 1810, 220 cm hoog, 171 cm breed, bouwpakket voor de hobbyist	 -

2132	 Samsung TV model UE32B6000VP Full HD LCD 32 inch met afstandsbediening	 50-100

2133	 AEG wasmachine 46270	 -

2134	 LG Inverter Direct wasmachine 8 kg	 75-125

2135	 Wolters Noordhoff Zwolle, schoolkaart Azië uit 1980, 141 cm hoog, 200 cm breed, en Becker’s Beeldkaart bij het Oude Testament 

	 169 cm hoog, 175 cm breed	 -

2136	 15 Diverse wanddecoraties w.o. erotisch getint	 -

2137	 Quigg vrieskastje model TTF1586A	 -

2138	 Miele Novotronic W362 wasmachine	 50-100

2139	 Whirlpool koelkast	 -

2140	 Bauknecht condens wasdroger, TRKD4467	 50-100

2141	 Liebherr vrieskastje met 3 laden	 -

2142	 Bosch tafelmodel koelkast met vriesvakje (1 lade ontbreekt onderin)	 -

2143	 Liebherr vrieskast met laden, 125 cm hoog	 -

2144	 Ronde salontafel op kolompoot, 40 cm hoog, 85,5 cm diameter (kras)	 -

2145	 IJzeren vloerlamp met stoffen kap 159 cm hoog	 -

2146	 Hunter safari chair, ontwerp Torbjorn Afdal voor Bruksbo, 1960, fauteuil met bruin leder	 100-200

2147	 Korte bontjas, nerts	 -

2148	 Lichte bontjas	 -

2149	 Legeruniform, helmen, veldfles, insignes, baretten en gordel	 -

2150	 Lange lichte bontjas	 -

2151	 Astrakan bontjas met bontkraag	 -

2152	 Bontjas maat 42, met bontmuts in doos	 -

2153	 2 Eiken kastjes met marmeren blaadjes 80 cm hoog, 38 cm breed, en eiken paraplustandaard 71 cm hoog, 65 cm breed	 -

2154	 Eiken kast met 2 deuren en 3 laden 83,5 cm hoog, 131 cm breed, 6 cm diep	 -

2155	 2 Teakhouten armstoelen	 -

2156	 5 Metalen wijnrekken, 3 van 167 cm hoog, 2 van 155 cm hoog	 -

2157	 Oude hutkoffer met diverse kleedjes	 -



9020      Rico / Super Sanson

9105      Lot van 9 stuks

9361      Poppenverzameling

2176      Jan Muller

9388      Pieter Scheen

9338      Old Smoky

5232      Tempelleeuwtjes

5009      Lladro

9328      Duits poppenfornuisje



2158	 Groene metalen trunk 37,5 cm hoog, 86 cm breed	 -

2159	 Oude hutkoffer met houten banden 44 cm hoog, 92 cm breed, 54 cm diep	 20-40

2160	 Glazen 3-schaps etagère met zwart gelakt metalen frame 72 cm hoog	 -

2161	 4 Loyd Loom-stijl kwaliteit stoelen met teakhout frame	 25-75

2162	 2 Oude eiken bijzetstoelen	 -

2163	 Vierkant bijzettafeltje 75 cm hoog en een 8-kantig bijzettafeltje 67 cm hoog	 -

2164	 Eiken klepsecretaire 98 cm hoog, 76 cm breed	 25-50

2165	 Mahonie bedombouw met fraai gestoken kuif, hoofdeind 155 cm hoog, geschikt voor matras van 200x140 cm	 50-100

2166	 Yamaha Tyros 1 keyboard, serienummer 0011087	 150-250

2167	 Grote koop wijn, wit en rood	 -

2168	 Paspop op standaard 163 cm hoog, met 2 bruidsjurken en toebehoren	 -

2169	 Koperen bak 59 cm hoog, wandelstok 89 cm hoog, 2 koperen tafelschemerlampen met stoffen kap 48 cm hoog, en ijzeren 

	 geëmailleerde wandfontein met kraan 55,5 cm hoog	 -

2170	 Pioneer Plasma TV model PDP 435PE met divers toebehoren w.o. Bose audiosysteem	 100-200

2171	 Ouderwetse stevige houten slee met stuur en rem 141 cm lang	 50-75

2172	 Dru, ovale rode gashaard 80,5 cm hoog, 66 cm breed	 -

2173	 2 Koperen staande schemerlampen 181 cm hoog, 2-lichts hanglamp in hoogte verstelbaar, en wandlamp 112 cm hoog	 50-100

2174	 2 Iepenhouten stoelen en 1 armstoel met biezen zitting	 -

2175	 Dimplex, model E.HTN20 BLK, sierhaard in houten schouw 108 cm hoog, 124,5 cm breed, 49,5 cm diep	 75-100

2176	 Gesigneerd Muller, Jan, Trolleybus lijn 2 naar de remise te Arnhem, board gedateerd 1991. 45x65 cm	 -

2177	 Gesigneerd Muller, Jan, Bushalte Utrechtseweg te Arnhem, ter hoogte van Antiek Hans Voorhuis, doek gedateerd 1996, 90x70 cm	 -

2178	 Gesigneerd Muller, Jan, Kruising Hommelsestraat / Ing van Muijlwijkstraat met gezicht op de St. Martinuskerk te Arnhem, doek 

	 gedateerd 1997, 60x80 cm	 -

2179	 Gesigneerd Muller, Jan, Bushalte aan de Westervoortsedijk te Arnhem, doek gedateerd 1995, 70x90 cm	 -

2180	 Elektrische sierhaard in houten marmerlook schouw, haard 59 cm hoog, 62,5 cm breed, incl. ombouw 120 cm hoog,115 cm breed	 50-100

2181	 2 Rotan pedestallen 90,5 cm en 91,5 cm hoog, en grenen piedestal 79 cm hoog	 40-60

2182	 Massief eiken ombouw voor een schouw, 120 cm hoog, 133 cm breed, 64,5 cm diep	 -

2183	 10 Diverse kleedjes	 -

2184	 Knuffelzebra 57 cm hoog, 75 cm breed	 -

2185	 Gesigneerd Muller, Jan, Prins Willem Alexander aangemeerd aan de Rijnkade te Arnhem, doek gedateerd 1995, 80x80 cm	 -

2186	 Gesigneerd Muller, Jan, Entree Nuon gebouw aan de Utrechtseweg te Arnhem, doek gedateerd 1994, 60x80 cm	 -

2187	 Gesigneerd Muller, Jan, Beeld van Hertog Gelre, Jansplaats te Arnhem, doek gedateerd 1997, 90x70 cm	 -

2188	 Gesigneerd Muller, Jan, Beeld van de Gele Rijder voor ABN AMRO bank aan het Gelerijdersplein te Arnhem, doek gedateerd 

	 1998, 60x80 cm	 -

2189	 15 Diverse olieverfschilderijen gesigneerd Jan Muller met voorstellingen van steden, gebouwen en personen	 -

2190	 Vruchtenhouten 4-laads commode met marmeren (gebroken) blad, en kantelbare  spiegel met kuifje 165 cm hoog, 108 cm

	 breed, 54 cm diep	 100-150

2191	 3 IJzeren bijzettafeltjes met ingelegde meest antieke aardewerken tegels 30,5 cm hoog, 28x27,5 cm, 33,5 cm hoog, 41x27,5 cm, 

	 en 33,5 cm hoog, 41x27,5 cm	 -

2192	 2x Houten piedestal 70 cm en 80 cm hoog	 -

2193	 11 Diverse olieverfschilderijen gesigneerd Jan Muller met voorstellingen van boerderijen, dieren en interieurs	 -

2194	 Gesigneerd Muller, Jan, Gebouw aan het Willemsplein te Arnhem, doek gedateerd 1998, 90x70 cm	 -

2195	 Gesigneerd Muller, Jan, Klokkentoren van het oude stationsgebouw te Arnhem, doek gedateerd 1990, 90x60 cm	 -

2196	 Eiken wit geschilderde buffetkast met glas in deuren bovenkast 194,5 cm hoog, 120 cm breed, 35 cm diep	 50-150

2197	 Gesigneerd Muller, Jan, Oude toren van de Eusebiuskerk te Arnhem, doek gedateerd 1992, 90x60 cm	 -

2198	 14 Diverse olieverfschilderijen gesigneerd Jan Muller met diverse voorstellingen	 -

2199	 Antieke grenen verticot 164,5 cm hoog, 109 cm breed	 50-100

2200	 3 Oude houten knikkerspellen	 -

2201	 Inducta metalen prikklok 44 cm hoog, 30 cm breed	 -

2202	 Senator MC-350 safe met sleutel en code 35 cm hoog, 41,5 cm breed, 42 cm diep	 40-80

2203	 Beuken keukentafel op zwenkwielen 87 cm hoog, 51 cm breed, 44 cm diep	 -



2204	 Iepenhouten armstoel met biezen zitting	 -

2205	 NH 2500 pompwagen (lekt iets..)	 -

2206	 6 Diverse massief eiken meubeltjes	 -

2207	 Regulateur in noten kast 92 cm hoog	 25-50

2208	 Schwarzwalder koekoeksklokje 40 cm hoog	 -

2209	 Doos diverse wanddecoraties	 -

2210	 Doos diverse wanddecoraties	 -

2211	 2 Degens 108,5 cm lang	 -

2212		  -

2213		  -

2214		  -

2215		  -

2216		  -

2217		  -

2218		  -

2219		  -

2220		  -

2221		  -

2222		  -

2223		  -

2224		  -

2225		  -

5000	 Lladro porseleinen groen beeld van een Chinees 20 cm hoog	 75-100

5001	 2 Lladro Little eagle owl, ontwerp Antonio Ballester, 1971/1985, 15,5 cm hoog	 50-100

5002	 Lladro Golfing couple, ontwerp Jose Puche, 1983/2005, 34 cm hoog	 100-200

5003	 Lladro porseleinen beeld van een dame, 31,5 cm hoog (parasol manco) en een jonge man met tas, 29 cm (vinger gelijmd)	 -

5004	 Lladro Sparrow vase, ontwerp Julio Fernandez, 1989/1991, 25,5 cm hoog	 50-100

5005	 Lladro Lawyer, ontwerp Salvador Furio, 34 cm hoog	 150-250

5006	 Lladro porseleinen beeld van Miguel de Cervantes, Spaanse schrijven van o.a. Don Quichotte, periode 1982-1987, 36 cm hoog	 200-400

5007	 Lladro porseleinen beeld, Test of Strenth, Sumo, ontwerp Miguel Angel, 1995/2003, 21 cm hoog, op houten sokkel	 150-250

5008	 Lladro Napoleon, planning battle, ontwerp Savador Furio, 1985/1995, 34 cm hoog met losse sokkel, gelimiteerde oplage, 677/1500	 250-500

5009	 Lladro a Sunday drive, ontwerp Salvador Debon, 1987/1992, 37 cm hoog met losse houten sokkel, gelimiteerde oplage 686/1000	 600-900

5010	 Lladro Thailandia, dansers, ontwerp Vincente Martinez, 1974-heden, 51 cm hoog	 200-400

5011	 Lladro Nude in white, ongeglazuurd, ontwerp Juan Huerta, 47 cm hoog	 100-200

5012	 Onduidelijk gesigneerd, Voorstelling met Lladro danseresjes, litho 179/278. 57x57 cm	 50-100

5013	 Antiek porseleinen fraai polychroom gedecoreerd dekselpotje 6,5 cm hoog, 7 cm diameter	 -

5014	 Herend Hongarije, porseleinen beeldengroepje van 2 vogels 12 cm hoog	 40-80

5015	 Herend Hongarije vaas met bloemdecor jaarletter 1940, 23 cm	 40-80

5016	 Charenton Frankrijk, biscuitporseleinen beeld van vrouw 27,5 cm hoog	 50-100

5017	 Porseleinen 19e eeuws inktstel 18 cm hoog, 19 cm breed	 50-100

5018	 Tiefenfurt (TPM), antiek ovaal porseleinen beschilderde schaal met goudkleurige accenten 7 cm hoog, 33,5x22,5 cm	 -

5019	 2 Meissen schotels met handbeschilderd decor van bloemen, 24,5 cm diameter	 100-150

5020	 5 Diverse porseleinen klassieke beeldjes w.o. Romantisch stel op bankje, 18 cm hoog	 40-80

5021	 Herend Hongarije, porseleinen vaas met groen decor 15,5 cm hoog	 20-40

5022	 Glazen sierobject Orrefors, model Calypso, design Lena Bergstrom15 cm hoog (met doos)	 100-200

5023	 Ges. Verweij, schaal met opaak beige kleur en blauwe rand, met jaartal 2004 19 cm hoog, 31 cm diameter	 75-100

5024	 Wit aardewerken beeld van een smid 23,5 cm hoog, en wit aardewerken beeldje van een hert 11,5 cm hoog	 25-50
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5025	 Majolica coupe 18 cm hoog, 26,5 cm breed (chip van standvoet)	 25-50

5026	 Antieke Delftse schotel met polychroom decor, vroeg 17e eeuw, 21,5 cm diameter (restauratie)	 25-50

5027	 Engelse schenkkan / Jug, Staffordshire in de vorm van een man, 20,5 cm hoog	 25-50

5028	 Spaanse aardewerken schotel met blauwe voorstelling van Don Quichotte te paard 30 cm diameter	 25-50

5029	 Aardewerken siervaas met blauw decor, ca. 1900, 31 cm hoog	 50-75

5030	 Anoniem, Keramiek beeld, half man, half vrouw, 26 cm hoog	 25-75

5031	 Aardewerken dekselpotje voor botersaus, met decor van asperges, 11,5 cm hoog	 20-40

5032	 7 Porseleinen beelden waaronder 2 oude 10-34,5 cm hoog (groot beeld met schade)	 -

5033	 Goebel Hummel lampvoet, jongen bij hek, nr. 227, totaal 25 cm hoog	 75-100

5034	 Porseleinen dekselvaas met fraaie beschildering 23 cm hoog	 -

5035	 Coronet Ware sardinebakje	 -

5036	 Goebel Hummel, 4 aardewerken schoteltjes plate motief 1974, 1978 en 1981, 8,3 cm diameter	 -

5037	 Japans porseleinen aspergebakje, 8 cm hoog	 -

5038	 2 Antiek porseleinen beeldengroepjes met bloemenhouders 18 en 20 cm hoog, dekselpotje in de vorm van een jongetje 16,5 cm 

	 hoog, porseleinen klompjes en 11 beeldjes 6-16 cm hoog	 -

5039	 Porceleyne Fles Delft 3 schotels met blauw decor en 1 met polychroom decor, en dekselbakje met blauw decor, jaarletters 

	 60/70/80 jaren 20e eeuw	 -

5040	 Aardewerken Art Nouveau vaas met oren gedecoreerd met 2 edelstenen, onderzijde gemerkt gesetzlich geschutzt, 462C, 28 cm 

	 hoog	 50-100

5041	 Antieke aardewerken Moorse pot, herkomst Spanje, 26 cm hoog	 150-250

5042	 3 Aardewerken schotels, 2 maal Tichelaar Makkum, 24 cm diameter en naar oud Delft, 23 cm diameter	 30-60

5043	 Porceleyne Fles schotel met blauw bloemdecor, jaarletter 1978, 22,5 cm diameter	 -

5044	 Cavelerie officierssabel M 1888 met geëtste kling met Italië, ca. 1915, 103 cm lang	 100-200

5045	 Sabel	 -

5046	 2 IJzeren speren 179 cm en 185 cm lang	 50-80

5047	 Nao, Spaans porseleinen beeld van een duif 20,5 cm hoog, en Marktredwitz, Duits porseleinen vaas met landschapsdecor 

	 Copenhagen 26,8 cm hoog (stukje gelijmd bovenzijde)	 -

5048	 Eskaf, ontwerp Hildo Krop, aardewerken bolvaas 22,5 cm hoog, 22 cm diameter	 -

5049	 Hollands aardewerken schotel met spreuk Gezelligheid kent geen tijd 31 cm diameter	 -

5050	 2 Aardewerken kandelaren met gespikkeld glazuur 20,5 cm hoog, groen aardewerken bolvaas 15 cm hoog, Langly Mill England, 

	 groen geglazuurde vaas 15 cm hoog, en kandelaartje 4,5 cm hoog	 -

5051	 Boheems kristallen vaas 28 cm hoog, en sierglazen zeehond 16,5 cm hoog, 28 cm lang	 -

5052	 Ges. Verboeket, Max, 5-punts vaas met zwart-oranje strepen 24 cm hoog	 50-100

5053	 Ges. Wilkin, Neil, Rode 1993 L5, helder glazen hol object 24,5 cm hoog, 29 cm lang	 25-50

5054	 Ges. Blommers, H, vaas met geel-groen-oranje-beige kleur en jaartal 2004, 26,5 cm hoog, 18 cm diameter	 50-100

5055	 Kosta Boda glazen vaas met witte lijnen 27 cm hoog	 25-50

5056	 Ges. Novoty, blauw-groen object met jaartal 2004, 28,2 cm hoog, 18 cm breed	 50-100

5057	 Bruine glazen sierlijke vaas 18 cm hoog, en groen-blauwe dikwandige schaal 7 cm hoog, 12,5 cm diameter	 40-80

5058	 Roze glazen siervaas (ontwerp Floris Meydam?), 27,5 cm hoog	 50-100

5059	 Ges. Verboeket, Max, 4-punts vaas met zwart-blauwe strepen 22,8 cm hoog	 50-100

5060	 Murano Italy glazen sierobject van een slak, 14 cm hoog	 25-50

5061	 Gekleurde glazen sculptuur 15,5 cm hoog	 25-50

5062	 2 witglazen vaasjes met goudkleurige beschildering 24 cm hoog	 -

5063	 Art Deco gekleurde glazen schaal 7,5 cm hoog, 25 cm diameter	 40-80

5064	 Ges. Mikus, P, blauwe vaas met rode-witte strepen en jaartal 2003, 24 cm hoog	 40-80

5065	 Leerdam Copier, zwart graniver bloempot jaren 20, 12 cm hoog, 12,5 cm diameter (schade aan 2 staande pootjes)	 25-50

5066	 Moser, grijs-groen likeurstel bestaande uit karaf met stop 25 cm hoog, en 5 glaasjes 6,8 cm hoog	 40-80

5067	 Ges. Loopik, A van, 3-zijdige vaas met groen-witte lijnen en jaartal 2007, 23,5 cm hoog 12 cm diameter	 125-150

5068	 Ges. Loopik, A van, groene vaas op voet met jaartal 2003, 16 cm hoog, 20 cm diameter	 50-100

5069	 Ges. Verboeket, Max, vaas met groene-paarse lijnen 29 cm hoog	 40-80

5070	 Ges. Jablonski, groen-blauw-geel 3-benig object 40,5 cm hoog	 60-100



5071	 Art Deco blauw persglazen bewerkte schaal met losse metalen voet 8 cm hoog, 26 cm diameter	 40-80

5072	 2 Gekleurde glazen vaasjes 24,5 cm en 26,5 cm hoog	 -

5073	 Ges. Dynda, J, schaal met groene-blauw motief en jaartal 2003, 6 cm hoog, 23 cm diameter	 40-80

5074	 Ges. Verboeket, Max, ovaal vaasje met groen-paarse strepen 17 cm hoog, 20 cm breed	 40-60

5075	 4 Kristallen bewerkte parfumflessen 11 cm, 10,5 cm, 11 cm, en 12 cm hoog	 50-75

5076	 Okerkleurige glazen ovale schaal 9 cm hoog, 26,5 cm breed, vaasje 27 cm hoog, bruin-paars ovaal schaaltje 6,5 cm hoog, 14 cm 

	 breed, en bruin glazen druppelvormig object met gaten 18 cm hoog	 50-75

5077	 Leerdam spijkerbolvaasje 8,5 cm hoog, en Verboeket, Max, vaas met blauwe en zwarte strepen 31 cm hoog	 -

5078	 Verboeket, Max, 3-zijdige vaas met paars-groene lijnen 39,5 cm hoog	 40-80

5079	 Glazen honden, vis, vogels en ijsbeer 5-23 cm hoog	 -

5080	 Ges. Schellen, Cor, helder gekleurde 3-vormig object 24,5 cm hoog	 40-80

5081	 Ges. Verboeket, Max, asbak met blauwe strepen 7 cm hoog, 21,5 cm diameter	 25-50

5082	 Ges. Verboeket, Max, 6-punts ovale schaal met oranje-paarse lijnen 19,5 cm hoog, 42 cm breed	 70-100

5083	 11 Diverse glazen gekleurde presse-papiers	 -

5084	 Glazen bolvormige flesje met stopje 10 cm hoog, edelsteenvormige presse-papier 10,5 cm diameter, en 9 glazen vormen	 -

5085	 Ges. Olivier, Roel, groene vaas met uitlopende hals met jaartal 2002, 16 cm hoog, 25 cm diameter	 50-100

5086	 19e Eeuwse Russische ikoon, Annunciatie, ca. 1875, 27x20,5 cm	 400-600

5087	 3-luik naar antiek model, gemaakt van been, 29 cm been	 125-175

5088	 2 Ikonen naar antiek model, 32x25 cm en 25x20 cm	 -

5089	 Antieke houten ikoon met voorstelling van Christus 30,5x26,5 cm	 75-125

5090	 Onmogelijke anaglyphen, Bruno Ernst en Coos Tonkelaar, uitgeverij Philip Elchers Groningen 1993. Oplage 300 exemplaren. 

	 afmeting boekje 7,3x5 cm	 25-50

5091	 Marmeren fotolijstje in metalen montuur 10,5x10,5 cm, en 2 eivormige marmeren ornamenten met metalen engelen op top, 

	 op metalen voetje 13,5 cm hoog	 25-50

5092	 8 Houten Thaise Boeddha’s waaronder antieke exemplaren 11-19,8 cm hoog	 80-150

5093	 Antiek bronzen bijoudoosje in de vorm van een Louis-stijl tafel, met porseleinen ovaal embleem op deksel 12 cm hoog, 14 cm breed	 100-150

5094	 4 Bronzen antieke Boeddhabeeldjes  12-14 cm hoog	 200-400

5095	 Anoniem, brons beeldje op onyx sokkel, totaal 17 cm hoog	 75-125

5096	 Zeer fraai dekseldoosje, gemaakt van Carera marmer en malachiet, 10 cm hoog, 13x10 cm	 125-175

5097	 2 Marmeren kandelaren met messing 26 cm hoog	 25-50

5098	 Russische 19e eeuws mozaïek met ivoor en zilver ingelegd, met bronzen Corpus 19 cm hoog, 18,5 cm breed	 100-150

5099	 Bronzen Boeddhabeeld 22 cm hoog	 50-100

5100	 2 Gepolijste stenen ca. 11 cm diameter, en Aztekische kalender op alpaca schotel met opgelegde rand van parelmoer 28 cm diameter	 20-40

5101	 4 Bronzen Boeddha beeldjes waaronder Ushnisha Vijava (Namgyalma) 10-18 cm hoog	 200-400

5102	 Holosteric ronde barometer met adres A Reballio & Zoon Rotterdam 13,5 cm diameter	 -

5103	 3 Bronzen Afrikaanse beeldjes 14,5,  15,5 en 21 cm hoog, en metalen struisvogel 18,5 cm hoog	 -

5104	 6 Bronzen beeldjes van clowns en meisjes 8-19 cm hoog	 -

5105	 Toegeschreven aan Dijk, Jan van 1944-2016, Object bestaande uit 2 metalen staven en een gedraaide kunststof staaf, 50 cm breed	 25-50

5106	 Phillip Starck, design aluminium asbak 11,5 cm hoog	 20-40

5107	 Antieke thermometer op ivoren ondergrond, ca. 1900, 15x9 cm	 50-100

5108	 22 Ivoren miniaturen, allen rond 1900 w.o. doosjes, tafelklem, naaldenkokers, ajour gezaagde ornamenten, miniatuur flesjes en 

	 bekers, armband etc. Totaal 470 gram	 150-250

5109	 Sierlijke pijp met erotische dame op top in bijbehorende foedraal (chips)	 -

5110	 2 Oude Duitse pijpen, Schwarzwald, grootste met hertenkop, 30 cm	 -

5111	 Richard Freres Paris, ca. 1920, barograaf 14 cm hoog, 19 cm breed	 100-150

5112	 4 Oude lakstempels	 40-80

5113	 Hohner Echo Harp mondharmonica 21 cm breed, en Hohner Echo Harp mondharmonica 15 cm breed	 -

5114	 Anoniem, 2 Terra cotta wandplaquettes van jongen met brief en meisje met boeket bloemen, Oostenrijk / noord Italië, ca. 1860 op 

	 rode achtergrond van 23x15 cm	 100-200

5115	 Oud slangenleder tasje, 24 cm breed	 -

5116	 Slangenlederen tasje 30,5 cm hoog incl. handvat, 25 cm breed	 40-80



5010      Lladro



5117	 Krokodillenlederen handtas 30,5 cm hoog, 25 cm breed, en schoudertasje 14x18,5 cm	 50-100

5118	 Hoorn als drinkfles om mee te dragen op lange tochten, ca. 58 cm	 -

5119	 Verascope J Richard, omstreeks 1905. Metalen, gebruind messing, stereocamera met druk- en trekwisselmagazijn en andere 

	 toebehoren, in originele lederen foedraal. en glyphoscope  J Richard uit ca. 1905. Uit de verzameling van Jan van Dijk	 100-150

5120	 Verascope Richard, 2 oude verschillende modellen Franse stereoscopes waaronder spiegelstereoscoop uit de verzameling van 

	 Jan van Dijk	 50-100

5121	 45 Oude stereofoto’s (glas en nitraat) van modeshow Parijs omstreeks 1930	 80-140

5122	 2 Olielampjes naar Etruskische invloeden, 20 en 8,5 cm hoog	 50-100

5123	 2 Houten popjes met polychroom decor, Thailand, om geesten te verdrijven, 18 cm	 -

5124	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken schotel met blauw decor naar A Mauve, jaarletters 1925, schilders  A Guerain en VH, 40,5 cm diameter	 100-150

5125	 Terraco Beesel, gresaardewerken Heilighart beeld 29,5 cm hoog	 25-50

5126	 Ram Arnhem, aardewerken gelegenheidsschotel tgv geboorte prinses Irene 5 augustus 1939, 33 cm diameter	 -

5127	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken schenkkan, jaarletters 1922, schilder PCM de Fouw 25 cm hoog	 25-50

5128	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken schotel met blauw decor naar A van Dyck, jaarletters 1951, schilder WTH, 40,5 cm diameter	 100-200

5129	 Aardewerken beeld van een ruiter te paard in de stijl van Roos Delft, 20e eeuw, 25 cm hoog (schade aan teugel)	 -

5130	 Zuid Holland Gouda, 2 plateel onderzetters12,5 cm diameter	 -

5131	 Amphora Holland plateel schotel decor Heliosa, 32 cm diameter	 25-50

5132	 2 Tichelaar Makkum tafelkandelaren, 21 cm hoog	 40-80

5133	 De Kat Aardewerkfabriek, aardewerken groen geglazuurde schenkkan met reliëf bloem op buik 15,5 cm hoog (chipje van oor)	 -

5134	 Makkum Tichelaar aardewerken schotel met blauw decor en modelnummer 385, 34 cm diameter	 40-60

5135	 17e Eeuwse Hollandse aardewerken schotel met blauw decor naar Oosters voorbeeld, 30,5 cm diameter	 100-150

5136	 RAM Arnhem beeldje van een boerin, monogram Jansen van Galen, ca. 1925, 16 cm hoog	 50-100

5137	 Gelria Arnhem, plateel vaasje, decor Flora 10,2 cm hoog, en Zuid Holland Gouda, pot, decor Beek 11,5 cm hoog	 20-40

5138	 Arnhems plateel fruitschaal met decor Astra, model 443,  14 cm hoog, 21 cm diameter, en Regina Gouda schenkkannetje met 

	 decor Argos, model 229,  18,5 cm hoog	 25-50

5139	 Tichelaar Makkum plooischotel met polychroom decor, 20,5 cm diameter	 -

5140	 Porceleyne Fles Delft, 2 aardewerken schotels met blauw decor in spiegelbeeld van pauwen tussen bloemen, jaarletters 1974, 

	 schilder WtH, 35 cm diameter	 60-100

5141	 Aardewerken schotel met blauwe voorstelling naar Frans Hals 35,5 cm diameter	 25-50

5142	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken gelegenheidstegel Wilhelmina Koningin 1898-1948, 29,5x20,5 cm	 40-80

5143	 Olympiade Amsterdam 1928, 2 aardewerken borden ca. 18,5 cm diameter, en bruin persglazen 8-kantige asbak, ontwerp

	 H Kannegieter, Kristalunie Maastricht (gelijmd)	 -

5144	 Aardewerken groen/blauw geglazuurde asbak met ramskoppen en tekst C Polak Glasindustrie Den Haag Flesschen en Flacons 6 cm

	 hoog, 19 cm diameter	 -

5145	 Westraven Utrecht, 3 aardewerken tegeltjes met voorstellingen van schepen en boot 10x5 cm, en 10x10 cm 

	 (1 tegeltje met minuscule chipjes)	 -

5146	 Makkum Tichelaar, aardewerken schotel met polychroom bloemdecor 20 cm diameter, en schotel met blauw pauwendecor 

	 22 cm diameter	 20-40

5147	 Koninklijk Goedewaagen Gouda, plateel bloempot, 23,3 cm hoogdecor Favorite, model 519, 17,7 cm hoog, en schenkkannetje, 

	 decor Anjer, model 475, 23,3 cm hoog	 25-50

5148	 Makkum Tichelaar aardewerken schotel met polychroom decor 23,5 cm diameter	 -

5149	 Westraven Utrecht, aardewerken tegel met voorstelling VII Provinciën, en Douwe Egberts 1753-1953, 19,5x5,5 cm (chipje van rand)	 25-50

5150	 Porceleyne Fles tegel Zeelandia, 29,5x20,5 cm	 25-50

5151	 Gemerkt Jabo Tegelen, aardewerken wandtegel met reliëfdecor van zwaan 24x27 cm	 25-50

5152	 Porceleyne Fles tegel Zeelandia, 29,5x20,5 cm (links boven kleine restauratie)	 -

5153	 3 Tegels Porceleyne Fles, 10-14 mei 1940 110x15 cm (chip), Voedsel Vrede Vrijheid 20x14,5 cm (chip) en Kerstmis 1946 19,5x14 cm (chipje)	 50-100

5154	 2 Slanke Venetiaanse glazen, ca. 1900, 38 en 41 cm hoog	 100-200

5155	 Antieke tinnen Stegkan, mogelijk Bern, ca. 1800, 33 cm hoog	 250-400

5156	 Antieke tinnen schenkkan, 20 cm hoog	 25-50

5157	 19e Eeuwse tinnen klokkan met afneembare deksel, 23 cm hoog	 125-175

5158	 Tinnen kan met inscriptie LS 1824, 34 cm hoog	 50-100



5159	 Jan Steen kan, 20ste eeuw, 22 hoog	 25-50

5160	 Antieke tinnen klepkan 25,5 cm hoog, en 2 kleine klepkannetjes 9,5 cm en 12 cm hoog	 80-140

5161	 2 Tinnen klepkannen 26,5 cm en 33 cm hoog	 -

5162	 3 Oude tinnen klepkannen 22,5 cm, 24 cm, en 26,5 cm hoog	 -

5163	 19e Eeuwse tinnen snavelkan 22 cm hoog	 40-80

5164	 Gegraveerde tinnen schenkkan, 19e eeuw, 34 cm hoog	 75-125

5165	 19e Eeuwse tinnen bak voor aderlating met gegraveerd monogram JM, 1850, 20,5x14	 25-50

5166	 19e Eeuwse tinnen maatbeker14 cm hoog	 75-125

5167	 Antieke tinnen snavelkan, 26 cm hoog	 100-150

5168	 Antieke tinnen maatbeker 1/2 liter, 16,5 cm hoog	 125-150

5169	 Tinnen schotel naar antiek model van een kardinaalsmuts, 36 cm diameter	 50-75

5170	 19e Eeuws tinnen sluitgewicht met vele stempels, totaal 4350 gram, 16 cm hoog	 100-150

5171	 9 Klokgewichten	 -

5172	 3 Diverse maten Japanse porseleinen schotels met polychroom decor 24,5 cm, 25 cm en 32 cm diameter (gaaf)	 -

5173	 3 Chinees porseleinen schotels, omstreeks 1800, 28 cm diameter (haarlijntjes en chipjes)	 -

5174	 6 Chinees porseleinen Famile Rose kommetjes met 6 schoteltjes, 3 kommetjes met 2 schoteltjes, en 2 kommetjes met 1 schoteltje, 

	 18e eeuws	 -

5175	 Porseleinen dekselpot met blauw decor, Japan ca. 1875, 40 cm hoog (chip deksel)	 75-125

5176	 4 Oosterse porseleinen gemberbotten met deksel en blauw decor, China ca. 1875, 20 en 25 cm hoog	 100-200

5177	 Oosterse porseleinen pot met leeuwmaskers, China ca. 875, 35 cm hoog (chip)	 75-125

5178	 Porseleinen vaas met blauw decor van kraanvogels in tuin, China ca. 1850, 37 cm hoog (chip hals)	 50-100

5179	 2 Chinees porseleinen 6-kantige hokkers 47 cm hoog, 31 cm diameter	 40-80

5180	 3 Porseleinen schotels met decor naar Imari, Holland ca. 1900, 23,5 cm diameter	 40-80

5181	 Satsuma porseleinen schaal op voet, Japan ca. 1900, 18 cm hoog, 26 cm diameter	 30-60

5182	 6 Imari porseleinen schotels 20,5 cm diameter	 25-75

5183	 3 Engelse aardewerken schotels decor Indian Scroll, 23,5 cm diameter	 25-50

5184	 4 Antieke Oosters porseleinen gemberpotten 15 en 16 cm hoog	 -

5185	 2 Japanse porseleinen vazen met blauw floraal en vogeldecor 45 cm hoog	 50-100

5186	 Kantoneese schotel met polychroom decor van strijders, 37,5 cm diameter	 50-100

5187	 Japans 19e eeuws Arita porseleinen kraagvaas met polychroom decor 46 cm hoog (kleine restauratie aan rand)	 50-100

5188	 2 Porseleinen sierschotels met decor in vlakken, Japan ca. 1880, 45 cm diameter	 100-200

5189	 2 Chinees porseleinen vazen met polychroom decor 46 cm hoog	 150-200

5190	 2 Vierkante Imaristijl siervazen, 47 cm hoog	 30-60

5191	 2 Aardewerken Satsuma vazen, 31 cm hoog	 25-75

5192	 2 Satsuma siervazen, 25 cm hoog	 -

5193	 3 Stuks Kantonees porselein, kom 12 cm hoog, 30 cm diameter en 2 schotels, 29,5 en 30,5 cm	 100-150

5194	 Chinees porseleinen dekselpot met polychroom decor en tekst, met houten deksel 22,5 cm hoog, 23 cm diameter	 50-100

5195	 2 Japans porseleinen vazen met blauw decor 45,5 cm en 48 cm hoog (1 vaas met randrestauratie)	 -

5196	 Gesigneerd Sluijters, Jan sr. 1881-1957, Dame op fiets, potloodtekening t.b.v. studie, 23x18 cm	 200-400

5197	 Gesigneerd Hoboken, Jemmy van 1900-1962, Vrouw in bedstee met daarvoor een stoel met omslagdoek en zittende poes, 

	 inkttekening gedateerd 1940, 26x22 cm	 50-100

5198		  -

5199		  -

5200		  -

5201	 4 Chinees porseleinen kommetjes 4 cm hoog, 7 cm diameter, met schoteltjes (diverse chipjes en haarlijntjes)	 -

5202	 Japans porseleinen theepotje met blauw decor van landschap met bloemen, vogels en waterpartij, omstreeks 1800, 9,5 cm hoog 

	 (klein chipje van rand)	 50-100

5203	 2 Imari puntvaasjes, ca. 1900, 18,5 cm hoog	 100-150

5204	 2 Porseleinen dekselpotten met decor van figuren in landschap, onderzijde gemerkt met 4 karaktermerken, China Qianlong period, 

	 laat 18e eeuw, 15 cm hoog	 400-600
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5205	 Imari schotel, vroeg 19e eeuw, 28,5 cm diameter	 40-80

5206	 2 Chinees porseleinen dekselpotjes met blauw decor van vrouwen en zotjes, omstreeks 1800,  10 cm hoog (1 dekseltje gelijmd)	 50-100

5207	 4 Chinees porseleinen kommetjes met blauw decor van Lange Lijzen en zotjes, met 6 schoteltjes met aan de onderzijde tevens 

	 gelukssymbolen, omstreeks 1800) kommetjes 4 cm hoog, schoteltjes ca. 10 cm diameter (enkele chipjes en haarlijntjes)	 100-150

5208	 2 Chinese porseleinen theepotjes met polychroom decor, ca. 1875. 10 en 11 cm hoog	 75-125

5209	 7 Chinees porseleinen kommetjes met 5 schoteltjes met polychroom drakendecor, 18e eeuws	 -

5210	 IJzer beeldje van een keizer, 23 cm hoog	 -

5211	 Spekstenen siervaasje in de vorm van een fantasiedier met vaasje op de rug, staand op houten sokkel, 22 cm hoog	 40-80

5212	 Antiek houten Chinees beeld van een man met polychroom kleur restanten 20,5 cm hoog	 40-80

5213	 Amsterdams Bont, 6 porseleinen kommetjes met schoteltjes en 1 iets groter 3-delig kommetje, 18e eeuws	 -

5214	 5 Porseleinen kommen, 5 cm hoog op schotel, 9 cm diameter, Japan ca. 1920	 -

5215	 Jadeïet potje in de vorm van een kop met deksel met 2 kippen op top, staand op houten sokkel, totaal 19 cm hoog	 25-50

5216	 Jadeïet vaasje, 17 cm hoog, op vaste houten sokkel	 40-60

5217	 Koperen wierrookbrander met leeuw op top, China ca. 1900, 32 cm hoog	 50-100

5218	 Porseleinen sierschaal met rijk decor van vlinders en bloemen, staand op metalen voet, Japan ca. 1900, 26 cm diameter (chip rand) 

	 en 2 idem schotels 19 cm diameter	 40-80

5219	 Oosters porseleinen blauw geglazuurde bolvaas 15 cm hoog, 17 cm diameter	 40-80

5220	 5 Diverse porseleinen dekselpotten met polychroom decor, Japan ca. 1850, ca. 12 cm hoog	 100-200

5221	 6 Diverse Famile Rose schotels, 22,5 cm diameter (diverse haarlijnen)	 75-125

5222	 3 Imari schotels, 2 van 21 cm diameter en 1 van 24,5 cm diameter	 50-100

5223	 Antieke Perzische aardewerken bolvaas met blauw decor 21 cm hoog, 22 cm diameter	 -

5224	 Oosters porseleinen vaasje, 20,5 cm hoog	 -

5225	 Chinese porseleinen vaas rood / groen met opgelegd goudkleurig decor van een vogel, 21 cm hoog	 200-300

5226	 Chinees houten beeld met zilverdraad ingelegd, 35 cm hoog	 -

5227	 Chinese porseleinen vaas met groen theeglazuur, 31 cm hoog	 300-400

5228	 4 Oosterse porseleinen kommen, China laat 19e eeuw, 6,5 - 3,7 cm hoog	 40-80

5229	 Antieke Oosters porseleinen kom 9,5 cm hoog, 15,5 cm diameter (gerestaureerd), en porseleinen kom 10 cm hoog, 21,5 cm diameter 

	 (kleine randrestauratie)	 -

5230	 Koop divers Chinees porseleinen kommetjes en schoteltjes, omstreeks 1800	 -

5231	 Japans porseleinen vaas met polychroom decor 30 cm hoog	 25-50

5232	 2 Chinees porseleinen blauw geglazuurde tempelleeuwtjes 25 cm hoog	 40-80

5233	 Satsuma porseleinen beeldje van 2 broodmakers, 18 cm hoog	 -

5234	 2 Chinese kommen met Sang de Boeuff, 4,5 cm hoog	 50-100

5235	 Metalen beeldje van een persoon op paard, 15 cm hoog	 30-60

5236	 Porseleinen olielamp met blauw decor, 28,5 cm hoog	 50-100

5237	 Chinees porseleinen erotische beeldengroep 21 cm hoog (1 been met schade)	 100-150

5238	 Japans porseleinen gemberpot met polychroom strijddecor 16,5 cm hoog, 17,5 cm diameter, op houten voet van 4 cm hoog	 40-60

5239	 Chinees jade bewerkt kapspiegel en borstel met losse handgreep (spiegeltje manco)	 50-100

5240	 3 Chinees porseleinen kommetjes met schoteltjes met blauw tempel en vogeldecor, 4 Imari kommetjes, 4 kommetjes met decor van 

	 zotjes en lange lijzen, en 2 kommetjes met blauw decor, 18e eeuws	 -

5241	 8 Eierschaalporselein kop met deksel op schotel, China ca. 1900 (diverse chips)	 -

5242	 4 Chinees porseleinen Capucijner kommetjes met 1 schoteltje, en 5 diverse kommetjes met 7 diverse schoteltjes, 18e eeuws	 -

5243	 6 Samson  porseleinen kommetjes met 3 schoteltjes en 3 kommetjes met 6 schoteltjes, vroeg 19e eeuws	 -

5244	 2 Antieke Oosterse porseleinen schenkkannetjes 14 cm hoog, vaasje 12,5 cm, bolvaasje 7 cm, en kruikje 8 cm,	 -

5245	 6 Beeldjes in ivoorstijl van Oosterse vrouwen met o.a. muziekinstrumenten, 19 cm hoog	 40-80

5246	 3 Antieke Chinese porseleinen kommen 5,5 cm hoog, 12 cm diam, 6,5 cm hoog, 14 cm diam, en 7 cm hoog, 14 cm diameter (gelijmd)	 50-100

5247	 Satsuma, 2 vaasjes 19 cm hoog, en 2 Imari vaasjes 10,7 cm hoog	 -

5248	 10 Chinese medicijnboekjes, 12x20,5 cm	 -

5249	 2 Cloisonne vaasjes 24 cm hoog (1 met schade)	 -



5250	 Antieke messing wierookschaal 14,5 cm hoog, 16,5x16,5 cm, en bronzen bewerkt bakje 9,5 cm hoog, 17,5 cm breed	 -

5251	 Theepot, schenkkan en 6 kop en schotels gemaakt van gestoken hout met tin, China ca. 1930	 50-100

5252	 VeArt Scorze  Venezia, sierobject, 20 cm hoog	 50-100

5253	 Gekleurde geplooide glazen fruitschaal 27 cm hoog, 40 cm diameter	 50-75

5254	 Perzische Qalandan, met toebehoren en fraai handbeschilderd decor, 22,5 cm lang	 200-400

5255	 Perzische Qalandan, met toebehoren en fraai handbeschilderd decor, 23 cm lang	 200-400

7000	 6-persoons Verzilverde cassette, EPNS, bestaande uit 6 grote en 6 kleine vorken, 6 kleine lepels, 6 koffielepels, 2 sauslepels, 6 grote 

	 en 6 kleine messen met benen heft, in fraaie houten cassette	 40-80

7001	 Verzilverde flessenkoeler met decor, 36 cm breed, 18 cm hoog	 -

7002	 Hoorn met metalen montuur, 23 cm	 -

7003	 Plantenspuit met schildpad en Engels metalen montuur, 14,5 cm hoog	 40-60

7004	 Verzilverd 6-persoons eierstelletje, ca. 1910, 23 cm hoog	 -

7005	 Theebeker gemaakt van kalebas en bewerkt met los montuur, niet gemerkt, herkomst vermoedelijk Argentinië, 13,5 cm hoog	 75-125

7006	 Duitse inktvloeiroller	 35-55

7007	 Oude inktpot, gemerkt 800, 14,5 cm diameter	 50-75

7008	 4-delig Kapstel, verzilverd, Gero 75, versierd met bloemmotief	 -

7009	 Koopje divers verzilverd, waaronder vaasjes en vorkjes	 -

7010	 6-persoons Verzilverde cassette, Drache Suprasil 100, bestaande uit 6 messen, vorken, lepels, 6 taartvorkjes en koffielepels en 

	 7-delig opdienbestek, in cassette	 50-100

7011	 12 Verzilverde muntlepeltjes en een suikerschep, met getorste steel, in cassette en 12 verzilverde lepeltjes, Droste Haarlem met 

	 wapen op top, in cassette	 -

7012	 4 Stuks servies met jachtdecor, Staffordshire met Duits montuur gemerkt 835	 30-60

7013	 6 Grote en 6 kleine messen met verzilverd heft, Gero, Georg Nilsson, puntfilet, in cassettes	 25-50

7014	 12 Verzilverde vorken, lepels, taartvorken16 cm lang en koffielepels,12 cm lang Wiskemann Brussel België, in cassettes	 40-80

7015	 Ovaal dienblad met porseleinen tegel en onedele rand, 53,5x34,5 cm	 75-125

7016	 18 Verzilverde taartvorkjes en 12 bijbehorende lepeltjes, Hooijkaas, met decoratie op top	 -

7017	 Verzilverd Frans slacouvert met been en monogram op de greep, in originele cassette	 30-60

7018	 6-persoons Verzilverd visbestek, J B & S, rijkelijk versierd met floraal decor en parelrand, in cassette	 30-60

7019		  -

7020	 Zilveren bonbonnière met parelrand en ajour gezaagd decor, A Presburg Haarlem, jaarletter 1953, 69 gram, 16x10,5 cm	 40-80

7021	 Zilveren broodmand met parelrand en ajour gezaagd decor, firma Wever Schoonhoven, jaarletter 1947, 350 gram, 28,5x19,5 cm	 200-250

7022	 Ovaal zilver dienblad met gegraveerd decor van een riem met gesp, 31x24 cm, 538 gram, (geen Nederlands keur)	 150-200

7023	 3-delig zilver roomstel Aubert Den Haag, blaadjes 19 cm, 290 gram	 75-100

7024	 Geslepen kristallen stolp met zilver montuur en bok op top, op Engels zilveren onderschotel, Londen, jaarletter 1922, rand rijkelijk 

	 versierd met floraal decor, diameter 22 cm, gewicht onderschotel 494 gram	 200-300

7025	 3 Diverse zilveren vorkjes, jaarletters 1824,1939,1973,een zilver kaasmesje, jaarletter 1919 en een zilveren lepel, Niekerk Schoonhoven, 

	 met ajour gezaagde roos in steel en 2 zilveren vaasjes 11 en 14 cm hoog (gedeukt), bruto 216 gram	 40-80

7026	 Geslepen kristallen coupe op zilveren voet, kannetje op zilveren voet, 2 glazen op zilveren voet en 6 zilveren taartvorkjes met 

	 getorste steel	 25-50

7027	 Zilveren geboortebeker, Gerritsen en van Kempen Zeist, jaarletter 1960, met gravering, 8 cm hoog, 70,5 gram	 25-50

7028	 Zilveren rammelaar met pop op top en een rammelaar c.q. fluitje met parelmoer	 30-60

7029	 Zilver kindercouvert, Kon Kempen en Begeer Voorschoten, jaarletter 1968, 60 gram	 20-40

7030	 Avond tas met zilveren beugel met gedreven decor, 15,5 cm breed	 -

7031	 Kerkboek / Bijbel uit 1878 met zilveren gespen, 15,5 cm hoog	 100-150

7032	 Houder voor lucifersdoos, gemerkt 925, met gedreven decor met figuren, 96 gram	 -

7033	 Theebus met zilveren dop, 13,5 cm (schade)	 -

7034	 Glazen wijnkaraf, met geëtst meander decor, op voet, versierd met zilver montuur en stop bezet met druiventros, 32 cm hoog	 50-100
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7035	 Karafje met Engels zilver montuur, 18,5 cm hoog	 75-125

7036	 4 Zilveren miniaturen van een tafel (1 pootje los) en 3 stoelen, 60 gram	 20-40

7037	 3 Zilveren miniaturen van een bok met figuur op kar, 2 x figuren op paardenkoets, 98 gram	 25-50

7038	 3 Zilveren miniaturen van een tafel en 2 stoelen, 48 gram	 20-40

7039	 3 Zilveren miniaturen van een hobbelpaard, step en wip, 42 gram	 25-50

7040	 3 Zilveren miniaturen van een strijkbout, balg blazer en een spinnewiel, 57 gram	 25-50

7041	 4 Zilveren miniaturen, straatlantaarn, figuur op tafel, figuur op stelten en een figuur met juk, 51 gram	 30-60

7042	 4 Zilveren miniaturen van een boer met ploegend paard, 2 stoeltjes met katten en een figuur met hond op bank, 58 gram	 25-50

7043	 3 Zilveren miniaturen van een toiletgebouw met 2 figuren, meisje in kinderstoel en een riksja, 90 gram	 25-50

7044	 5 Miniaturen van 3 stoelen, tafel en een bank, waaronder zilver, 128 gram	 30-60

7045	 3 Zilveren miniaturen van een smid, figuur met strijkijzer en een vrouw met ganzen, 38 gram	 25-50

7046	 3 Zilveren miniaturen van een tafel, stoel en een sofa, Hooijkaas Schoonhoven, 70 gram	 25-50

7047	 4 Zilveren miniaturen van een stoel, tafel en 2 banken, 72 gram	 25-50

7048	 3 Zilveren miniaturen van een biljarttafel, olielamp en een tafelkandelaar, bruto 88 gram	 25-50

7049	 Zilveren ovale dekselschaal, ook te gebruiken als 2 afzonderlijke schalen met afneembare greep, fa Wilkens Duitsland, 

	 gecontourneerde randen, met gegraveerd wapen, 32x23 cm, 918 gram	 250-500

7050	 3 Bewerkte naaldenkokers, gemerkt 925 en een klein kralenbeursje met zilveren beugel, 6 cm	 20-40

7051	 6 Diverse zilveren speldenkussens, waaronder een konijn en vogeltjes, bruto 107 gram	 25-50

7052	 Engels zilver naaiset, 5-delig	 80-120

7053	 Oosterse ronde theebus met blauw floraal decor, zilver montuur en dop met kruk,11 cm hoog	 -

7054	 Zilver theezeefje op zilver lekbakje, B W van Eldik Zutphen, jaarletter 1930, 78 gram	 20-40

7055	 Antieke zilveren tastevin, Frankrijk 18e eeuw, onduidelijke tekens, 9,5 cm diameter	 75-125

7056	 Engels zilver peper en zoutstel, Birmingham, jaarletter 1910, 6 cm hoog, bruto 64 gram, in cassette	 25-50

7057	 Zilveren eeuwigdurende kalender, Koninklijke Begeer, jaarletter 1994, 7 cm diameter	 200-300

7058	 Antieke tafelbel met zilveren mantel, meesterteken Dirk Vos Jr. Amsterdam, jaarletter 1858, 17 cm hoog	 100-150

7059	 5 Diverse zilveren vorken, jaarletters 1889, 1901, 1964 en 1972, 260 gram	 75-125

7060	 11 Zilveren lepels, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletters 1884,1894,1895,1901,1903,1906,1920,1922,1923 en een 

	 zilveren lepel, A H Besier Breda, jaarletter 1865, o,a. Haags lofje, met gravering op achterzijde, 648 gram	 225-275

7061	 8 Diverse zilveren lepels, jaarletters 1867,1902,1906,1911,1942, 330 gram	 100-200

7062	 8 Diverse zilveren lepeltjes, met zeelieden en spreuken in bak en Nederlandse leeuw op top, 100 gram	 25-50

7063	 Zilveren gelegenheidslepel met metselaar, Rikkoert Schoonhoven, jaarletter 1984, 19,5 cm	 30-60

7064	 Zilveren broodvork met gegeten decor van dorp met molen en zeilboot op top, Albert Meijer Schoonhoven, jaarletter 1933, 20 cm, 

	 46 gram	 30-60

7065	 Zilveren gelegenheidslepel met molen op top, firma van Erp Leeuwarden, jaarletter 1913, 20 cm, 58 gram	 30-60

7066	 Engels zilver tafelblik, Sheffield jaarletter 1923, 34 cm	 75-125

7067	 Zilveren cakeprikker, Gebr. van der Ree Schoonhoven, jaarletter 1928 met haan op top, 19 cm, een zilveren theeduim, D de Jong Groningen 

	 1899-1941 met gedreven bak, 7 cm en een zilveren lepel met gedreven bak met figuren en een zeilboot op top, 14 cm, 68 gram	 20-40

7068		  -

7069		  -

7070		  -

7100	 Koopje bijou, waaronder 1 gouden solitairring (gedeukt 4,3 gram) en zilveren armband	 25-50

7101	 Koopje divers bijou en horloges	 -

7102	 Koopje bijou w.o. colliers en Amora armband	 -

7103	 5 Diverse broches en 2 rozenkransen	 -

7104	 Koop bijou waaronder parelcolliers en zilver en een Engels zilveren lepel	 25-50

7105	 Oosterse ceintuur, versierd met floraal decor, 72 cm lang en een Djokja ceintuur, rijkelijk versierd met Oosterse figuren, 77 cm lang 

	 (oogje los bij sluiting), 344 gram	 40-80

7106	 Heren vestzakhorloge met gedecoreerde wijzerplaat, ca. 1880 onder kunststof stolp	 30-60

7107	 4 Fantasiecolliers met zoutwater- en imitatieparels	 -

7108	 2 Vestzakhorloges, waaronder 1 met chatelaine,  in houten kistje	 -



7109	 3-delige sieradenset bestaande uit armband 18 cm, gemerkt 925, een collier en een ring, 18,25 mm, versierd met turkoois en roosjes	 25-50

7110	 4-delige sieradenset gemerkt Oman 925, 94 gram	 -

7111	 Koopje diverse sieraden met Zeeuws knopje, b.u. paar oorhangers, broche, ring en 6 spelden, waaronder zilver, 30 gram	 20-40

7112	 Zilveren broche, 925/1000	 -

7113	 Zilveren armband en een zilver collier, 106 gram	 30-60

7114	 Witgouden collier, 14-krt, met daaraan een 14-krt witgouden hanger, bezet met amethist en 6 briljant geslepen diamanten ca. 

	 0,08 ct., 42 cm lang, 8,6 gram	 375-425

7115	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met robijn en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,26 ct., 17,75 mm	 1000-1250

7116	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met roze saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,10 ct., 17,75 mm	 650-850

7117	 Witgouden fantasiering, 18-krt, draadwerk, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,15 ct., chatonzetting, 17,25 mm	 500-750

7118	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,20 ct., chatonzetting, 17,75 mm	 350-550

7119	 Witgouden fantasiecollier, 18-krt, bezet met groene saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,71 ct., 42 cm lang	 1500-2000

7120	 Witgouden riviere collier, 18-krt, bezet met zwarte briljant, peermodel en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant, totaal  ca. 

	 3,16 ct., 42 cm lang	 1250-1500

7121	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met witte en zwarte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 1,29 ct., 17,5 mm	 500-750

7122	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met smaragd en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,19 ct., 17 mm	 750-1000

7123	 Witgouden cross-over ring, 14-krt, bezet met 2 groene en 1 witte briljant geslepen diamant ca. 0,21 ct., 16,5 mm	 250-350

7124	 Witgouden entouragering, 14-krt, bezet met jade en 12 briljant geslepen diamanten ca. 0,36 ct., 17,5 mm	 375-425

7125	 Witgouden solitair oorknoppen, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,25 ct.	 350-450

7126	 Witgouden creolen, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,27 ct., chatonzetting, diameter 16 mm	 550-750

7127	 Witgouden solitair oorknoppen, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,20 ct., chatonzetting	 225-275

7128	 Witgouden fantasiearmband, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,36 ct., chatonzetting, 18 cm lang	 600-800

7129	 Witgouden tennisarmband, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 2,43 ct., chatonzetting, 18 cm lang	 2225-2500

7130	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,30 ct., chatonzetting, 17,75 mm	 375-425

7131	 Witgouden fantasiering, 18-krt, dubbel lus, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,19 ct., filetzetting, 17,5 mm	 500-750

7132	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,35 ct., kast/filetzetting,17,5 mm	 500-750

7133	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,42 ct., aflopend, kastzetting, 17,75 mm	 550-750

7134	 Witgouden solitairring, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,14 ct., chatonzetting, 18 mm	 225-275

7135	 Witgouden slagring, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,31 ct., chatonzetting, 18 mm	 400-600

7136	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met 21 briljant geslepen diamanten ca. 1,15 ct. middensteen ca. 1 ct., 17,5 mm, 10,6 gram	 2500-3000

7137	 Witgouden fantasie ajour ring, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,31 ct., filetzetting, 17 mm	 450-650

7138	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,27 ct., filetzetting, 17,75 mm	 550-750

7139	 Witgouden solitairring, 18-krt, bezet met 1 briljant geslepen diamant ca. 0,48 ct., 18,5 mm	 750-1250

7140	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,76 ct., chatonzetting, 17,5 mm	 650-850

7141	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met zirkonia, 18,25 mm	 150-250

7142	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met 20 briljant geslepen diamanten ca. 0,80 ct., 16 mm	 500-750

7143	 Witgouden entourage oorknoppen, 18-krt, bezet met witte en champagne Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 1,42 ct.	 1000-1250

7144	 Witgouden entouragering, 18-krt, bezet met witte en champagne Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,69 mm, 17,75 mm	 750-1000

7145	 Witgouden fantasiering,18-krt, bezet met gele saffieren Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,08 ct., 17,5 mm	 300-500

7146	 Witgouden entouragering, 18-krt, bezet met witte en cognac Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 1,46 ct., 17,25 mm	 1500-1750

7147	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met witte en champagne Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,92 ct., 17,25 mm	 1000-1250

7148	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met witte en champagne Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,70 ct., 17,5 mm	 600-800

7149	 Witgouden kruishanger, 18-krt, bezet met 16 briljant geslepen diamanten ca. 1,25 ct., 30x45 mm, 9 gram	 800-1000

7150	 Fraaie witgouden fantasie collier, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 1,04 ct., 42 cm lang	 1850-2000

7151	 Witgouden entourage oorknoppen, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,59 ct.	 750-1000

7152	 Witgouden entouragering, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,24 ct., 17,5 mm	 500-750

7153	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,58 ct., 17,5 mm	 900-1100

7154	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met saffier en  Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,08 ct., 17,5 mm	 750-1000

7155	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,06 ct., chatonzetting, 17,75 mm	 250-500

7156	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met blauwe topaas en zirkonia, 18,5 mm	 100-200



7157	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met grote ovale saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,13 ct., 17,25 mm	 900-1100

7158	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,09 ct., 17,25 mm	 500-750

7159	 Witgouden kruishanger, 18-krt, bezet met 12 briljant geslepen diamanten ca. 0,60 ct.	 375-425

7160	 Chopard gouden schakelcollier, 18-krt, Happy Dambonden, Happy Chain, bezet met 34 briljant geslepen diamanten, totaal 1.52 ct. 

	 FC en 5 briljantgeslepen diamanten 0.28 ct. FC Losse, serienummer 9207007, adviesverkoop in 2000 euro 12.500	 3500-4000

7161	 2 Fantasie gouden oorhangers met elk 2 cultivé parels	 50-100

7162	 3 Sets gouden oorstekers, bruto 3,5 gram	 20-40

7163	 Schakelarmband bezet met granaat, 8-krt, 19 cm lang	 300-500

7164	 Gouden staafbroche, 14-krt bezet met cultivé parel en 2 briljant geslepen diamantjes, 6,5 cm	 50-100

7165	 Gouden ovale hanger, 14-krt, bezet met gesneden camee, 28x34 mm, 7,2 gram	 200-300

7166	 13-rijig bloedkoralen collier 63 cm	 100-150

7167	 Ring, bezet met bloedkoraal, 17,0 mm (geen keur)	 30-60

7168	 Gouden broche bezet met bloedkoraal, 2,6 cm diameter	 75-125

7169	 Cartier Panthere vulpen, serienummer 025129 met idem ballpoint serienummer 023626 in lederen foedraal	 300-400

7170	 Witgouden oorhangers, 18-krt, bezet met cultivé parel en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,12 ct.	 450-550

7171	 Witgouden oorhangers, 18-krt, bezet met peervormige cultivé parels en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,18 ct.,	 325-375

7172	 Witgouden oorknoppen, 18-krt, bezet met cultivé parel en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,05 ct.	 200-400

7173	 Witgouden ring, 14-krt, bezet met parel en 4 diamantjes ca. 0,10 ct., 16,5 mm	 150-250

7174	 Parelcollier, 2-rijig, met een 14-krt witgouden sluiting, 45 cm lang	 225-275

7175	 Collier van staafjes bloedkoraal, ca. 110 cm lang, 35,6 gram	 25-50

7176	 Gouden collier, 14-krt, bezet met rhodochrosiet, 60 cm lang	 200-300

7177	 Gouden collier, 14-krt, 38 cm lang, met daaraan een hanger bezet met parel en briljant geslepen diamant ca. 0,20 ct.	 400-600

7178	 Gouden collier, 14-krt, bezet met cultivé parels,  60 cm lang	 350-550

7179	 Gouden sieradenset, 18-krt, bezet met bloedkoraal, bestaande uit collier, 60 cm lang, paar oorhangers en een hanger, 29,8 gram	 1250-1500

7180	 Bijzonder collier/hanger, gemaakt van cultivé pareltjes en bezet met zilver slotjes, 925/100, 96 cm lang	 25-50

7181	 Gouden sieradenset bestaande uit spang met fantasiehanger met 2 bijpassende oorstekers allen bezet met een briljant geslepen 

	 diamant, bruto 21 gram	 750-900

7182	 Fantasiecollier van Lapis Lazulli met gouden bolletjes en sluiting, 44 cm lang	 100-150

7183	 Ronde gouden broche, 14-krt, bezet met zaadpareltje, een gouden staafbroche, 14-krt, met miniatuur doosje met monogram en 

	 een rouwhanger, bezet met haarstukje, bruto 8,3 gram	 125-175

7184	 Gouden slavenarmband, 14-krt. 15,5 gram	 450-550

7185	 Gouden slavenarmband, 14-krt, 17,7 gram	 250-300

7186	 Fraai bewerkte gouden armband, 14-krt, zijkanten versierd met schakelarmband en aan bovenzijde een ronde applique versierd 

	 met filigrain en bezet met ovale amethist, diameter 6 cm, bruto 19,8 gram	 250-500

7187	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met amethist en 48 briljant geslepen diamanten ca. 0,40 ct., 16,5 mm	 300-600

7188	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met amethist en 30 briljant geslepen diamanten ca. 0,20 ct., 17,5 mm	 350-550

7189	 Gouden solitair oorknoppen, 14-krt, bezet met amethist	 25-50

7190	 Gouden solitairring, 14-krt, bezet met 1 briljant geslepen diamant ca. 0,83 ct., 17,75 mm	 2250-2500

7191	 Sieradenset bestaande uit broche en 2 oorstekers, gemerkt 585, 12,4 gram	 125-175

7192	 Ovale rouwhanger, bezet met haarlok achter glas, 4 cm lang, 12,3 gram	 150-250

7193	 Gouden entouragering, 18-krt, bezet met saffier en 12 briljant geslepen diamanten ca. 0,36 ct., 17,75 mm	 450-550

7194	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met saffier en diamant, 17 mm	 150-250

7195	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met saffier en 6 briljant geslepen diamant ca. 0,08 ct., 16,5 mm	 150-250

7196	 Gouden entouragering, 14-krt, bezet met saffier en 8 briljant geslepen diamanten ca. 0,10 ct., 16,75 mm	 200-300

7197	 Armband met schakels, 17,6 gram (geen keur)	 250-300

7198	 Tricolor gouden schakelarmband, 14-krt, 18,75 cm, 3,6 gram	 125-175

7199	 Tricolor gouden ringen, 14-krt, bezet met 30 briljant geslepen diamantjes ca. 0,30 ct. 18 mm	 350-550

7200	 Cyma Navystar Chronometre herenhorloge in 18-krt gouden kast,	 400-500

7201	 Gouden armband, 14-krt, 18 cm, 4,3 gram	 50-100

7202	 Gouden koordcollier, 14-krt, 70 cm lang, 14 gram	 425-475

7203	 Bicolor gouden collier, 18-krt, 45 cm lang, 9,5 gram	 350-550



7204	 Bicolor gouden collier, 14-krt, bezet met 16 diamanten ca. 0,20 ct., 38 cm lang, 19,6 gram	 750-1000

7205	 Gouden collier, 14-krt, met daaraan een 14-krt gouden hanger, bezet met 41 briljant geslepen diamantjes ca. 0,45 ct., 55 cm lang	 500-750

7206	 Gouden venetiaans schakelcollier, 14-krt, 45 cm, 7,1 gram	 250-500

7207	 Lang collier, gemerkt 750,60 cm lang met daaraan een 18-krt gouden ovale hanger, bezet met 4x saffier en filigrain, gewicht hanger 

	 12,2 gram	 850-1000

7208	 Gouden collier, 14-krt, met daaraan een 14-krt gouden harthanger, bezet met diamantjes ca. 0,20 ct., 38 cm lang	 200-300

7209	 Gouden collier, 14-krt, bezet met 16 briljant geslepen diamanten ca. 0,20 ct., 46 cm lang, 12,3 gram	 500-750

7210	 Gouden gourmet armband, 14-krt, 22 cm lang, 16,5 gram	 500-750

7211	 Gouden ring, 14-krt, bezet met 9 briljant geslepen diamanten ca. 0,40 ct., 17,5 mm	 375-425

7212	 Bicolor gouden rivierering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,55 ct., chatonzetting, 17,5 mm	 600-800

7213	 Gouden ring, 14-krt, bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 17,5 mm	 125-175

7214	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met 2 briljant geslepen diamantjes ca. 0,12 ct., 18,25 mm	 125-175

7215	 Gouden alliancering, 18-krt, bezet met 9 briljant geslepen diamanten ca. 0,45 ct., 16,75 mm	 350-550

7216	 Gouden solitairring, 14-krt, bezet met 1 briljant geslepen diamant ca. 0,20 ct., 18 mm	 250-500

7217	 Gouden rivierering, 18-krt, bezet met 13 briljant geslepen diamantjes ca. 0,25 ct., 17,25 mm	 250-450

7218	 Bicolor gouden fantasiering, 18-krt, bezet met 16 geslepen diamanten ca. 0,30 ct., 17,5 mm	 300-500

7219	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met goudtopaas en 2 diamanten princes slijpsel ca. 0,16 ct., 16,5 mm	 275-325

7220	 Gouden ring, 14-krt, bezet met barnsteen, 18 mm, 2,1 gram	 100-150

7221	 Gouden fantasiering, 18-krt, bezet met 19 briljant geslepen diamantjes ca. 0,55 ct., 17,5 mm	 400-600

7222	 Gouden rozet oorstekers, 18-krt, bezet met 18 briljant geslepen diamanten 8/8 ca. 1,10 ct.	 500-750

7223	 Gouden fantasiering, 18-krt, bezet met 9 briljant geslepen diamanten ca. 0,30 ct., 16,5 mm	 250-500

7224	 Gouden schakelarmband, 14-krt, 20,5 cm, 15,2 gram	 225-275

7225		  -

7226		  -

7227		  -

7228		  -

7229		  -

7230		  -

8000	 Rijk bewerkt ei van een nandoe c.q. rhea, met opengezaagd decor en deksel met spiegel. In het ei een kerststal met verlichting. 

	 Het geheel staat op een stand met muziekdoos, O Holy Knight, 27 cm hoog. Ontwerp Sally le Van (U.S.A.)	 100-150

8001	 Rijk bewerkt ei van een nandoe c.q. rhea met opengezaagd decor en rijk gedecoreerd. In het ei een zwaan met eitje, zwaan gemaakt 

	 van een ei van een zwaan. Geheel op hoge base, 27 cm hoog	 50-100

8002	 Opengewerkt ei van een rhea met decor van Assepoester, 15 cm hoog	 30-60

8003	 Ei van een struisvogel met mozaïek decor naar Romeins voorbeeld en staand op losse goudkleurige stand in Korintische stijl, 

	 geheel ca. 27 cm hoog	 100-150

8004	 Ei van een gans, gedecoreerd met fimo klei, 7 cm	 -

8005	 Ei van een struisvogel met decoratie als prinses uit India, staand op platte voet, totaal ca. 16 cm hoog	 75-125

8006	 Ei van een gans gedecoreerd met fimo klei, 8,5 cm	 -

8007	 Ei van een zwaan gedecoreerd met fimo klei, 10 cm hoog	 20-40

8008	 Zeer fraai gedecoreerd ei van een struisvogel, open gezaagd en gegraveerd met decor van paarden, Engelse knopen, gekleurd en 

	 voorzien van parelmoer, staand op losse stand met schelpjes, totaal 19 cm hoog	 100-150

8009	 Opengezaagd en fraai bewerkt emoe ei met achter de openslaande deurtjes een Lindberg figuur, vrouw met vleugels en harp met 

	 meisje op klassieke eggstand, 22 cm hoog	 100-200

8010	 Opengewerkt ei van een struisvogel met daarin een fluitspelende elf, versierd met roosjes en staand op zwarte stand, totaal ca. 27 

	 cm hoog	 75-125

8011	 Ei van een gans, gedecoreerd met fimo klei, 9 cm	 -

8012	 House of Faberge, Rose bouquet, gemerkt Sterling 925 met vergulde ornamenten en roze geëmailleerd decor met strikken, 
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	 15 cm hoog. The Franklin Mint collectie, compleet met doos	 750-1250

8013	 Opengewerkt ei van een zwaan met daarin een danseresje en staand op klassieke stand, totaal 23,5 cm hoog	 80-120

8014	 Opengewerkt ei van een gans in de vorm van een kikker en rijk versierd met stones en kroontje, 10 cm breed	 25-50

8015	 House of Faberge, Fountain of Jewels. The Peter Carl Faberge 150th anniversary Imperial Egg, gemerkt Sterling 925 met vergulde 

	 ornamenten en blauw geëmailleerd decor met muziekdoos (niet goed werkend), 17 cm hoog, The Franklin Mint collectie, 

	 compleet met doos	 1500-2000

8016	 Opengezaagd ei van een struisvogel, met slapende putto omgeven door sterren en staand op los sterren sokkel, 15,5 cm hoog	 50-100

8017	 House of Faberge, Garden of Jewels, gemerkt Sterling 925 met vergulde ornamenten en  groen geëmailleerd decor met muziekdoos, 

	 19 cm hoog, The Franklin Mint collectie, compleet met doos	 1500-2000

8018	 Zeer fraai opengewerkt ei van een gans met daarin een kristallen zwaantje. Ei is rijk gedecoreerd met Swarovski stones en is voorzien 

	 van een muziekdoos. Geheel staat op stand met 3 pootjes, 16 cm hoog	 50-100

8019	 Engels metalen geluksei, oranje gelakt en voorzien van Swarovski stones, te gebruiken als een presse papier, Was ooit eigendom van 

	 de regent op Saba Islands, 5 cm hoog	 30-60

8020	 Opengewerkt ei van een gans, gemaakt tot een basket met ruitdecor met zoetwaterpareltjes, 7,5 cm hoog	 20-40

8021	 House of Faberge, Swan lake, gemerkt Sterling 925 met vergulde ornamenten en blauw en grijs geëmailleerd decor met muziekdoos 

	 (niet goed werkend), 17,5 cm hoog, The Franklin Mint collectie, compleet met doos	 1500-2000

8022	 Authentiek struisvogelei vermaakt tot een box en gedecoreerd met klassieke ornamenten w.o. adelaars, ca. 1920, 27 cm hoog	 100-150

8023	 Opengewerkt ei van een kleine struisvogel met gegraveerd decor van een puzzel met 2 losse stukjes op de klassieke stand 

	 (2 stukjes manco), totaal 21 cm hoog	 40-80

8024	 Het Keizerlijke schaakspel in een ei met edelstenen, Het Huis Faberge met speciaal ontworpen pincet in de nop, uitgegeven ter 

	 gelegenheid van de 150e geboortedag van Peter Carl Faberge, 22 cm hoog, The Franklin Mint collectie	 500-1000

8025	 Opengewerkt ei van een gans met daarin een prinses, geheel staand op base met engel, 24 cm hoog	 50-100

8026	 Huwelijksei uit Baton Rouge (U.S.A.), gemaakt van een struisvogelei en rijk gedecoreerd met fire-opals en Swarovski stones. 

	 Geheel staat op een stand met ingebouwde muziekdoos. In het ei een eendenei als verpakking voor een cadeau, bijvoorbeeld 

	 voor een ring, 26,5 cm hoog	 250-500

8027	 Zeer fraai bewerkt ei van een gans met deksel en 2 laden, bezet met zaadpareltjes en Swarovski stones en voorzien van een 

	 muziekdoosje, staand op stand met 3 pootjes, 17 cm hoog	 40-80

8028	 Oud opengewerkt ei van een zwaan met achter de 2 deurtjes een beeldje van een zittende Chinees, geheel voorzien van een 

	 kroontje en versierd met vele zaadpareltjes, geheel 21 cm hoog	 80-120

8029	 Rijk bewerkt ei van een gans vermaakt tot juwelenbox met klepje met decor van bloemen en staand op klassieke stand, 10,5 cm hoog	 30-60

8030	 Rijk bewerkt ei van een gans, gemaakt tot een box en gedecoreerd met zaadpareltjes en Swarovski stones, voorzien van een 

	 muziekdoos, Memory uit Cats en staand op stand met 3 pootjes, 15 cm hoog	 30-60

8031	 Opengewerkt ei van een emoe met daarin een ananas die verlicht wordt door een lampje, 19,5 cm hoog	 40-80

8032	 Box, gemaakt van een ei van een gans en gedecoreerd met Swarovski stones, 12 cm hoog	 20-40

8033	 Opengewerkt ei van een struisvogel, Boudoir, ca. 16 cm hoog	 50-100

8034	 Zeer fraai opengewerkt ei van een gans in de vorm van een duiventil met 6 open gezaagde kleppen, gestoffeerd en versierd en 

	 staand op een klassieke stand, 18,5 cm hoog	 50-100

8035	 Opengewerkt ei van een gans met daarin een koningin met staf, staand op glazen stand, totaal 15 cm hoog	 20-40

8036	 Versierd ei van een gans, vermaakt tot parfumflacon, versierd met camee en zaadpareltjes, staand op 3-poot stand, compleet met 

	 pipet, totaal 14 cm hoog	 30-60

8037	 Opengezaagd ei van een struisvogel met olifant op top en staand op stand, geheel gedecoreerd met steentjes en gestoffeerde 

	 binnenkant, 29,5 cm hoog	 125-175

8038	 Bewerkt ei van een gans, gemaakt tot juwelenbox met speeldoos, gedecoreerd met bloemetjes en staand op klassieke stand met 

	 vogeltje, 11 cm hoog	 30-60

8039	 Opengezaagd ei van een rhea met daarin voorstelling van ijsberen en pinguïns op de noordpool met verlichting met wisselende 

	 kleuren, 18 cm hoog	 50-100

8040	 Opengewerkt ei van een gans met verdiepte camee en gedecoreerd met stukjes marmer en zaadpareltjes, geheel staat op een 

	 klassieke stand, totaal 16 cm hoog	 40-80

8041	 Opengezaagd zwanenei met ovale motieven en gedecoreerd met kralen, gemaakt door mevr. Nanning uit Apeldoorn, 21 cm hoog	 30-60

8042	 Opengezaagd ei van een struisvogel, 2-delig, met daarin een slapend elfje met paardje, geheel staand op klassieke zuil in 
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	 Korintische stijl 26 cm hoog	 100-150

8043	 Opengewerkt ei van een rhea in de vorm van een zwaan met scharnierende vleugels, hoogte 14 cm	 30-60

8044	 Onderwatervoorstelling waarbij de vissen gemaakt zijn van halve eieren, ca. 20 cm hoog	 -

8045	 3 Poesjes, liggend in een mandje gemaakt van halve eieren	 -

8046	 Opengewerkt ei van een rhea met decor van een spin, 13,5 cm hoog	 30-60

8047	 Fraai gedecoreerd ei van een struisvogel met decor van wereldkaarten en the big five op kunststof stand, 20,5 cm hoog	 75-125

8048	 Opengewerkt ei van een rhea met potpourri en staand op base van mineraal, 10 cm hoog	 20-40

8049	 Rijk gedecoreerd ei van een kleine struisvogel in de vorm van een mandje met hengsel, staand op base met blauw decor en versierd 

	 met Swarovski stones en vlinders, 21 cm hoog	 80-120

8050	 Opengewerkt ei van een struisvogel, voorstellende een muis die bruid is, staand voor passpiegel naast tafeltje met bruidstaart, totaal 

	 16,5 cm hoog	 75-125

8051	 Opengezaagd ei van een gans in de vorm van een struisvogel met daarin een elfje en versierd met Swarovski stones, 20,5 cm hoog	 25-50

8052	 Aardewerken ei met decor van kraanvogels, staand op losse stand in de vorm van een zuil, totaal 23 cm hoog	 -

8053	 Opengewerkt ei van een struisvogel met daarin een Chinese visser, totaal ca. 21 cm hoog	 75-125

8054	 Opengewerkt ei van een struisvogel met daarin een zeemeermin, versierd met Swarovski stones en parelmoer, staand op klassieke 

	 stand, 26,5 cm hoog	 100-150

8055	 Beschilderd ei van een gans met voorstelling Utrecht, monogram JW, 12 cm	 25-50

8056	 Beschilderd ei van een gans met decor Het oude raadhuis, 8 cm	 -

8057	 Bewerkt ei van een zwaan, gemaakt tot koets met prinses en rijk gedecoreerd met Swarovski stones, totaal 16,5 cm hoog	 50-100

8058	 Standaard met daaraan 3 opengewerkte eieren van een gans met daarin putti en engeltje, totaal 33 cm hoog	 40-80

8059	 Opengewerkt ei van een struisvogel met decoratie van engelen, op top engel ornament en staand op een losse base, totaal 22 cm hoog	 75-125

8060	 Beschilderd ei van een gans met voorstelling Scheveningen, 12 cm	 25-50

8061	 Beschilderd ei van een gans met decor Kasteel Oud Wassenaar, 8 cm	 -

8062	 Beschilderd ei van en gans met decor Halletoren te Brugge, 8 cm	 -

8063	 Beschilderd ei van een gans met voorstelling Rijksmuseum Amsterdam, monogram JW, 12 cm	 25-50

8064	 Gedecoreerd en gegraveerd ei van een struisvogel met decor van circuspaarden met op top Swarovski element en staand op 

	 losse stand, 23 cm hoog	 75-125

8065	 Opengewerkt ei van een rhea met daarin een popje dat slaapt met veren van een pauw, gemaakt door Greetje Jansen, 14,5 cm hoog	 25-50

8066	 Opengewerkt ei van een rhea met daarin een man en vrouw in de sneeuw op pad in kerstsfeer, 20 cm hoog	 40-80

8067	 Handbeschilderd lindenhouten ei met decor Dame am Spinet 1653 en landschap met watermolen, geschilderd door Wassa Rozina 

	 Bergmann, 13 cm	 100-200

8068	 Russisch beschilderd ei met decor Madonna, beschilderd door Bistra Toteva in 1986 op vaste houten sokkel, 15 cm hoog	 -

8069	 Russisch lindenhouten ei met handbeschilderd decor Lute player naar Bartelomeo Manfrede, 18 cm hoog, op losse houten sokkel, 

	 totaal 31 cm hoog	 150-250

8070	 Lindenhouten ei met Russische beschildering van Madonna, schilder onbekend, 14 cm hoog	 75-125

8071	 Houten beschilderd ei met decor van St. Joris met de draak met op achterzijde kruis, staand op losse houten stand, totaal 20 cm hoog	 75-125

8072	 Lindenhouten ei met handbeschilderd decor van Het meisje met de parel naar Johannes Vermeer, Rusland, geschilderd door 

	 S Rabtsevits en gemaakt in 2010. Staand op losse standaard, totaal 23 cm	 100-200

8073	 Lindenhouten handbeschilderd ei Briefleserin en Gezicht op Delft van Johannes Vermeer, geschilderd door Wassa Rozina 

	 Bergmann in 2000, 13 cm hoog	 100-200

8074	 Beschilderd ei van een gans met decor The Saviour, Bistra Toteva, 8,5 cm hoog	 25-50

8075	 Lindenhouten handbeschilderd ei Die Spitzenklopplerin van Johannes Vermeer en Gezicht op Delft van Johannes Vermeer, 

	 geschilderd door Wassa Rozina Bergmann in 2000, 13 cm hoog	 100-200

8076	 Russisch lindenhouten ei met handbeschilderd decor van Madonna met stralenkrans, 12 cm op losse sokkel, totaal 19 cm hoog	 80-120

8077	 Lindenhouten ei met handbeschilderd decor van De Kantwerkster naar Johannes Vermeer. Rusland, geschilderd door S Rabtsevits.

	 Staand op losse standaard, totaal 30,5 cm	 150-250

8078	 Beschilderd ei van een kleine struisvogel met decor van Moeder Gods van Vladimir, Bistra Toeva, totaal 15 cm hoog	 30-60

8079	 Houten beschilderd ei met decor naar een antiek ikoon, Moeder Gods met apostelen, staand op losse houten stand, totaal 19 cm hoog	 75-125

8080	 Lindenhouten ei met handbeschilderd decor van Het meisje met de parel naar Johannes Vermeer, Rusland, geschilderd door 
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	 S Rabtsevits en gemaakt in 2010. Staand op losse standaard, totaal 26,5 cm	 100-200

8081	 Russisch beschilderd houten ei met decor Madonna met Kind, staand op glazen stand, 21,5 cm hoog	 75-125

8082	 Russisch lindenhouten ei met handbeschilderd decor Madonna met Kind, 13 cm hoog, op losse sokkel, totaal 23 cm hoog	 100-200

8083	 Lindenhouten ei met handbeschilderd decor van L Amour et Psyche, enfants naar William Adolphe Bouruereau (1825-1905). 

	 Rusland, geschilderd door S Rabtsevits. Staand op losse standaard, totaal 35 cm	 200-300

8084	 Huwelijksei uit Las Vegas, gemaakt van een struisvogelei en rijk gedecoreerd met Swarovski stones. Geheel staat op een Swarovski 

	 stand met ingebouwde muziekdoos. In het ei een ganzenei als verpakking voor een cadeau zoals bijvoorbeeld een ring, 26,5 cm hoog	 250-500

8085	 Opengewerkt ei van een gans, gemaakt tot box met op de kap beweegbare vleugels van de vlinder, gedecoreerd met zaadpareltjes 

	 en staand op base, 9 cm hoog	 20-40

8086	 Opengewerkt ei van een gans, gemaakt tot box met op de kap beweegbare vleugels van de vlinder, gedecoreerd met zaadpareltjes 

	 en staand op base met muziekdoos, 15 cm hoog	 40-80

8087	 Rijk bewerkt ei van een Rhea, versierd met zoetwater pareltjes, Swarovski stones, bloemetjes en duifjes op top, staand op klassieke 

	 stand met vogels, 19,5 cm hoog	 100-150

8088	 Bijoudoosje gemaakt van een ganzenei, rijk gedecoreerd en staand op eggstand, 17,5 cm hoog	 30-60

8089	 Bewerkt ei van een eend, gemaakt tot box met kap, gedecoreerd met Swarovski stones en staand op base, 10 cm hoog	 20-40

8090	 Opengewerkt ei van een gans, gedecoreerd met Swarovski stones en staand op klassieke base, 8 cm hoog	 30-60

8091	 3 Boxjes gemaakt van eieren van een gans, gemaakt met oude materialen, roze 11 cm hoog	 40-80

8092	 Opengewerkt ei van een gans, gemaakt tot box met op de kap beweegbare vleugels van de vlinder, gedecoreerd met zaadpareltjes 

	 en staand op base, 9 cm hoog	 20-40

8093	 Bewerkt ei van een gans, rijk gedecoreerd met Swarovski stones en voorzien van een muziekdoos, 8 cm hoog	 40-80

8094	 In de helft gezaagd ei van een gans (dubbel-dotter) met ornamenten beplakt en staand op 3-poot en voorzien van een speeldoos. 

	 In het ei een collier met miniatuur ei als hanger, totaal 17 cm hoog	 100-150

8095	 Geëtst ei van een gans met daarin 2 vogeltjes en staand op losse stand, totaal ca. 18 cm hoog	 20-40

8096	 Huwelijksei uit New Orleans, gemaakt van een struisvogelei en rijk gedecoreerd met Swarovski strass. Geheel staat op een stand 

	 met ingebouwde muziekdoos. In het ei een ganzenei als verpakking voor een cadeau zoals bijvoorbeeld een ring, 24 cm hoog	 250-500

8097	 Opengewerkt ei van een rhea met carrouselpaardje en open gezaagde achterzijde, versierd met bloemetjes en Swarovski stones, 

	 staand op klassieke stand, 18 cm hoog	 50-100

8098	 Rijk gedecoreerd ei van een struisvogel met daarin een jonglerende clown, gemaakt door Trees Beertema, totaal 17 cm hoog	 75-125

8099	 Rijk versierd ei van een emoe, gedecoreerd door kloosterlingen uit Zuid Duitsland met voorstelling van Madonna, 13 cm	 40-80

8100	 Rijk gedecoreerd ei van een struisvogel met daarin een kinderkamer met meisjes, poppen, schapen en beer, gemaakt door Trees

	 Beertema, totaal 17 cm hoog	 75-125

8101	 Opengewerkt ei van een rhea met daarin een fluitspelend jongetje op platte stand, totaal ca. 18 cm hoog	 40-80

8102	 Rijk gedecoreerd ei van een struisvogel gedecoreerd met schelpen en in het ei een beeldje van een zeemeermin, staand op een 

	 losse stand, 16 cm hoog	 100-200

8103	 Opengewerkt ei van een gans, gemaakt tot een basket, rijk versierd met kralen en bloemen van stof en staand op eggstand, 

	 12,5 cm hoog	 40-80

8104	 Opengewerkt ei van een rhea met daarin verwerkt aan weerszijde het sprookje van Doornroosje, gemaakt door Conni MacLean en 

	 Joan ..., 24 cm hoog	 100-200

8105	 Opengewerkt ei van een rhea als bootje in de vorm van een zwaan met porseleinen hals met daarin een porseleinen elfje. Ei rijk

	 beplakt met kralen en porseleinen bloemetjes en blaadjes, hoogte hals is 16 cm	 50-100

8106	 Oud opengewerkt ei van een gans vermaakt tot een basket met gezicht, gedecoreerd met ornamenten en staand op 3 pootjes, 

	 10 cm hoog	 40-80

8107	 Opengezaagd ei van een struisvogel met fraaie decoratie en staand op brokken kristal. Als interieur een elfje aan meer met zwaan, 

	 gemaakt door Geri Meijer in 1991, totaal 18,5 cm hoog	 100-150

8108	 Half opengewerkt ei van een zwaan in de vorm van een koets met deurtje met daarin een porseleinen popje, ca. 10 cm hoog	 50-100

8109	 Beschilderd Russisch ei met decor van paarden, op losse stand in de vorm van een kroontje, 17 cm	 25-50

8110	 Keramisch ei met groen verdiept decor van pelikanen, onduidelijk monogram, 16 cm	 50-100

8111	 Beschilderd ei van een gans met voorstelling Huize de Paauw Wassenaar, monogram JW, 12 cm	 25-50

8112	 Beschilderd ei van een zwaan met decor India, 11 cm	 20-40

8113	 Beschilderd ei van een zwaan met decor India, 11 cm	 20-40

8114	 Porseleinen sierei in de stijl van M C Escher, 14,5 cm	 -
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8115	 Half ei van een struisvogel gemaakt tot een danseres met kantomgeven jurk, 13 cm hoog	 40-80

8116	 Gedecoreerd ei van een struisvogel met decor van olifanten, staand op glazen stand, geheel 16 cm hoog	 30-60

8117	 Beschilderd ei van een zwaan met decor van olifanten in stijl van India, 11,5 cm (op glazen stand)	 20-40

8118	 Beschilderd ei van een gas met decor Beeckestyn Velsen, 8 cm	 -

8119	 Porseleinen ei met decor van reigers, 11,5 cm	 -

8120	 Beschilderd houten Russisch ei met bloemdecor, 15,5 cm	 25-50

8121	 Opengewerkt ei van een zwaan in de vorm van een danseres, staand op losse stand met verlichting (niet werkend) totaal 25 cm hoog	 75-125

8122	 Opengewerkt ei van een struisvogel met decor van een vlinder en rijk gedecoreerd met vele steentjes, staand op losse base, 20 cm hoog	 40-80

8123	 Opengewerkt ei van een zwaan met daarin een danseresje bij boompje en staand op klassieke stand, totaal 23,5 cm hoog	 80-120

8124	 Opengewerkt ei van een gans met achter de deurtjes een beeldje van een zittende Chinees met daaronder een lade, staand op 

	 stand in de vorm van Lotusbloem, totaal ca. 16 cm hoog	 40-80

8125	 Opengewerkt ei van een struisvogel met daarin een muis voorstellende Johan Sebastiaan Bach bij vleugel, aan de andere kant een

	 balkon met gordijnen, geheel staand op een base in de vorm van een boomstam en versierd met sierbramen, geheel is 24,5 cm hoog	 100-150

8126	 Rijk bewerkt ei van een gans, gemaakt tot een box en gedecoreerd met Swarovski stones, voorzien van een muziekdoos en staand 

	 op stand met 3 pootjes, 16,5 cm hoog	 40-80

8127	 Opengewerkt ei van een rhea met daarin een goudkleurige 2-master op volle zee, achterzijde opengewerkt als een venster en rijk 

	 gedecoreerd met steentjes, kroon op top en staand op stand met anker, 20 cm hoog	 50-100

8128	 Opengewerkt ei van een struisvogel met decor van kerst, 18 cm hoog	 40-80

8129	 Opengewerkt ei van een gans met open deksel met scharnier en bloemen op top, staand op klassieke eggstand, 9,5 cm hoog	 40-80

8130	 Huwelijksei gemaakt van een struisvogelei en rijk gedecoreerd met zaadpareltjes en Swarovski stones rondom de beweegbare 

	 deuren met daarachter een koppel duiven. Geheel staat op een stand in de vorm van een onderstel van een rijtuig met ingebouwde 

	 muziekdoos, 22,5 cm hoog	 150-250

8131	 Opengezaagd ei van een struisvogel met ovaal portret van een klassiek tafereel van een jonge man, staand op los basement met 

	 ruimte voor verlichting, 26,5 cm hoog	 50-100

8132	 Opengewerkt ei van een rhea met daarin een goudkleurige driemaster op zee, ei gedecoreerd met steentjes, decor van veldslag, 

	 kroon op top en staand op base, totaal 16,5 cm hoog	 75-125

8133	 Opengewerkt ei van een zwaan met daarin een meisje met pop en staand op klassieke stand, totaal 23,5 cm hoog	 80-120

8134	 Opengezaagd en gekleurd emoe ei met geisha met theeceremonie op standaard met bloem, 2-delig, 20 cm hoog	 25-75

8135	 Opengewerkt ei van een struisvogel met decor van kerst, 18 cm hoog	 40-80

8136	 Pagode, China, gemaakt van een opengewerkt ei van een rhea, (black) met liggende chinees naast vaas bloemen, totaal 18 cm hoog	 75-125

8137	 Gegraveerd emoeei met decor van Pelikanen in de stijl van M C Escher, 16,5 cm hoog	 40-80

8138	 Opengewerkt ei van een gans met uurwerkje en versierd met schakelband en staand op stand met vogel, 15 cm hoog	 30-60

8139	 Opengewerkt ei van een gans, gemaakt tot een basket versierd met band en stof met daarin een poes, 7 cm hoog	 30-60

8140	 Oud opengewerkt ei van een gans gemaakt tot een basket en rijk versierd met Chinees decor, 14 cm hoog (schade)	 -

8141	 Rijk gedecoreerd ei van een struisvogel met daarin een muis in stoffenwinkel in boom, gemaakt door Trees Beertema, totaal 17 cm hoog	 75-125

8142	 Opengewerkt ei van een gans gemaakt tot een basket met roosjes op top en staand op gedraaide band, 7 cm hoog	 30-60

8143	 Opengewerkt ei van een rhea met daarin een olifantje, beplakt met kralen en bloemen, 10,5 cm hoog	 75-125

8144	 Opengewerkt ei van een struisvogel, rijk gedecoreerd met gekleurde steentjes en popjes van porselein en fimo klei, 19 cm hoog	 75-125

8145	 Glazen sierei met daarin een boeketje met geëmailleerde viooltjes, gecreëerd door Het Huis Faberge14,5 cm hoog	 50-100

8146	 Oud opengewerkt ei van een gans gemaakt tot een basket met putto op top en staand op eggstand, 12 cm hoog	 50-100

8147	 Beschilderd ei van een gans met decor kaasmarkt te Alkmaar, 8 cm	 -

8148	 Opengewerkt ei van een rhea gedecoreerd met visschubben met daarin een porseleinen popje, 14,5 cm hoog	 20-40

8149	 Opengewerkt ei van een struisvogel met gezaagd decor met vlinders een zijden roos, staand op fantasiestand, totaal ca. 20 cm hoog	 40-80

8150	 Draaibaar metalen ei, 16 cm hoog	 -

8151	 Opengewerkt ei van een kleine struisvogel met openslaande deurtjes en lampje aan de voorzijde en in de kroon op top, staand op 

	 losse stand van onderstel van een landauer, geheel 19 cm hoog	 150-200

8152	 Opengewerkt ei van een struisvogel met daarin een schommelend meisje en staand op stand, totaal ca. 24 cm hoog	 50-100

8153	 Zeer fraaie koliedoscope / calydoscoop gemaakt van een ei van een nandoe c.q. rhea met speeldoos en bladgoud decoratie, 

	 Australië uniek object, ca. 17 cm	 100-150



8154	 Kaleidoscoop / Calysoscoop gemaakt van een ei van de nandoe c.q. rhea en gedecoreerd met Swarovski stones en medaillon, 13 cm hoog	75-125

8155	 Opengewerkt ei van een struisvogel met carrousel met paarden en voorzien van muziekdoos, zogenaamd Mary go round, 

	 totaal ca. 33 cm hoog	 100-150

8156	 Rijk bewerkt ei van een gans, gemaakt tot een caleidoscoop met staafje	 50-100

8157	 Jugendstil tinnen ei op 3 pootjes, gemerkt etains d art gesigneerd A Chazal, 16 cm hoog	 30-60

8158	 Compositie van een ei van een zwaan en van een eend, bewerkt met veren van een pauw, 40 cm hoog	 40-80

8159	 Opengewerkt ei van een zwaan, 2-delig met rijk decor van zaadpareltjes en zwaantje op voet met verlichting, 17 cm hoog	 40-80

8160	 Eivormig doosje, gestoffeerd en beplakt met steentjes, 8 cm hoog	 -

8161	 Opengezaagd struisvogelei met interieur van stoeltjes, tafeltje en aanrecht met daarboven verlichting, 14 cm hoog	 40-80

8162	 Gedecoreerd ei van een zwaan met fimo klei, 11,5 cm hoog	 20-40

8163	 Opengewerkt ei van een gans met achter de deurtjes een beeldje van een Geisha, 11 cm hoog	 -

8164	 Bewerkt ei van een eend met decor van David de kabouter, totaal 10,5 cm hoog	 20-40

8165	 Ei met geborduurde voorstelling van een haan, hangend model, inclusief lint ca. 26 cm hoog	 -

8166	 Rijk bewerkt zwart ei van een struisvogel, opengezaagd en gedecoreerd met strass steentjes. In het midden een zwaan op lampje 

	 dat in werking gesteld kan worden door er op te drukken, 18 cm hoog	 50-100

8167	 Gedecoreerd ei van een rhea, zogenaamd Candis met gezichtje en kant, 12 cm hoog	 25-50

8168	 Gedecoreerd ei van een rhea, zogenaamd Candis met gezichtje en kant, 12 cm hoog	 25-50

8169	 2 Houten eieren, staand op base gemaakt van Pao Rosa, 9,5 cm en gebrand met hete naald, 10 cm	 -

8170	 Ei van een struisvogel, hangend model, rijk gedecoreerd met bloemen en elfjes, afgebeeld 53 cm hoog	 75-125

8171	 Klassiek ei met beschildering en te gebruiken als kerstboomversiering, 16 cm	 25-50

8172	 4 Houten beschilderde eieren	 -

8173	 Geëtst ei van een struisvogel met decor van vogel aan beide zijden, staand op losse houten sokkel, totaal 17 cm	 25-50

8174	 2 houten versierde eieren met Koning en Koningin egel	 -

8175	 Gedecoreerd ei van een rhea, zogenaamd Candis met gezichtje en kant, 12 cm hoog	 25-50

8176	 Gedecoreerd ei van een rhea, zogenaamd Candis met gezichtje en Swarovski stones, 12 cm hoog	 25-50

8177	 Beschilderd ei van een zwaan met decor van een elfje, 11,5 cm	 20-40

8178	 Beschilderd ei van een gans, met decor figuur uit Venetiaans carnaval, nar met pop, 9 cm	 20-40

8179	 Beschilderd ei van een gans, met decor figuur uit Venetiaans carnaval, man met hoed, 9 cm	 20-40

8180	 Beschilderd ei van een gans, met decor figuur uit Venetiaans carnaval, nar met snaarinstrument, 9 cm	 20-40

8181	 Beschilderd ei van een gans met decor figuur uit Middeleeuwen, vrouw met valk, 10 cm (lijm)	 -

8182	 Beschilderd ei van een gans, met decor figuur uit Venetiaans carnaval, nar met blaasinstrument, 9 cm	 20-40

8183	 Beschilderd ei van een gans, dubbel dotter, met decor figuur uit Venetiaans carnaval, man met bekkens, 11 cm	 25-50

8184	 Beschilderd ei van een gans, met decor figuur uit Venetiaans carnaval, nar met zwaard, 9 cm	 20-40

8185	 Beschilderd ei van een gans met decor figuur uit Middeleeuwen, man met zwaard en schild, 10 cm (lijm)	 -

8186	 2 Fraai beschilderde eieren van een zwaan decor paarden aan water, 11 cm en Japanse elf in landschap, 11 cm	 40-80

8187	 Beschilderd ei van een gans met decor van een vrouw in nachtelijke wandeling met konijnen aan haar voeten, 9 cm	 20-40

8188	 2 Fraai beschilderde eieren van een zwaan met decor van een danseres met pauwveren, 10,5 cm en zeemeermin, 11 cm	 40-80

8189	 Beschilderd ei van een gans, met decor figuur uit Venetiaans carnaval, nar met trommel, 9 cm	 20-40

8190	 Beschilderd ei van een gans, met decor figuur uit Venetiaans carnaval, man met groen kostuum, 9 cm	 20-40

8191	 Beschilderd ei van een gans met decor figuur uit Middeleeuwen, vrouw met vaandel, 10 cm	 25-50

8192	 Beschilderd ei van een gans, met decor figuur uit Venetiaans carnaval, nar met pop, 9 cm	 20-40

8193	 Beschilderd ei van een gans met decor figuur uit Middeleeuwen, man met zwaard, 10 cm	 25-50

8194	 Beschilderd ei van een gans met decor figuur uit Middeleeuwen, Koning met drinkbeker, 10 cm	 25-50

8195	 Beschilderd ei van een gans met decor figuur uit Middeleeuwen, man met zwaard en schild, 10 cm (lijm)	 -

8196	 Beschilderd ei van een gans, met decor figuur uit Venetiaans carnaval, nar met sabel, 9 cm	 20-40

8197	 Beschilderd ei van een gans, met decor figuur uit Venetiaans carnaval, nar met sabel, 9 cm	 20-40

8198	 Beschilderd ei van een gans, dubbel dotter, met decor figuur uit Venetiaans carnaval, man met masker en sleutel, 11 cm	 25-50

8199	 Beschilderd ei van een gans met decor van een handwerkend meisje, monogram GD, 11 cm	 20-40

8200	 Beschilderd ei van een gans met mat decor van aardbeien, 9 cm	 -

8201	 Beschilderd ei van een gans met decor van een vrouw in rode jurk, geschilderd door Nel Hombroek Top uit Uitgeest, 9 cm	 -



8202	 5 Diverse porseleinen beschilderde eieren w.o. dekselbakje, 7 / 8 cm	 -

8203	 4 Diverse porseleinen beschilderde eieren, 8 / 10 cm	 -

8204	 2 Spekstenen en een houten open gewerkt ei, zogenaamd duivels-ei, olifant 6 cm hoog, uil 8 cm hoog en houten eend, 4 cm hoog	 -

8205	 6 Beschilderde eieren van een eend, monogram GG en 1 gedateerd 1995, 6 cm (haarlijn)	 30-60

8206	 4 Diverse porseleinen beschilderde eieren w.o. decor knobbelzwaan, 6 / 13 cm	 -

8207	 Beschilderd ei van een kip met Russisch decor van kerkelijke figuren, 6 cm	 -

8208	 4 Eitjes met filigrain versiering van papier, origami, 4 t/m 6 cm	 -

8209	 5 Keramiek eieren met reliëf beschilderd decor, 9 cm	 -

8210	 Bewerkt ei van een zwaan in de vorm van een slapend kindje in groen kunststof teiltje, 16 cm breed	 20-40

8211	 Mandje met 5 diverse eieren	 -

8212	 Mandje met 5 diverse eieren	 -

8213	 Mandje met 4 diverse eieren	 -

8214	 Beschilderd ei van een gans met decor van een Russische vrouw voor gebouwen, monogram GD, 9 cm	 20-40

8215	 Lindenhouten ei met beschildering van Russische mensen, onduidelijk monogram en gedateerd 1995, 6,5 cm	 -

8216	 Beschilderd ei van een gans met decor van een Russisch sprookje van figuren te paard met kooi met rode vogel en gebouwen in de 

	 verte, 9 cm	 20-40

8217	 Bruidskrans gemaakt van 6 beschilderde eieren van een kip	 -

8218	 Beschilderd ei van een gans met decor van Russische gebouwen met matroesjka, geschilderd door Nel Hombroek Top uit Uitgeest, 9 cm	 20-40

8219	 Lindehouten beschilderd ei met Russisch decor met stiftkerk en wapen uit 1648, geschilderd door B Gamopoaob 8 cm	 -

8220	 Beschilderd ei van een gans met decor van een Oosterse danseres met man op kleed, India 9 cm	 20-40

8221	 Mandje met 5 diverse eieren	 -

8222	 Mandje met 4 diverse eieren	 -

8223	 Mandje met 4 diverse eieren	 -

8224	 Mandje met 5 diverse eieren	 -

8225		  -

8226		  -

8227		  -

8228		  -

8229		  -

8230		  -

Tijdens de veiling worden de 9000-nummers niet meer getoond.

9000	 Oude weegschaal met wat gewichten en een penkandelaar van ca. 65 cm hoog	 -

9001	 Haller stolpklok met glazen en kunststof stolp 29 cm hoog	 25-50

9002	 2 Pendules in koperen kast, Art Deco, 28 en 34,5 cm hoog	 40-80

9003	 Dynamit Actien Gesellschaft Nurnberg telmachine NFI 3A, jaren 1950 (niet werkend)	 -

9004	 Doos met 2 koperen bewerkte dekselcoupes 30 cm hoog, 3 tinnen bewerkte koffiepotten en melkkan	 -

9005	 Doos met opaline glazen beschilderde kastvazen, glazen object, Royal Albert kop en schotels, Royal Bradwell Arthur Wood kom, etc.	 -

9006	 10 Beren	 -

9007	 Doos met Hollands keramiek waaronder Adco, Royal Goedewaagen, Tiko Gouda etc.	 -

9008	 Doos met stenen dekselbakjes, schotel 18,5 cm diameter, sculptuur 27,5 cm, en 2 kandelaren 25 cm	 -

9009	 Doos divers w.o. tin, koper, tegeltjes etc.	 -

9010	 Doos met plate bestek etc.	 -

9011	 Koop divers w.o. verrekijker, postzegels en bijou	 -

9012	 Doos diverse theelepeltjes	 -

9013	 Doos met diverse gewichten	 -

9014	 Doos divers plate w.o. bladen, schaaltjes, kandelaren etc.	 -

9015	 Doos met diverse gewichten en balansjes	 -

9016	 2 Koperen samowars, houten gekuipte bak met messing banden en beslag 25 cm hoog, en houten gekuipt tonnetje met koperen 

	 banden 27 cm hoog	 -
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9017	 Aardewerken lampetstel bestaande uit bak, kan en 2 dekselbakjes	 -

9018	 Herzog oude weegschaal met Roesler Rodach aardewerken voet 20,5 cm hoog, 51 cm breed	 -

9019	 Boch La Louviere, aardewerken lampetstel bestaande uit bak, kan en 2 dekselbakjes	 -

9020	 Rico/Super Sanson takelwagen, 44 x 25 cm	 -

9021	 Micro Elite YM-70 naaimachientje in koffer 25 cm hoog, 34 cm breed	 -

9022	 Antieke Hollandse aardewerken eierpot met oren, 29,5 cm hoog (gelijmd)	 -

9023	 Glazen klok, spiegel in koperen lijst, cassette voor bestek en 3 schalen / coupes	 -

9024	 2 Opaline vazen, 26,5 cm hoog en 2 Villeroy en Boch vaasjes met blauw decor, 20 cm hoog	 -

9025	 Art Deco Glazen hallamp 33 cm hoog, groen glazen hanglamp 27 cm diameter, en koperen tafelschemerlamp met 4 glazen kapjes 

	 73 cm hoog, en 2 reservekapjes	 -

9026	 2 Art Deco 6-kantige glazen beschilderde lampen kappen van hanglampen in koperen montuur 30 cm hoog, 57 cm diameter, 

	 en 46 cm hoog, 57 cm diameter	 50-100

9027	 Doos met koperwerk en tinnen kraantjeskan	 -

9028	 Doos divers glaswerk w.o. glazen, karafjes en 5-persoons bowlstel	 -

9029	 Doos met divers porselein waaronder Oosters	 -

9030	 Doos met tinnen wandkandelaar, klepkannen, schenkkan, kandelaren etc.	 -

9031	 Doos met porseleinen geurlampjes in de vorm van honden, kristallen karaf, stoppen, glazen parfumfles, schaaltje, vaasje en Funga pop	 -

9032	 Doos met Societe Ceramique Maestricht aardewerken kastkommen, borden en schaaltje	 -

9033	 Doos met divers bijou	 -

9034	 Doos met Petrus Regout en Royal Sphinx aardewerken serviesgoed met decor Cambridge en Castillo	 -

9035	 Doos met Oosters porseleinen schotels, dekselbak, en Europees aardewerken schotels en schaal met Oosters decor	 -

9036	 Doos met Petrus Regout aardewerken borden uit 1879 met decor Oriental, en Societe Ceramique, aardewerken serviesgoed met 

	 decor Bruges.	 -

9037	 Doos met glas en kristal	 -

9038	 Doos met koperwerk, houten kandelaren, gietijzeren deurstopper, meetlint, houten theebus en album met Eerste Dag enveloppen	 -

9039	 Doos met plate lepeltjes, WMF koperwerk, tinnen schotel, barometer, glazen plafondlamp, smeedijzeren wandlamp etc.	 -

9040	 Doos met glazen  en Italiaanse aardewerken beeldengroep 34,5 cm hoog (met schade)	 -

9041	 Doos met houten gestoken beelden, Indische wajangpop, houten gestoken indianenbuste, en boeken van Douwe Egberts, Tjoklat  etc.	 -

9042	 Doos met zamak pendule, bronzen kandelaar, wandbel, kristallen geslepen vaas 31,5 cm hoog, Afrikaans houten beeldje etc.	 -

9043	 Koop diverse genummerde Cherished Teddies, Christmas	 -

9044	 Doos met divers aardewerk en porselein waaronder Mosa, Ram, Societe Ceramique en Wedgwood	 -

9045	 Doos met diverse Boeddhabeeldjes van kunststof, steen en hout, olifantenbeeldjes van kunststof en hout, stenen beeldjes van 

	 zittende figuren, cloisonne ei, vogeltjes etc.	 -

9046	 Egyptische zandstenen plaquettes 33,5x22 cm, 36x23,5 cm, beeldengroepje 18 cm, en sierfragment 19,5 cm hoog	 -

9047	 Doos met bijou, doosjes en Claudio Ferrici lederen tasje	 -

9048	 Porseleinen 12-persoons koffiestel met blauw Oosters decor	 -

9049	 Doos met divers aardewerk, porselein en kristal	 -

9050	 Doos divers w.o. beeldjes, plate en olielampjes	 -

9051	 2 Dozen met Oosters porselein, aardewerk, blik en lakwerk	 -

9052	 Doos met tin, plate en kristal	 -

9053	 Doos met glas en kristal	 -

9054	 Doos met divers porselein en aardewerk	 -

9055	 Doos met tinnen schotels, lampvoet, koffiestel, kandelaar, schoteltjes etc.	 -

9056	 Doos met Hollands en Belgisch aardewerk en porselein	 -

9057	 Doos divers tin en kop en schotels	 -

9058	 Doos met plate bestek, kristal, zilver etc.	 -

9059	 Doos met Afrikaanse en Oosterse houten beeldjes, plate voorwerpen, spekstenen beeldjes, kettingen, en houten ingelegde kist en 

	 wandbord etc.	 -

9060	 Doosje met bidprentjes, buitenlands muntgeld, porseleinen paardenbeeldjes, postzegels, Barbie potlodendoosje, glas in lood 

	 decoratie  etc.	 -

9061	 Doos met Japans porseleinen serviesgoed	 -



9062	 Doos met klassieke beeld, buste, wandplaquette en siersteen	 -

9063	 Doos met koperen tafelschuiers, schep, tinnen voorwerpen, blok met gewichten, diverse thermometers in kokers, tafelbel, en 

	 tafelolielamp	 -

9064	 2 Klassieke kandelaren 18,5 cm, wandplaquette 16,5x14,5 cm, zittende man op marmeren sokkeltje 18,5 cm, en wandconsole 21,5 cm	 -

9065	 Doos met divers porselein en aardewerk waaronder Oosters	 -

9066	 Doos met porselein waaronder Oosters, en aardewerk	 -

9067	 Doos met tin, pijpen, plate, messenleggers ballen en snuisterijen	 -

9068	 Doos met beschilderde tinnen kraankannen, tinnen pullen, oud ovaal plate bewerkte dekselschaal, dekselpot op pootjes, en bolschaaltje	 -

9069	 Doos met tinnen schotel, tinnen kraantjeskan, koperen koffiepot, bronzen vijzel naar antiek model, houten eend en houten dieren	 -

9070	 Doos met Oosters porselein, dolkje, wanddecoratie en houten beeld	 -

9071	 Doos met plate, bronzen vijzel met stamper, glazen olifant, Tonka wagen, Lesney Matchbox speelgoedautootjes, wekker, bewerkte 

	 hoorn etc.	 -

9072	 Doos met houten dekselpot, schaal, koekplank, stoof, miniatuur  gestoken dekenkistje en kleine hakselaar	 -

9073	 Doos met divers koperwerk	 -

9074	 Doos met 10 diverse modellen oude ijzeren strijkbouten	 -

9075	 2 Dozen met divers porselein en aardewerk serviesgoed, gebaksstellen etc.	 -

9076	 Doos met speelgoedauto’s waaronder Siku, Maisto, Burago, Matchbox etc.	 -

9077	 Doos met divers koperwerk	 -

9078	 2 Dozen met diverse kristallen geslepen glazen	 -

9079	 2 Dozen met kristallen geslepen glazen meest van 1 servies	 -

9080	 Doos met diverse glazen lampenkappen en lampenkapjes	 -

9081	 Doos met brons, speeldoosje, koperwerk, sierschotels, houten olifanten, lederen tasje etc., en doos met boeken en wanddecoratie	 -

9082	 11 Diverse porseleinen bloempotten, 14 tot 29 cm hoog	 -

9083	 Koop diverse rieten mandjes, dozen etc.	 -

9084	 6 Diverse wanddecoraties olieverf, koperen etsplaat van St Bartholome te Frankfurt, kopie gipsen reliëf Koning Sethos I, litho en 2 

	 platen in lijst	 -

9085	 9 Diverse etsen, kleurenlitho, foto etc.	 -

9086	 12 Diverse wanddecoraties waaronder 4 houten panelen met voorstelling 4 jaargetijden, ets van Elmar Gille, kleurenlitho’s etc.	 -

9087	 10 Wanddecoraties waaronder etsen  van Marius Janssen en Tinus de Jongh, olieverfschilderij,  litho’s en prenten	 -

9088	 7 Diverse wanddecoraties w.o. Prins Hendrikkade met Nicolaaskerk te Amsterdam	 -

9089	 5 Oude Indisch aquarellen in lijst, en 2 houten gestoken panelen 45x18,5 cm en 50,5x18,5 cm	 -

9090	 8 Diverse wanddecoraties waaronder etsen van J Voerman jr., olieverf paneel, prenten etc.	 -

9091	 9 Diverse wanddecoraties waaronder kleuretsen, kleurenlitho’s, textiel achter glas etc.	 -

9092	 4 Wanddecoraties voor in de tuin, en 2 textiel wanddecoraties	 -

9093	 12 Diverse wanddecoraties	 -

9094	 4 Diverse wanddecoraties w.o. Piet Hein brengt de zilvervloot binnen	 -

9095	 7 Etsen van Dingemans, J Bosboom, Marius Janssen, A van Hemert en Sj de Vries	 -

9096	 9 Diverse olieverfschilderijen	 -

9097	 Anoniem, Portret van man, paneel 14,5x13cm, en Wintertafereel, paneel 18x24 cm	 -

9098	 9 Diverse wanddecoraties waaronder olieverfschilderijen	 -

9099	 2 Dozen met wanddecoraties waaronder olieverf, ets, litho’s en prenten	 -

9100	 8 Diverse wanddecoraties	 -

9101	 Doos met wanddecoraties waaronder aquarellen, tekeningen, litho’s en prenten	 -

9102	 Ges. Kelderman, J, Winters landschap met molens en riviertje met boot, doek 50x70,5 cm, ges. Kelderman, J, Bloemstilleven, doek 

	 70,5x50 cm, en ges. Cox, P, Boslandschap met vennetje, doek 40x30,5 cm, in fraaie vergulde lijst	 -

9103	 Ges. Horvers, Kerkgangers, doek 55x45 cm in houten lijst, en ond. ges. Winters bos, doek 50x60 cm in houten lijst	 -

9104	 4 Diverse wanddecoraties w.o. olieverf op doek	 -

9105	 9 Diverse wanddecoraties	 -

9106	 Ges. Robert Cox, Bloemstilleven, doek 60,5x90,5 cm in houten lijst, en ges. Simon, Stilleven fruit met fles wijn 60,5x90 cm in houten lijst	 -

9107	 2 Houten beschilderde ganzen 71 en 76 cm hoog, 2 houten zwemmende eenden 30,5 cm hoog, 2 houten vogels 39 cm hoog, 



	 watersnip op sokkel 34 cm hoog, en 7 houten beschilderde decoraties van ganzen, reigers en haan 20-38 cm hoog	 -

9108	 2 Singer koffernaaimachines	 -

9109	 Houten gans met ei 43 cm hoog, houten stoof, 2 Oosterse kleedjes 39x31 cm, en houten deksel van een kaaskuip	 -

9110	 2 Prullenbakken, lektuurbak, kapstokje en een lakwerkdoos	 -

9111	 Koperen parapluton met gedreven decor, 53 cm hoog en een koperen Oosterse bloempot, 22 cm hoog	 -

9112	 Grote gloeilamp op standaard 61 cm hoog, doos met divers waaronder posters, gloeilamp, Philips glazen wandplaat 34,5x28 cm, 

	 diverse wanddecoraties Philips waaronder oorlogspamflet betreft inleveren van radio-ontvangsttoestellen, olieverfschilderij etc.	 -

9113	 Doos met pop, houten beelden, repro ikoon, leesplank letters, miniatuur bidstoel, houten drinkfles etc.	 -

9114	 Doos met messing kandelaren, plate schalen en oud stempelset in houten kist	 -

9115	 3 Dozen met handwerkspullen w.o. vingerhoedjes, radeerwieltje, band, wol, bladen over handwerken en een map met oud 

	 textiel. w.o. kant	 -

9116	 Doos diverse tassen, toiletset in groene tas en portemonneetjes	 -

9117	 Koop kristallen glazen, Rosenthal Studio Line, Model Plus	 -

9118	 Doos met Zuid Europees keramiek, glazen karaf en tafelbel, en aardewerken leeuwenmasker 28,5 cm diameter	 -

9119	 Doos divers w.o. borden, theepotten etc.	 -

9120	 Doos met ruitjeskristallen koekbus op onderschotel, aardewerken sierschotels, koperen kandelaren, crucifix etc.	 -

9121	 Doos met diverse aardewerken en gipsen beelden en schotels	 -

9122	 Doos met kristallen en glazen schalen, karaffen en onderzetters	 -

9123	 Doos met tin, koper deurbeslag, porselein, Verkade plaatjesalbums, en glazen asbakjes	 -

9124	 Doos met houten trol, Indisch beeld, muziekdoosje, Boeddhabeeldjes, 19e eeuws Engels boek Milton’s poetical works, 

	 wanddecoraties etc.	 -

9125	 Doos met antieke aardewerken tegels, bordjes Goedewaagen, odeurflacon, lakwerk inktplateau, fotolijstjes etc.	 -

9126	 Doos divers w.o. serviesgoed, kop en schotels, klokkenstelletje en een wekker	 -

9127	 Doos divers porselein w.o. Oosters	 -

9128	 Doos divers porselein w.o. Oosters	 -

9129	 Doos divers w.o. dienblad, handdoekrek, kom, tegels etc.	 -

9130	 Doos met schelpen en stenen eieren	 -

9131	 Doos met aardewerken Koningshuis bekers, porseleinen beeldjes, Limoges, apothekerspot, religieus, en glazen presse-papiers	 -

9132	 Doos divers w.o. Zamak beeld, globe, poes, wandlampje, spiegeltje etc.	 -

9133	 Doos met tin, koper, spotlampjes, tafelschemerlampje, naar antiek model weatherglas etc.	 -

9134	 Doos met glaswerk en gekleurd sierglazen vaasjes	 -

9135	 Doos met diverse kristallen glazen, en porseleinen kop en schotels Coalport en Seltmann Weiden	 -

9136	 Doos met porselein en aardewerk waaronder Oosters en Keuls	 -

9137	 Doos met porselein en aardewerk waaronder Krautheim, Wedgwood en Societe Ceramique	 -

9138	 Doos met diverse glazen waaronder kristal	 -

9139	 Doos met houten ballen, metalen kandelaren 35 cm, messing ornament, kunststof decoratie met klassiek decor 32 cm diameter, 

	 en Oosters tafelkleed 116x66 cm	 -

9140	 Doos met divers koperwerk	 -

9141	 Doos divers w.o. Royal Albert theestel, kandelaar, klokje en karaf met stop	 -

9142	 Doos divers w.o. tin, theepotten, Limoges etc.	 -

9143	 Doos divers w.o. ansichtkaarten, oude telefoon, munten etc.	 -

9144	 Doos met opgezette hermelijn, houten gestoken figuren, schemerlamp, postzegels, 4 bakelieten letter-rekendozen, mini Trix 

	 treintjes en rails, en houten boot	 -

9145	 Doos met 3 gekleurde glazen vazen 26 cm en 34,5 cm hoog, en 2 keramiek vazen 56,5 cm hoog	 -

9146	 Doos met kunststof en gipsen beeldjes	 -

9147	 Doos met tin, plate, crucifixen, koperwerk etc.	 -

9148	 Doos met DE wandkoffiemolen, houten gestoken doosjes, antiek Engels boek William Shakespeare, pijpen etc.	 -

9149	 Doos met divers koperwerk	 -

9150	 Koopje Playmobil poppetjes en attributen, begin jaren 70	 -

9151	 Doos diverse dienbladen en teiltje w.o. blik	 -



9152	 Oude schoolkaart van de rijstvelden naar schilderij van Ernst Vollbehr en een roeispaan	 -

9153	 Oude zwarte jurk, jasje met kantenkraag en een oude doopjurk	 -

9154	 2 Oude olieverfschilderijtjes in klassieke lijstjes, ca. 11x15 cm per stuk	 -

9155	 3 Kerststalletjes	 -

9156	 Doos met religieuze gipsen beelden, ijzeren Corpus, rozenkransen, en kunststof engeltjes	 -

9157	 Doos met Wedgwood Windsor aardewerken serviesgoed, en vierkante schaal met decor Rosalind	 -

9158	 Doos diverse onderdelen van een Krautheim servies w.o. gebakschaal met 10 schoteltjes, cakeschaal, suikerpot en 6 eierdopjes	 50-100

9159	 Doos met kristallen en glazen lampenpegels, kralen, schaaltjes en andere voorwerpen	 -

9160	 2 Dozen met aardewerken boerenbont serviesgoed, Royal Sphinx en Belgisch	 -

9161	 Doos met Paillard Bolex Striping Machine N8/S8 Weberling System, Lubitel 2 fotobox, en Kobold filmlamp SR-2	 -

9162	 Verzameling porseleinen en metalen vingerhoedjes	 -

9163	 Facetgeslepen spiegel in eiken lijst, en 7 diverse wanddecoraties waaronder ets van Marius Jansen	 -

9164	 2 Gresaardewerken Keulse potten 17,5 cm hoog en 39 cm hoog	 -

9165	 2 Dozen met oud Tsjechisch wit porseleinen serviesgoed met gouden randjes, oortjes en greepjes	 -

9166	 Doos divers kinder / poppenserviesgoed	 -

9167	 Doos divers porselein w.o. 2 1-persoons gebakstellen en delen van theeservies	 -

9168	 14 Diverse klassieke wanddecoraties van o.a. oude steden	 -

9169	 Verzameling diverse eierdopjes. ca. 749 stuks	 -

9170	 Doos met fototoestellen waaronder Cosina 35E, Olympus Trip35, Pentax ME, Fujifilm Fotonex, Holiday fotocamera, en Aiptek camcorder	 -

9171	 Doos met divers porselein waaronder Chinees en Japans	 -

9172	 Makkum en Workum aardewerken schotels, kommen, bakje en blaker (7 stuks met schade, 4 gaaf)	 -

9173	 Doos divers w.o. boekensteunen, kandelaren, schotels en kommen	 -

9174	 12 Antieke aardewerken tegels	 -

9175	 Koop Royal Albert serviesgoed decor Lady Carlyle w.o. 12-persoons gebakstel, 6 ontbijtborden, 3 ovale schaaltjes en kop en schotels	 75-125

9176	 Doos divers Aziatisch porselein met schade, schotels, bordjes en 2 kommen	 -

9177	 Doos met fraai gedecoreerde vazen, glazen, Art Deco koekbus, Copier Leerdam gele persglazen schaal 22 cm diameter, en Leerdam 

	 spijkerasbakje	 -

9178	 Doos met divers porselein en aardewerk waaronder Arzberg porseleinen siervaas 29 cm hoog, porseleinen chocoladeketel, 

	 aardewerken Art Deco jardinière 35 cm breed etc.	 -

9179	 Doos met Satsuma porseleinen vazen, vaasjes, schotels, beeldjes, dekselpotjes, wandvaasje etc.	 -

9180	 Doos met Satsuma cachepot 26,5 cm hoog (schade), 2 Chinees porseleinen dekselvaasjes (schade), kom met Oosters decor, en 

	 plateel likeurfles Hoppe tgv huwelijk Juliana en Bernhard (schade)	 -

9181	 Satsuma, Japans 12-persoons porseleinen koffieservies	 -

9182	 Doos divers w.o. karaffen, wijnset met tin etc.	 -

9183	 Doos met Porceleyne Fles Delft aardewerken gelegenheidsschotels 1914 en 1919, Petrus Regout aardewerken schotels, en 

	 Societe Ceramique aardewerken schotels	 -

9184	 Doos met antieke Hollandse tegels in lijst, Delfts aardewerken bord, Petrus Regout borden, Societe Ceramique borden etc.	 -

9185	 Doos met Egyptische keramieken beeldjes, scarabees, en kunststof sfinx en buste	 -

9186	 Doos met Hollands plateel, Brouwer vaasje, Oud Delft schaaltjes met Oosters decor, Duits aardewerken plateau in chromen 

	 montuur, en oud poppenhoofd	 -

9187	 6 Diverse voorwerpen w.o. houten beeldje, Oosterse vaas etc.	 -

9188	 Doos met Hollands aardewerk waaronder Oud Delft, Zenith Gouda en De Porceleyne Lampetkan ovaal aardewerken 18e eeuwse 

	 schaal met Chinoiserie decor 32x27,5 cm (gelijmd	 -

9189	 Doos divers w.o. tin en barometer	 -

9190	 Doos diverse houten beelden, Afrika en Azië	 -

9191	 2 Gipsen beelden 47 cm, 56,5 cm, 2 koperkleur metalen torso’s 41 cm, en 2 houten torso’s 25 cm en 30 cm	 -

9192	 Doos divers w.o. tin, paar oude schoentjes, klokje en 2 Engelse theepotten	 -

9193	 Doos met meest Zuid Europees keramiek	 -

9194	 Doos met 5 schelpen waaronder grote exemplaren	 -

9195	 Doos met koperen puddingvorm, cloisonne vaas, gietijzeren poppenfornuisje, koperen kandelaren, kruithoorn, plate etc.	 -



9196	 Doos met wanddecoraties, plateel Gero tinnen schaaltje, en gekleurde glazen	 -

9197	 Doos met divers tin waaronder antiek	 -

9198	 Doos met diverse wanddecoraties waaronder olieverf, houtsnede, ets van Laetitia de Haas, litho’s etc.	 -

9199	 Doos met divers porselein, aardewerk, kristal en glas	 -

9200	 Doos divers Oosters porselein (schade)	 -

9201	 Religieuze oude gipsen en biscuitporseleinen beelden waaronder 2 met glazen stolp 31 en 58 cm hoog incl. voet, en koperen corpus	 -

9202	 Doos divers Oosters porselein w.o. Satsuma	 -

9203	 Doos porselein met blauw decor, Nederland ca. 1900 (schade)	 -

9204	 Doos met 2 Russische matroesjka’s, 3 Oosters houten beschilderde dekselpotten, houten gestoken beeld uit Kenia, en houten waterbuffel	 -

9205	 Koop diverse kristallen wijnglazen St. Val Lambert	 -

9206	 Doos divers w.o. vazen met Delft decor, Oosters aardewerk, opaline vaasjes en porseleinen dekseldoos	 -

9207	 Doos diverse Japanse vazen w.o. kraagvazen (schade)	 -

9208	 Doos divers w.o. glaswerk en lampjes	 -

9209	 Doos divers tin, koper en zink	 -

9210	 Doos divers w.o. CD collectie Ik zou je het liefste in een doosje willen doen, 2 soapstone schalen, 3 Perzische vaasjes en schaaltjes	 -

9211	 Doos divers porselein en aardewerk met blauw decor	 -

9212	 Doos met meest Zuid Europees keramiek	 -

9213	 Doos divers w.o. glas en tin	 -

9214	 Doos divers w.o. theepot, borden Gouda kan en NOF Calvé schaal	 -

9215	 Doos divers w.o. popje, wanddecoraties, lepeldoos met verzilverd decor, vaas, kartelschaar, messenleggers etc.	 -

9216	 Houten schrijfkist van Remy Martin, houten spelletjesfust van Remy Martin, en 2 houten drinkflessen	 -

9217	 Eiken gestoken bordenrek 65x114 cm breed, 2 kunststof wandkandelaren 46,5 cm hoog, kunststof penkandelaar 58,5 cm hoog, 

	 3 wanddecoraties, en oude meter	 -

9218	 Koperen doofpot, oude tafelciter, 2 kleedjes, koffer, en houten standaard	 -

9219	 2 Houten gestoken herten ca. 60 cm hoog, 2 worteldoeken, koperen weegschaal 50 cm hoog, en 3 kleedjes	 -

9220	 Doos met diverse hoeden en petten, ca. 30 stuks	 -

9221	 Doos met repro religieuze Ikonen, 3-luikjes en reisikoontjes, vintage staande asbak metaal met hout 68 cm hoog, en Eschenbach

	 louplamp type 27711, serie 0555 (klem manco om vast te zetten)	 -

9222	 3 Diverse kleedjes w.o. Bochara	 -

9223	 Doos met blikken, gietijzeren dekselschalen en poffertjespan	 -

9224	 Doos met klokonderdelen	 -

9225	 Doos met 4 glazen apothekerspotten	 -

9226	 Doos met tafelglobe met verlichting, nikkelen theelichten, 2 wandlampjes, theepotten, ovaal geëmailleerd bord Peugeot, schilderijtje etc.	-

9227	 5 Diverse klokken / onderdelen	 -

9228	 Jaren 60 hanglamp voor kinderkamer, metalen klassieke 6-lichts hanglamp, en hanglamp met opaline glazen kap	 -

9229	 Koop divers waaronder Indisch houten gestoken kist, plank, keramiek, wanddecoratie, bureaulamp, pillow  etc.	 -

9230	 Doos met oud houten lepelrek met tinnen lepels, schootkoffiemolen, messing brievenhouder, koekplankje etc., 2 olieverfschilderijen, en 

doos met kristal en porselein	 -

9231		  -

9232		  -

9233		  -

9234	 3 Bladen uit tijdschrift Le Rire met ontwerp van Carlegle, en Guillaume, 28x20 cm	 30-60

9235	 4 Kleurenlitho’s van kastelen en toegangspoorten, 19,5x9,5 cm	 -

9236	 4 Bladen uit Franse tijdschriften w.o. Gil Blas met ontwerp van Steinlen, 36x26 cm	 30-60

9237	 4 Oude gravures Delft van binnen na de verwoesting..., De broeders Kornelis en Joan de Witt, s Lands Advokaat Joan van 

	 Oldenbarneveld en Oostende na de overgave aan de Aartshertogen Albertus en Izabella in t jaar 1604, 15x19 cm	 40-80

9238	 3 Bladen uit o.a. Gil Blas met ontwerp van Steinlen, 37x27 cm	 30-60

9239	 3 Antieke gravures, Belegering van het Slot Hagestein door Graave Willem den VI, Zes galeien overzeild en in de grond geschooten 

	 door de Staatschen in t jaar 1602 en Onderhandeling tusschen twee afgevaardigden der Regeeringe van Amsterdam en Graave 



	 Willem Frederik van Nassau, 16x20 cm	 40-80

9240	 3 Bladen Gil Blas, met ontwerp Steinlen en Baliuriau, 35x25 cm	 30-60

9241	 3 Antieke gravures, De Spaansche Gezanten buiten den Haage, ontvangen door Prinse Maurits in t jaar 1608, Doorbraak der

	 grooteZuidhollandsche Waard in t jaar 1421 en Het Huis van Nieuwburg te Ryswijk alwaar in t jaar 1697 de Verde geslooten is, 

	 18x26 cm	 40-80

9242	 4 Bladen uit oude Franse tijdschriften, 26x20 cm	 30-60

9243	 4 Antieke gravures, Graave belegeerd door Prinse Maurits in  t jaar 1602, Hugo de Groot zig bereidende tot de vlugt uit de

	 Loevesteinsche gevangenis in t jaar 1621, De Friesche Edelman Galama verdedigt zijn Regt tegen Graave Floris den II met zijn 

	 zwaard en De Saliers in Baravia onderwerpen zig aan den Velheer Juliaan, 18e eeuw, ca. 15x20 cm	 40-80

9244	 3 Bladen uit Franse tijdschriften met ontwerp naar de Cardona, de Brunelleschi en de Roubille, 26x20 cm	 30-60

9245	 4 Franse drukken van bladen w.o. Le Rire naar ontwerp van d Abel Faivre, de Grandjouan, de Wely en de Balluria	 30-60

9246	 4 Bladen uit Franse tijdschriften w.o. Le Rire met ontwerp van de Cardona, Mario Pezilla en Wely	 30-60

9247	 3 Bladen van o.a. Gil Blas ontwerp Steinlen, 39x27 cm	 30-60

9248	 3 Bladen van De Nieuwe Amsterdammer, 1915 en 1916 met ontwerp van Jan Sluijters en Willy Sluiter, 46x31 cm	 30-60

9249	 3 Bladen van De Nieuwe Amsterdammer met ontwerp van Piet van der Hem, 46x31 cm	 40-80

9250	 3 Bladen van De Nieuwe Amsterdammer 1915 en 1916 met ontwerp van Piet van der Hem en Willy Sluiter, 46x31 cm	 40-80

9251	 Doos met diverse lp’s	 -

9252	 Doos met diverse lp’s	 -

9253	 Oude wandtelefoon op gietijzer plaat, 60 cm hoog	 40-80

9254	 Doos met cd’s klassieke muziek	 -

9255	 Regulateur in een noten kast met paardje op top	 -

9256	 Doos diverse langspeelplaten, meest pop	 -

9257	 Doos langspeelplaten en singeltjes	 -

9258	 5 Oude gekleurde glazen lampenkappen met haken voor kettingen 31-37 cm diameter, 1 is compleet	 -

9259	 2 Dozen met Wedgwood Edme aardewerken serviesgoed bestaande uit 7 platte borden, 7 ontbijtborden, 6 diepe borden, 

	 7 diepe schaaltjes, groenteschaaltje, ovale diepe schaal, vierkante schaal, 7 kleine diepe schaaltjes, 2 soepkoppen met schotels, 

	 6 kop en schotels, 2 kop en schotels, 8 eierdoppen, en kandelaartje	 -

9260	 Antiek Schwarzwalder appelklokje 18 cm hoog, 13 cm breed	 -

9261	 Doos met albums, mapjes en losse postzegels Nederland postfris en gestempeld, en buitenlandse postzegels gestempeld	 -

9262	 Doos diverse postzegels	 -

9263	 Koop postzegelalbums en insteekalbums Nederland en buitenland	 -

9264	 2 Dozen diverse oude spellen en puzzels	 -

9265	 2 Terra cotta voorraadpotten en een kruik met oren, 19e eeuw, 50 cm hoog	 50-100

9266	 Metalen winkelblik, 2 koektrommels, scheepslamp, en 4 metalen munitiekistjes	 -

9267	 Doos diverse poppen	 -

9268	 Doos speelgoed en poppenhuisaccesoires	 -

9269	 Doos divers oud speelgoed w.o. blik en trekpaardjes	 -

9270	 Doos divers oud textiel w.o. nachthemden	 -

9271	 3 Rieten mandjes met diverse handwerkspullen w.o. garen en band	 -

9272	 2 Dozen divers oud textiel	 -

9273	 Regulateur in eiken kast met facetgeslepen ruitjes 77 cm hoog	 20-40

9274	 Koop divers w.o. poppenkoffertjes, houten speelgoed, boeken etc.	 -

9275	 Doos divers houten speelgoed w.o. treintjes en Batavus schaatsen, doorlopers	 -

9276	 Doos diverse poppenkleertjes	 -

9277	 Doos diverse oude bouwdozen van hout	 -

9278	 Doos diverse poppen w.o. in meubeltjes en poppenkastpoppetjes	 -

9279	 3 Manden divers oud textiel w.o. kant	 -

9280	 3 Dozen met treinen, rails, huisjes etc. w.o. Fleischmann en Lima	 100-150

9281	 2 Dozen met klederdracht popjes	 -

9282	 Tonka kraan, schuiver en 4 diverse autootjes	 -



9283	 2 Dozen met porselein, aardewerk en glas	 -

9284	 Doos diverse poppen	 -

9285	 Bronzen 4-lichts bolkroon 85 cm hoog, 38 cm diameter, en 2 bronzen 3-lichts wandlusters met dubbele adelaars op top als 

	 versiering 39 cm hoog, 44,5 cm breed	 50-100

9286	 Eiken wandklok 66 cm hoog	 -

9287	 2 Zaanse klokken in noten kast 47,5 cm hoog, en 63 cm hoog	 -

9288	 Koperen melkkan 47 cm hoog, koperen kolenbak 40 cm hoog, en koperen aker 21 cm hoog, 41 cm diameter	 -

9289	 Schap divers houten speelgoed w.o. auto van Nooitgedagt	 -

9290	 2 Dozen met divers speelgoed, rieten meubeltjes, pieppoppen, schoentjes en laarsjes, etc.	 -

9291	 ca. 100 stuks Donald Duck jaren 50 / 60	 -

9292	 2 Dozen met boeken over kunst en antiek	 -

9293	 4 Diverse klokken w.o. lantaarnklok op batterij	 -

9294	 Regulateur in houten kast 67 cm hoog	 -

9295	 Schap divers meest koperwerk	 -

9296	 7 Diverse klokken voor de onderdelen of hobby	 -

9297	 2 Dozen met boeken over kunst en antiek	 -

9298	 Serie boeken Kunst Der Wereld	 -

9299	 Doos diverse boeken w.o. De denkende huisvrouw......	 -

9300	 Doos met Verkade plaatjesalbums, Douwe Egberts plaatjesalbums, Hille plaatjesalbum, Het Prinsesseboek, en Herinneringsalbum 

	 Apeldoorn 1945	 -

9301	 Doos met boeken over kunst en antiek	 -

9302	 Doos diverse stripboeken	 -

9303	 2 Dozen met stripboeken waaronder Suske en Wiske, Asterix en Obelisk, Michel Vaillantii etc.	 -

9304	 Koop diverse boeken over antiek, Verkade plaatjesalbums etc.	 -

9305	 Noten 1-deurs wandvitrinekastje 73 cm hoog, 69 cm breed	 25-50

9306	 Notenkleur wandvitrinekastje	 -

9307	 Eiken vitrinekastje met spiegelachterwand, verlichting en glazen schapjes	 -

9308	 Noten 1-deurs wandvitrinekastje 67 cm hoog, 67 cm breed	 20-40

9309	 5 Eiken gestoken bordenrekjes 35x87 cm, 66x119 cm, 44x90 cm, 34x86,5 cm, en 36,5x56 cm	 50-100

9310	 Gestoken houten bordenrek, Nederlands Indië ca. 1900, 62x105 cm	 40-80

9311	 Notenfineer porseleinkastje, 51 cm hoog	 -

9312	 Bijbel Alle De Boeken Des Ouden Verbonds uitgegeven door JH van der Palm in1822, en 2 Latijnse misboeken 19e eeuws	 -

9313	 4 Holy Bibles uit de 19e eeuw	 -

9314	 4 Engelse 9e eeuwse bijbels, Zweedse bijbel en Franse bijbel	 -

9315	 4 Holy Bibles uit de 19e eeuw	 -

9316	 4 Holy Bibles uit de 19e eeuw	 -

9317	 3 Oude Duitse poppen met slaapogen 64 cm, 68 cm en 78 cm lang	 75-100

9318	 2 Oude Duitse poppen met slaapogen 60 cm en 62 cm lang	 50-100

9319	 Armand Marseille, oude pop met slaapogen en nummer 2966 cm, 63 cm lang	 40-80

9320	 Armand Marseille, oude pop met slaapogen en nummer SB 2542, 64 cm lang	 40-80

9321		  -

9322	 Heubach Koppelsdorf, oude pop met slaapogen en nummer 250.8, 60 cm lang, en Heubach Koppelsdorf, oude pop met 

	 slaapogen en nummer 342.10, 60 cm lang	 50-100

9323	 Armand Marseille, oude pop met slaapogen en nummer 3066, 70 cm lang	 40-80

9324	 Heubach Koppelsdorf, oude pop met slaapogen en nummer 342.6, 61 cm lang	 40-80

9325	 Armand Marseille, oude pop met slaapogen en nummer 551.8, 60 cm lang	 40-80

9326	 Japanse pop jongen 59 cm hoog	 25-50

9327	 Koopje diverse poponderdelen en decoratie	 -

9328	 Blikken poppenfornuisje, compleet met 4 pannen en een ketel, Duitsland ca. 1900, inclusief lossen schoorsteen 35 cm hoog, 

	 36 cm breed, 23 cm diep	 75-125



9329	 Verzameling van 13 platen met veel reclamespeldjes jaren 60/70	 -

9330	 10 Diverse poppen, ca. 60 cm per stuk	 -

9331	 Jansen en Jansen/Thompson and Thompson in badpak, ca. 43 cm hoog	 -

9332	 Kuifje en Bobbie in vaas, blauwe lotus, ca. 27 cm hoog	 -

9333	 Kuifje en Haddock met Bobbie in de woestijn, ca. 32 cm hoog	 -

9334	 Kuifje in Japanse kledij, ca. 16 cm hoog	 -

9335	 Kuifje en Bobbie in Schotland, ca. 15 cm hoog	 -

9336	 Kuifje en Bobbie, het gebroken oor, ca. 16 cm hoog	 -

9337	 Kuifje lezend in een rode stoel met Bobbie op de grond, PIXI editions, copyright HERGE, ca. 22 cm hoog	 -

9338	 Duitse stoomwals, Old Smoky, 19 cm hoog	 75-125

9339	 Schuco Examico 4001 blikken auto met opwindsleuteltje en deel van doosje	 40-80

9340	 Oriental Metal Industries India racemotor met renner, 20 cm lang, en een clown op ezelkarretje	 25-50

9341	 Lakwerk houten gedecoreerde doos met kaartspel en fiches	 -

9342	 Houten kistje met oude dominostenen	 -

9343	 Oud kaartspel met bakjes met ivoren fiches	 -

9344	 Koopje diverse popjes	 -

9345	 Koopje diverse oude popjes	 -

9346	 Dansende ballerina met muziekdoosje 30 cm hoog, met doosje	 25-50

9347	 Koopje diverse oude popjes	 -

9348	 15 Diverse oude popjes 6-12 cm lang, en 2 porseleinen poppenhoofdjes	 25-50

9349	 Oude ongemerkte pop met Afrikaans uiterlijk 28 cm lang, en gemerkt MV, popje 29 cm hoog	 -

9350	 Ingenius Populus bouwdoos uit 1924, Wilhelm Kreis en Wilhelm Willrab	 50-75

9351	 8 Diverse oude kleine popjes 13 cm-22,5 cm lang	 25-50

9352	 Koopje diverse popjes	 -

9353	 Kammer und Rheinhardt, pop, omstreeks 1930, 49 cm lang	 90-120

9354	 Schildkrot pop 31 cm lang, in doos	 20-40

9355	 Sonneberg pop, omstreeks 1930, 50 cm lang	 50-100

9356	 Koop treintjes N-spoor w.o. minitrix 1901 en 1902	 -

9357	 Temsi 2 bouwdoos	 -

9358	 Armand Marseille, oude pop met slaapogen en nummer 2966 SB, 56 cm lang	 40-80

9359	 Kammer und Rheinhardt popje 29 cm hoog op standaard, en Repro antiek popje met porselein 26 cm hoog op standaard	 40-60

9360	 Oude Duitse pop met slaapogen en nummer 133, 50 cm lang	 40-80

9361	 Oude Duitse pop met slaapogen en nummer B5, 59 cm lang	 40-80

9362	 Heubach Koppelsdorf, oude pop met slaapogen en nummer 342.2, 43 cm lang	 40-80

9363	 Petit Colin, pop, omstreeks 1930, 33,5 cm lang	 40-60

9364	 Seyfart Und Reinhardt, oude pop met draaiogen en nummer 995, 45 cm lang	 40-80

9365	 Armand Marseille, oude pop met slaapogen en nummer 1894, 46 cm lang	 40-80

9366	 Armand Marseille, oude pop met slaapogen en nummer 370, 44 cm lang	 40-80

9367	 Koop van ca. 300 oude ansichtkaarten en poststukken	 -

9368	 Bouvier, MPL, Handboek voor jonge beoefenaars en liefhebbers der schilderkunst. Uit het Fransch vertaald. JC Beijer Breda 1831	 25-50

9369	 Bakje met muntgeld Wilhelmina en Juliana, verzilverd Van Nelle vijfje, en verzilverd Vrede van Utrecht vijfje	 -

9370	 Zak met buitenlands muntgeld uit vele landen	 -

9371	 Zak met 5 zilveren Julianaguldens en rijksdaalder, munt  Sir Winston Churchil, munt Prince of Wales and Lady Diana, 3 Ecu munten, 

	 zilveren gulden 2001, cassette met 3 munten 1980, zak met centen etc.	 -

9372	 Zilveren rijksdaalder Willem III uit 1863 (25,8 gram)	 -

9373	 Valse 3 gulden munt Willem uit 1818 (27,2 gram)	 -

9374	 Vermoedelijk valse zilveren rijksdaalder Willem II uit 1848 (25,1 gram)	 -

9375	 Zilveren penning In den rouw van Oranje deelt heel het volk Emma Koningin Moeder 1858-1934, zilveren penning uit 1933 tgv 

	 400 jaar herdenking van Willem van Oranje ,metalen gelegenheidsplaatje tgv huwelijk Wilhelmina en Hendrik in 1901,en kleine 



	 metalen penning Kroonprins van Oranje Hollands Glorie Waterloo 18juni 1815-1865	 -

9376	 Zilveren Rijder Utrecht uit 1793 (29 gram)	 -

9377	 Zilveren penning Door liefde en trouw Coenraad Wetz en Jeanne Susanne Japin getr. 14 oct. 1778, keerzijde Wy looven 

	 God voor alt genot dank haarhyd XXV ‘t silvre feest gevierd 1803, en zilveren penning Felix Meritis De Maatschappy op haren 

	 25sten verjaardag aan derzelver lid C Wetz 3 nov. 1802	 -

9378	 4 Bronzen penningen Excelsior De Vereeniging De Vrije Gemeente opgericht te Amsterdam 30 november 1877 opende haar eigen 

	 gebouw 2 mei 1880, Koninklijk Zoologisch Genootschap Natura Artis Magistra 1838 1 mei 1888, Buurtcollegien der stad Amsterdam, 

	 Wijkbestuur van S’ Gravenhage, en metalen penning Rembrandt van Rhyn, plegtig onthuld te Amsterdam 27 mei 1852	 -

9379	 8  Diverse bronzen en koperen penningen, waaronder 700 jarig bestaan van Arnhem 1933, Battle of Arnhem september 1944,

	 Koninklijke Luchtvaart Maatschappij Uiver 1934, SM Albert Roi Des Belges 1875-1934, Duitse penning Mainz 1894 etc.	 -

9380	 4 Bronzen penningen  Hendrik Prins der Nederlanden Hertog van Mecklenburg Per Aspera Ad Astra, Juliana Prinses Der Nederlanden 

	 AET 25 30 april 1934, Geboortepenning 30 april 1909, en 3e Eeuwfeest Vereen Nederland Curacao onder de regeering van 

	 HM Koningin Wilhelmina 1634-1934	 -

9381	 19 Zilveren munten, Nederland, 10 stuks van 1 gulden, 7 stuks van 2,5 gulden en 2 stuks van 10 gulden, in cassette	 50-100

9382	 3 Albums en stapel ansichtkaarten van Arnhem periode ca. 1900-1960, 460 stuks, en stapeltje diverse ansichtkaarten	 200-300

9383	 Neues Wilhelm Busch Album, Sammlung lustiger bildergeschichten mit 1500 zum teil farbigen bildern von Wilhelm Busch	 -

9384	 Album met ca. 460 ansichtkaarten Koningshuis periode 1910-1945	 -

9385	 Les Fleurs du mal, douze poemes, uitgever D A Daamer la Haye 1939, beperkte oplage 407/500, en Picture Stars, plaatjesalbum

	 met plaatjes van filmsterren	 -

9386	 Oude houten stereokijker met stapel foto’s	 -

9387	 Het Land zijner Moeder door Henri Robert, Verzamelalbum plaatjes Wijchgel’s Thee Velperweg 7 Arnhem, jaren 20, gedenkblad 

	 huwelijk Juliana en Bernhard 7 januari 1937, gedenkboek 9 september 1933 tgv 35-jarig regeerings-jubileum HM Koningin 

	 Wilhelmina, WOII lintje op karton, en stapeltje Duitse ansichtkaarten en foto’s WOII	 -

9388	 Pieter Scheen, 2-delen uitgave 1969	 150-250

9389	 History of England: continued from the reign of George The Third, and comprehending the restoration of the Empire in France, the

	 Great exhibition of the industry of all nations, and the death of the Duke of Wellington. By Thomas Gaspey, 3-delig 19e eeuws	 -

9390	 Acta S. Teresiae a Jesu, Carmelitarum etc. uit het jaar 1845	 -

9391	 Hauptblatter Graphischer Kunbst XV-XVIII Jahrhundert, map met ca. 120 platen	 -

9392	 Poppenhuis in de vorm van een Amsterdamse pakhuis, 105 cm hoog	 40-80

9393	 Poppenhuis met zakjes meubeltjes en onderdelen per kamer, totaal 100 cm hoog	 50-100

9394	 Poppenhuis met zakjes meubeltjes en onderdelen per kamer, totaal 93 cm hoog	 50-100

9395	 8 Diverse meubeltjes t.b.v. poppen of kinderen, w.o. 2 strijkplanken en een schoolbord	 -

9396	 3-wieler en een houten trapfietsje	 -

9397	 Houten ophaalbrug, 46 cm hoog, 103 cm breed	 -

9398	 2 Oude kinderstoelen met poppen	 -

9399	 Houten poppenwandelwagen met pop en een rieten stoel met pop	 -

9400	 4 Rieten poppenwagens met poppen	 -

9401	 Repro antieke ijzeren poppenwagen met pop, wagen 89 cm hoog, 74 cm breed	 30-60

9402	 Jaren 60 poppenwagen 78 cm hoog, 76 cm lang	 -

9403	 20 Diverse poppen in Hollandse klederdracht, grootste pop ca. 60 cm hoog	 -

9404	 14 Diverse poppen, ca. 70 cm	 -

9405	 Houten gestoken poppenstoeltje 50,5 cm hoog, poppenwandelwagentje 69,5 cm hoog, en mand met pop, pruikjes, schoentjes, 

	 laarsjes en hoedjes	 -

9406	 Houten schommelwieg met pop en 2 houten poppenbedjes met poppen	 -

9407	 2 Wandelwagens met poppen	 -

9408	 3 Wandelwagens met poppen	 -

9409	 2 Wandelwagens met poppen	 -

9410	 Tafeltje met stoeltje en 6 diverse stoeltjes voor poppen of kinderen	 -
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ALGEMENE VOORWAARDEN
Geldende bij de aankoop in veiling van roerende zaken. Deze Algemene Voorwaarden zijn gedeponeerd bij de Kamer van Koophandel en Fabrieken voor 
Amsterdam met ingang van 30 maart 2004 onder Nr. DS. 40530226.

Artikel 1 toepasselijkheid
1.1 Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle onderdelen van de relatie tussen de veilinghouder en de koper waaronder die betreffende koop, 
verkoop, bemiddeling, waardering, beoordeling, taxaties, catalogisering, bewaring. Onder koper wordt mede de aspirant koper verstaan die deelneemt aan 
de veiling.

1.2 Afwijking van deze algemene voorwaarden is alleen mogelijk indien en voor zover uitdrukkelijk schriftelijk door de veilinghouder aanvaard.
1.3 De toepasselijkheid van de algemene voorwaarden wordt aan de veilingbezoekers kenbaar gemaakt door publicatie in de catalogus voorafgaande aan de veiling en/of 
mededeling voorafgaand aan de veiling. Een ieder die aan een veiling deelneemt geeft daardoor te kennen de toepasselijkheid van deze voorwaarden volledig te aanvaarden.

Artikel 2 informatie-/onderzoeksplicht
2.1 Omschrijvingen in de catalogus en alle schriftelijke of mondelinge inlichtingen worden door de veilinghouder en zijn personeel naar beste weten verstrekt.
2.2 De koper dient vóór de koop de staat en de beschrijving van een voorwerp in de catalogus of kavellijst ten eigen genoegen nauwkeurig en deskundig te (laten) inspecteren 
en een eigen oordeel te vormen over de mate waarin het voorwerp overeenkomt met de beschrijving ervan en de koper dient waar redelijkerwijs nodig of gewenst onafhankelijk 
advies van deskundigen in te roepen, terwijl de koper niet op illustraties in de catalogus dient af te gaan. Indien in de catalogus bepaalde gebreken of onvolkomenheden zijn 
vermeld, beoogt dat een indicatie te zijn die niet uitputtend is en waaraan de koper geen rechten kan ontlenen.
2.3 De veilinghouder kan niet aansprakelijk gehouden worden voor de juistheid van de beschrijving in de catalogus of op andere wijze kenbaar gemaakt, van materialen 
zoals bijvoorbeeld houtsoorten, stoffen, legeringen, aardewerk, porselein en diamant, een en ander met uitzondering van edele metalen. De veilinghouder aanvaardt alleen 
aansprakelijkheid voor onjuiste omschrijvingen voor zover voorzien in artikel 6 van deze voorwaarden.

Artikel 3 bieden
3.1 De koper kan in persoon bieden. Tevens is het de koper mogelijk per telefoon te bieden, of door achterlating van een schriftelijke biedopdracht. Andere biedmethoden, 
bijvoorbeeld elektronische of door middel van het internet of mondelinge biedopdrachten, staan alleen ter beschikking indien deze uitdrukkelijk door de veilinghouder worden 
aangeboden.
3.2 Schriftelijke biedopdrachten dienen ondubbelzinnig en duidelijk te zijn en naar het oordeel van de veilinghouder tijdig genoeg voor de aanvang van de veilingzitting door 
de veilinghouder te zijn ontvangen. Indien er meerdere schriftelijke biedopdrachten door de veilinghouder worden ontvangen waarbij de te bieden bedragen gelijk zijn en deze 
biedingen ter veiling de hoogste biedingen op het voorwerp zijn, wordt het voorwerp verkocht aan de persoon wiens bieding door de veilinghouder het eerst is ontvangen.
3.3 Biedopdrachten hoeven slechts te worden uitgevoerd indien de veilinghouder redelijkerwijs daartoe gelegenheid heeft en de veilinghouder heeft te allen tijden het recht 
van het voeren van een biedopdracht af te zien.
3.4 Indien koper telefonisch wil bieden, dient dit uiterlijk een dag voor de veiling schriftelijk met de veilinghouder te worden overeengekomen.
3.5 De veilinghouder sluit steeds iedere aansprakelijkheid ter zake van het om welke redenen dan ook niet slagen van een telefonische bieding uit, evenals het om welke redenen 
dan ook niet slagen van een schriftelijke bieding, elektronische bieding of bieding door middel van het internet.

Artikel 4 totstandkoming koopovereenkomst
4.1 De koop komt tot stand bij definitieve toewijzing. Van definitieve toewijzing is sprake wanneer de veilinghouder het bod van de koper heeft geaccepteerd dan wel het 
voorwerp aan de koper heeft toegeslagen.
4.2 Alle voorwerpen worden verkocht in de toestand waarin zij zich op het ogenblik van toewijzing bevinden.

Artikel 5 verplichtingen koper
5.1 De koper dient zich op eerste verzoek van de veilinghouder te legitimeren.
5.2 De koper wordt geacht voor zichzelf te hebben gekocht en is aansprakelijk voor betaling zonder zich op een lastgever te kunnen beroepen.
5.3 De rechten en plichten uit hoofde van de koopovereenkomst en deze algemene voorwaarden komen uitsluitend toe aan de koper en kunnen door deze niet aan derden 
worden overgedragen.

Artikel 6 terugnameverplichting veilinghouder
6.1 Tenzij uitdrukkelijk voor bepaalde voorwerpen in de catalogus of kavellijst uitgesloten, is – onverminderd de artikelen 2 en 4.2 – de veilinghouder bereid een geveild 
voorwerp tegen gelijktijdige restitutie van de in rekening gebrachte koopprijs en veilingkosten terug te nemen, indien de koper binnen een periode van drie weken na de 
verkoop ten genoegen van de veilinghouder bewijst dat het geveilde zulke ernstige verborgen gebreken vertoont of de verstrekte omschrijving zo onjuist is, dat indien deze 
gebreken of de juiste omschrijving aan de koper op het ogenblik van toewijzing bekend waren geweest, hij van de koop zou hebben afgezien of slechts tegen een aanmerkelijk 
lagere prijs gekocht zou hebben. Dit geldt niet indien de gebreken alleen de conditie van het voorwerp betreffen (zoals bijvoorbeeld slijtage en restauraties).
6.2 De veilinghouder is niet bereid tot terugname indien de omschrijving in de catalogus voorafgaande aan of tijdens de veiling werd herroepen en de juiste omschrijving 
mondeling of schriftelijk aan het publiek werd medegedeeld.
6.3 De bereidheid tot terugname vervalt ook als de koper het geveilde niet kan teruggeven in dezelfde staat als waarin het zich bij toewijzing bevond, zulks ter beoordeling van 
de veilinghouder.
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Artikel 7 rechten veilinghouder en veilingmeester
7.1 De veilinghouder en de veilingmeester behouden zich de volgende rechten voor:
a. zonder opgave van redenen personen als bieder of koper te weigeren;
b. te allen tijde wijziging te brengen in de orde van verkoop;
c. voorwerpen te doen uitvallen of toe te voegen;
d. kopen te combineren of te splitsen;
e. kopen niet te gunnen of op te houden;
f. vergissingen bij biedingen en toewijzing te herstellen, of een koop ongedaan te maken zonder dat een bieder van vergissingen gebruik mag maken en zich 
in dat geval op een tot stand gekomen koopovereenkomst mag beroepen;
g. na toewijzing onmiddellijk gehele of gedeeltelijke betaling te vorderen, terwijl bij weigering of onmacht van betaling de veilinghouder en de veilingmeester 
het recht hebben de koopovereenkomst ongedaan te maken en daarna het betreffende voorwerp te herveilen en het bod van de nalatige bieder niet weer 
aan te nemen;
h. indien de koper weigert op eerste verzoek volledige naam en adres aan de veilinghouder bekend te maken en daarop betrekking hebbende legitimatie te 

tonen, de koopovereenkomst te ontbinden en te herveilen;
i. voorwerpen niet over te schrijven van de rekening van de oorspronkelijke koper op die van een ander;
j. gedurende de veiling geen voorwerpen af te geven;
k. namens kopers of verkopers biedingen uit te brengen;
l. voorwerpen waarover tijdens of kort na de veiling een geschil gerezen is, opnieuw in veiling te brengen, en een eventuele koopovereenkomst te ontbinden.

Artikel 8 betaling/eigendomsoverdracht
8.1 De betaling door de koper van de koopsom in Euro verhoogd met veilingkosten, andere kosten en eventuele BTW, één en ander als door de veilinghouder vast te stellen, 
moet vóór de aflevering van de gekochte voorwerpen plaatsvinden en binnen de door de veilinghouder te stellen termijn, zonder dat korting of verrekening is toegestaan, een 
en ander tenzij anders is overeengekomen.
8.2 Een beroep op de zogenaamde margeregeling kan uitsluitend worden gedaan indien vooraf aan de veiling aan alle terzake geldende voorschriften is voldaan onder andere 
met betrekking tot de inkoopverklaring. Zulks ter uitsluitende beoordeling van de veilinghouder.
8.3 De eigendom van de voorwerpen gaat niet eerder over dan na volledige betaling van de koopsom en in geval van niet tijdige betaling niet eerder dan na volledige betaling 
van de koopsom inclusief de in artikel 9 genoemde kosten.

Artikel 9 niet-tijdige betaling
9.1 Bij niet-tijdige betaling zal de veilinghouder aan de koper rente in rekening mogen brengen gelijk aan de wettelijke rente verhoogd met 3% dan wel – naar keuze van de 
veilinghouder – 1% per maand, te rekenen vanaf de datum waarop de betalingstermijn is verstreken. Tevens komen alle gerechtelijke en buitengerechtelijke kosten voor rekening 
van de nalatige koper, welke kosten worden begroot op 15% van de koopsom vermeerderd met de veilingkosten met een minimum van € 250 (zegge: tweehonderdvijftig Euro), 
onverminderd het recht om de werkelijke kosten te verhalen.
9.2 De veilinghouder heeft tevens het recht om, indien de koper de betalingstermijn overschrijdt en daardoor van rechtswege in verzuim is, de koopovereenkomst schriftelijk 
te ontbinden. Eventuele gedeeltelijke betalingen vervallen in geval van ontbinding bij wijze van vergoeding van schade aan de veilinghouder die tevens het recht heeft de 
volledige schade, zoals een mindere opbrengst, en kosten op de koper te verhalen en het geveilde onmiddellijk of later te herveilen of uit de hand te verkopen. De nalatige koper 
kan geen aanspraak maken op een eventuele meeropbrengst.

Artikel 10 ophaaltermijn
10.1 De koper is verplicht de gekochte voorwerpen tot zich te nemen en af te (laten) halen binnen de door de veilinghouder aan te geven termijn. Behoudens het recht van de 
veilinghouder een kortere of langere termijn aan te geven geldt als uiterlijke ophaaltermijn, een termijn van vijf werkdagen na de laatste veilingdag.
10.2 Bij nalatigheid van de koper het gekochte af te nemen en op te (laten) halen binnen de gestelde termijn is de koper van rechtswege in verzuim en is het gestelde in artikel 9 
van overeenkomstige toepassing. Tevens heeft de veilinghouder het recht het gekochte voor rekening en risico van de koper in opslag te geven, waarbij vervoerskosten en het 
daaraan verbonden risico eveneens ten laste van de koper komen.

Artikel 11 onverkochte voorwerpen
11.1 Indien een voorwerp ter veiling onverkocht blijft, heeft de veilinghouder gedurende een periode van tien dagen na de veiling het recht doch nimmer de plicht het 
onverkochte voorwerp alsnog te verkopen tenzij anders overeengekomen met de inbrenger.
11.2 De veilinghouder zal een dergelijke verkoop na veiling (“aftersale”) alleen aangaan indien die verkoop kan geschieden voor een prijs die resulteert in een bedrag dat 
minimaal gelijk is aan de netto verkoopopbrengst waarop de verkoper recht zou hebben gehad indien het voorwerp voor de voor deze veiling geldende limiet zou zijn verkocht, 
zulks tenzij een andere regeling met verkoper wordt overeengekomen.
11.3 Een aankoop door een koper in de zin van dit artikel geldt als aankoop ter veiling waarop deze algemene voorwaarden onverkort van toepassing zullen zijn.

Artikel 12 aansprakelijkheid veilinghouder
12.1 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor schade ontstaan aan schilderijlijsten, overige omlijstingen en al wat daarvan deel uitmaakt zoals glasplaten, passe-
partouts etc., behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt door opzet of bewuste roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of 
personeelsleden.
12.2 In geen geval is de veilinghouder aansprakelijk voor bedrijfs-, gevolg-, vermogens- en/of indirecte schade.
12.3 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor enig ongeval of enige vorm van schade iemand overkomen in of nabij de gebouwen of terreinen waar gelegenheid is tot inbreng, 
opslag of bezichtiging, waar de veiling plaats heeft of waar de verkochte goederen worden afgehaald, behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt dooropzet of bewuste 
roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of personeelsleden en/of behoudens voor zover door een verzekering van de veilinghouder gedekt.
12.4 Het betreden van de gebouwen of terreinen geschiedt op eigen risico.
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Artikel 13 foto’s en illustraties
13.1 De veilinghouder is gerechtigd alle ter verkoop aangeboden voorwerpen te fotograferen, te illustreren of anderszins in beeld te brengen en af te (doen) 
beelden op welke wijze dan ook, zowel voor, tijdens als na de veiling, rekeninghoudende met geldende wettelijke bepalingen. De veilinghouder behoudt 
het auteursrecht op al deze afbeeldingen.

Artikel 14 diversen
14.1 Nietigheid, vernietiging of onverbindendheid van één der bepalingen van deze algemene voorwaarden laat de geldigheid van de overige bepalingen 
onverlet. In het geval één of meer bepalingen nietig, vernietigd of onverbindend zijn, worden tussen koper en veilinghouder vervangende bepalingen 
overeengekomen die wel geldig zijn en die het meest de inhoud en strekking van de nietige, vernietigde of onverbindend gebleken bepaling (en) benaderen.
14.2 Op deze algemene voorwaarden is uitsluitend Nederlands recht van toepassing.
14.3 Alle geschillen terzake van, voortvloeiende uit of verbandhoudende met een tussen de veilinghouder en de koper gesloten koopovereenkomst, de 
totstandkoming van een koopovereenkomst of deze algemene voorwaarden worden uitsluitend ter beslechting voorgelegd aan de bevoegde rechter te 

Amsterdam, behoudens het recht van de veilinghouder om het geschil aanhangig te maken bij de bevoegde rechter in het arrondissement van de koper.

Federatie Taxateurs Makelaars Veilinghouders in roerende zaken en Machinerieën.
Het auteursrecht is uitdrukkelijk voorbehouden. Overname en hantering van deze voorwaarden is alleen aan de leden van voormelde Federatie toegestaan.

AANVULLENDE VEILINGVOORWAARDEN
De veiling wordt gehouden volgends de in de catalogus vermelde “Veilinginformatie”. Het veilinghuis behoudt zich echter het recht voor, de volgorde te wijzigen.
De verkoop geschiedt om contant geld met een in de veilinginformatie aangegeven veilingkosten. De koper is verplicht deze koopprijs in gangbaar Nederland geld of via de 
pin voor de aflevering te voldoen.
Indien bij een toewijzing van de koop twee of meer personen tegelijk aan het bod zijn of moeilijkheden rijzen over de toewijzing of anderszins, als bijvoorbeeld over de uitleg 
van plaatselijke gebruiken of biedingen, of vergissingen van de afslager, beslist hierover de deurwaarder en hij heeft het recht de koop terstond opnieuw te doen herveilen met 
dezelfde rechten.
In afwijking van art. 6 van de Algemene voorwaarden, met betrekking tot terugname en gelijktijdige teruggave van koopprijs en opgeld bedraagt de periode waarbinnen de 
koper terugname van het geveilde kan vragen niet 3 weken maar 10 dagen. De bereidheid tot terugname vervalt eveneens, als de koper het geveilde niet kan teruggeven in 
dezelfde staat als waarin het zich ten tijde van de toewijzing bevond. Er is geen teruggave mogelijk bij technische apparaten.

Voor de schilderijen gelden de volgende omschrijvingen:
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Ges.” en voorzien is van de periode dat de kunstenaar geleefd heeft of geboren is, is naar onze mening een werk van de genoemde 	
	 kunstenaar.
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Toegeschreven aan” is naar onze mening waarschijnlijk een werk van de genoemde kunstenaar. 
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Met signature” is naar onze mening niet van de hand van de genoemde kunstenaar.
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